Грязная игра.

Они остались просто хорошими знакомыми, хотя он до сих пор любил её нежно и сладко. Он готов был отдать всё ради неё, но она этого не хотела. Ей было жалко его, она не хотела погубить его этой страстью. И чтобы этого не произошло она рассталась с ним и вышла замуж за обеспеченного мужчину ,который боготворил её. Но этот брак не был её мечтою. Она желала большего. Она желала романтичного влюблённого. А его она видела только в Яни, который страдал сумасшедшей любовью по ней. Но время способно залечивать раны любви. Ей нравилось то, что он подчиняется её власти, что она управляет им. Да, она была умная женщина, но это не мешало ей страдать. Иногда она прибегала к нему в истерике. Говорила, что была не права , что эта жизнь не для неё, что она любит его. А он молчал, он успокаивал её, он был её добродетелью, её спасителем от всех невзгод жизни. Она могла в любой момент прийти к нему и, он ей всегда помогал, всегда успокаивал, всегда любил. Он понимал, да и она тоже, что  это надо остановить. Но как? Ведь любовь – это страсть, которая не признаёт ни прошлого не будущего.

    Сегодня он идет в её дом. В дом его любимой Доры, но ему придётся играть чужую роль, роль друга, ведь там будет её новая семья, её муж, который питал весьма дружеские, но недоверчивые чувства к Яни. Он долго раздумывал идти или нет, быть тем, кто он есть или играть чужую роль, покончить с этим или нет. Собравшись с мыслями он отправился на «дружеский» ужин к Доре. На улице, как по его настроению, была промозглая погода и пробирающий до костей, омерзительный дождь. Погода соответствовала его настроению, и он убедился в правильности своего выбора.

Войдя в дом, он почувствовал довольно тёплую, но банальную атмосферу городской богемы. Он видел людей, разодетых в шикарные вещи и обсуждающих проблемы общего характера, но ему они казались глупыми. Конечно, ведь он не общался с людьми, для которых главное - выделиться, он имел другое представление об общении. Увидев Дору в компании её мужа и его компаньонов, таких же наглых и несчастных людей, хотя с какой-то стороны он жалел их, так как они глупо и невежественно проживают свою жизнь, он направился к ним. Дора вела довольно грубый разговор со своим мужем, она не уважала его как человека, она воспринимала его как способ добычи денег и уважения со стороны влиятельных людей. Яни прервал их разговор:

· Все люди глупцы, способные на безумства ради собственного блага.

· А это Яни, надеюсь, ты его помнишь? - представила его Дора.

· Да , да помню. Это он тогда удивил меня своими афоризмами, - сказал пренебрежительно муж.

· Именно.

· Уж не ты ли его научила этим филосовским байкам?

· Нет, дорогой, он всегда отличался незаурядным мышлением.

· На что ты намекаешь, Дора? Уж не считаешь ли ты меня глупым человеком?

· Нет, что ты? Я только подчеркнула его качество, как ни как он очень глубокая личность.

· Дора, ты же знаешь, что я не люблю все эти заумные речи.

· На это я и намекала, - искренне, хотя и с неким стыдом за своего бездарного мужа Яни, ответила Дора.

· Извините, но ваш разговор мне не кажется общим, - вмешался Яни, он хотел примирить супругов. Нежно любя Дору, он старался защитить эту сильную женщину от любых факторов опасности в её супружеской жизни.

· Яни, ты мешаешь нам решать наши собственные проблемы. Ты не мог бы удалиться? – сдерживая злость, произнёс муж Доры.

· Как ты можешь так говорить своему гостю? – Дора не могла позволить Яни удалиться, она хотела остаться только с ним, она не хотела весь вечер краснеть за своего бездарного мужа.

· Не моему, а твоему. Ты сама его пригласила, теперь не извиняйся.

· Я и не извиняюсь, - Яни повернулся к выходу, как бы убегая, из этого заточения, - Яни, не уходи пожалуйста, мне надо с тобой кое-что обсудить! – смело заявила Дора.

· Что же вы будете обсуждать? – издеваясь ,спросил супруг.

· То , что не доходит до твоего понимания.

· Да? – но было уже поздно, Дора вместе с Яни удалялась в сторону кабинета.

Зайдя в кабинет, Дора взглянула на Яни голодными глазами, от одного её взгляда можно было понять, что она скучала без него. Но Яни спокойно стоял к ней спиной и глядел печальными глазами в окно, он о чем-то раздумывал. Дора посчитала, что таким способом он игнорирует и отвергает её. Она не могла понять, что с ним. Яни молчал, она подошла и попыталась обнять, согреть его, но он оставался всё таким же холодным и жестоким. «Он весь вечер такой задумчивый. Что с ним такое?» - спрашивала она себя, но сердце и разум, как будто издеваясь, утаили ответ.

· Яни, душа моя, что с тобой? – осторожно спросила она.

Он молчал, она присела на кресло и терпеливо ждала его ответа.

· Я принял решение, и я решаю, как тебя оповестить о нём, - сурово и таинственно ответил Яни.

· Какое? – ужаснулась она, хотя этот вопрос был лишним, - она сразу все поняла.

· Я могу и не отвечать, ведь ты умная женщина, ты всё знаешь. Именно этим качеством ты столько лет удерживала меня близ себя, - тут он остановился, он боялся сказать всю правду, всё то, что кружилось в его голове, - Я был твой, ты делала со мной, что хотела, но теперь я принадлежу самому себе.

· Но что привело тебя к этим размышлениям?

· Жизнь ... Я не хочу останавливаться на том ,что имею. Я хочу большего чем ночи страданий, мои раны зажили и , теперь я в состоянии принимать здравые решения.

· Но…

· Слово «но» придумали глупцы, боящиеся услышать правду жизни, - перебил он её.

· Да, я боюсь. Я боюсь твоих слов, я боюсь будущего.

· Но ты не боишься одиночества!

· Я боюсь его ожидания, - призналась она.

· Но ожидание прошло, и теперь тебе нечего бояться, - с грустью и сожалением сказал Яни, он знал её слабости и сожалел о них.

· Ожидание – это только начало, начало конца.

· Конец близок, - с этой фразой Яни удалился из кабинета, оставив там Дору в самом озадаченном состоянии.

Она отпустила его, она не могла его больше удерживать. Ведь он сам решил, что хочет свободного полёта, но этот полёт будет коротким.

    У Яни было то, что имеют не все, а точнее только избранные: у него была страсть, страсть любить, губя сердца, губя всё на своём пути. Все его возлюбленные погибали, причём они сами молили его избавить их от жизни в суровом и жестоком огне любви, который медленно изнутри прожигал их молодые сердца. Лишь Дора любила его. Да, она любила его и не обжигалась, не страдала. Она лишь согревала его ненасытное сердце.  «Почему?» – спросите вы. Просто они были одной породы, она была львицей, повелительницей, хозяйкой в сердцах мужчин. Её чары подействовали и на Яни, он влюбился до беспамятства, забыл страсть, что жгла насквозь, поддался любви реальной. Да, с Дорой они играли, жестокую игру, они знали правила. Но теперь Яни их нарушил, он вышел из игры, Дора оказалась в проигрыше.

    Придя домой, Яни ощутил то, что он летит. Он летит прежним рейсом, рейсом без остановок, рейсом в ад. Он знал итог этой игры и давно смирился с ним. Он летал и не омрачал этой мелочью свой полёт. Но в любом полёте есть воздушные ямы, и именно в такой яме оказался сейчас Яни. И тут решиться доберётся он до места назначения или нет.

    Яни был удовлетворён своим поступком, а Дора наоборот страдала, но не из-за того, что рассталась с Яни. Истинной причиной её страданий было то, что она оказалась в проигрыше, что она оказалась слабее. Но она знала , кто на самом деле слабый в этой игре, это был её противник, любимый противник. Ей не нравилось положение, в котором она оказалась после его ухода, она хотела исправить это. Она желала продолжить игру самым жестоким ходом в её жизни, смертельным ходом. Она знала, что это месть, она привыкла к этому слову, она была опытным игроком в таких случаях. Она должна была придумать то, что сломает его, и он продолжит эту грязную игру вместе с ней. Это может быть только любовь. Да, именно то, сладострастно-горькое чудовище, от которого нет спасения ни у кого, даже у такого пожирателя сердец как Яни. Но в кого мог влюбиться сейчас Яни? После такой сильной и жестокой женщины как Дора, он мог влюбиться только в её полную противоположность, такова натура Яни. « Он влюбиться в нежную, хрупкую и невинную девушку, – сказала себе Дора, - но эта любовь его погубит, и он будет знать об этом.» Такой жестокий и гнусный план придумала Дора, размышляя о своём проигрыше. Найти такую девушку не составило бы особого труда, в городе много таких простушек. Но нужно найти такую, перед которой Яни не устоит.

    На следующий день Дора организовывала благотворительный фонд, который собирал средства на лечение от наркомании. Место это было не из весёлых, всё было скучно и наигранно, как и сама жизнь влиятельных людей. Пришло несколько по-настоящему заинтересованных в этом мероприятии лиц, остальные же явились просто по привычке или им хотелось привлечь к себе внимание. Дора была в довольно приподнятом настроении: во-первых она собрала довольно уважительную сумму денег, а во-вторых она встретила журналистку из газеты, которая решилась взять интервью у хозяйки. Чем же так заинтересовала Дору эта журналистка? Ну, она была довольно миловидной, хотя это легко сказано, она была как весенний цветок, который только что открыл свои лепестки и улыбнулся впервые увиденному солнцу. Она была так хрупка и прекрасна, что даже Дора в глубине души позавидовала этому цветку в его невинности. Дора нашла жертву и ликовала. Этот цветок хрупкой красоты звали Линор. Это имя звучит сильно, но Доре оно понравилось тем, что оно навевало некую тьму , мрак. Конечно, ведь так звали любимую героя стихотворения Э.А. По «Ворон». Она погибла, умерла, исчезла и это придавало неисчерпаемые страдания её любимому. Может быть, Дора именно это хотела получить в результате. Доре не составило труда, познакомиться с Линор.

 - Линор, ты не хотела бы пройти со мной в кабинет и там взять интервью? Тут слишком много посторонних лиц.

· Да, конечно, - кротко ответила журналистка.

· Иди за мной, - и она пошла прямо в знакомый нам уже кабинет, Линор молча и беспрекословно последовала за ней.

    Войдя в кабинет. Дора закрыла дверь и показала взглядом диван, где должна была расположиться Линор. Журналистка осторожно присела и достала диктофон. Началось интервью.

· Когда был основан этот фонд?

· …Около, года назад. Когда я вышла замуж, мне стало немного скучно просто так сидеть дома и я решила заняться благотворительностью.

· Но почему именно наркомания?

· Это - очень лично, - срезала Дора.

· О, извините. Я не знала, - смутилась Линор.

· Нет, почему? Я могу рассказать… У меня был младший брат. Судьба позволила ему увлечься наркотиками, и постепенно это переросло в зависимость. Я пыталась его вылечить, но не получалось. В возрасте восемнадцати лет он умер от передозировки. Смерть взяла его быстро из этой жизни, и я ей этого не простила… - Дора остановилась, из её глаз текли слёзы.

Её сердце вздрогнуло от этих воспоминаний. Брат был единственным родным человеком, они выросли сиротами… Ей было горько вспомнить то, что теперь у неё нет ни одного родного человека. Увидев слёзы горя на глазах у Доры, журналистка достала платок, подошла к ней и протянула. Дора приняла его, хотя она никогда не одобряла и не принимала помощи от чужих людей. Она поняла, что Линор сможет умереть ради любви.

· Спасибо, ты можешь продолжать, - твёрдо сказала Дора. Только что переполнявшая её боль куда-то ушла, эта сильная женщина взяла себя в руки.

· Если вам не сложно?

· Нет, что ты. С тобой я ощущаю некую лёгкость в разговоре, это хорошее качество для журналиста, - льстила ей Дора.

· Что вы, это моё первое серьёзное интервью. Меня только взяли на работу, - опять смутилась Линор.

· Сколько тебе лет?

· Двадцать.

· « Она такая молодая, а вдруг он её пожалеет,» – сказала про себя Дора , и это испугало её, - такая молодая и красивая у тебя наверное молодой человек есть.

· Мне не везёт с мужчинами, - Линор немного удивили вопросы Доры.

· Но почему?

· Не могу найти подходящего кандидата.

· Всё ещё впереди, - подбодрила Дора этот нежный цветок, она видела в его глазах, как он страдает без любви.

· Спасибо, вы добрый человек, вы умеете сочувствовать людям.

· У меня нету близких друзей, мне некому сочувствовать. Я заперта в этом маленьком безнравственном мире, который создал для меня мой супруг, - сказала Дора, но эта была грубая ложь. Она была такая сильная женщина, что одна справлялась со всеми задачами жизни. Ей были не нужны друзья, она обходилась без них, а уж муж ничего для неё не создавал, она сама им руководила. Этими словами она просто хотела принять облик жертвы.

· Значит это правда, что богатые люди тоже страдают? – без боязни спросил весенний цветок. Доре показалось, что девушка не понимает всю силу этих слов.

· Да…

За следующий час Линор сделала превосходный репортаж о благотворительном фонде и взяла интервью у его организатора. А Дора по окончанию беседы добилась большой признательности и дружеских чувств со стороны Линор. Они договорились встретиться на неделе. Дора была довольна успешным началом своего мстительного плана. Также ей понравилось то, что Линор плохо разбирается в людях. «Это её и погубит,» – сказала Дора, начиная ощущать вкус победы и мести. 

    Пока Дора начинала осуществлять свой план мести, Яни почувствовав свободу, вернулся к своему прежнему разгульному виду жизни. Он сидел весь день дома, а ночью выходил на «охоту». Он ходил с друзьями по клубам и вечеринкам, летал из одного бара в другой, ища всё больше и больше неприятностей. Но всегда ему всё сходило с рук, и он выходил сухим из воды. Яни не подозревал, что Дора уже готовила сюрприз для него, жестокий сюрприз. Он радовался жизни, у него нет обязанностей, ответственности. Каждую ночь он проводит с разными девушками. Они все его любят, но он не приклонен, ведь его сердце разбито. Но кто же соберёт и склеит его горячее и в тоже время холодное и жестокое сердце? Кто залечит его, кто его заполнит?

    К встрече с Линор Дора тщательно подготовилась. Она ловко и умно составила свой план действий. Её тактика была такова: она войдёт в полное доверие к Линор, станет её близкой подругой и советчицей и направит её на смертельный путь любви к Яни. Дора специально собиралась прийти раньше на место их встречи в кафе, чтобы произвести впечатление,что она с нетерпением ожидает Линор. Но она разочаровалась - Линор её опередила. Получилось так, что они поменялись местами. Дора приветливо, хотя и с небольшой натяжкой улыбнулась новой подруге и присела рядом с ней 

- Здравствуйте, - с несходящей с лица улыбкой сказала Линор.

· Давай лучше на «ты», ведь мы пришли на дружескую встречу.

· Конечно. Я тут сделала небольшой заказ без вас. Я заказала две чашки кофе.

· Спасибо, ты угадала моё желание.

· Мне повезло.

· Ты давно тут сидишь? – поинтересовалась Дора, ей было интересно ,на сколько её спутница заинтересована в их встрече.

· Я недавно пришла, - скромно ответила Линор, но она солгала, она уже полчаса ожидает свою уважаемую и влиятельную спутницу.

· Как твои дела? – снова поинтересовалась Дора, она не знала, как лучше подойти к беседе с журналисткой.

· Как всегда работа, учёба.

· А как же любовь?

· У меня нет времени, - Линор было странно, почему Дора всегда задаёт вопросы на эту тему.

· Не говори глупости. Ведь любовь – это, то ради чего люди живут.

· И что ты мне предлагаешь?

· Хочешь, я тебя познакомлю с молодым человеком?

· Хочу, - Линор заинтриговала эта идея.

· Тебе он понравиться.

· Вы так добры ко мне, спасибо.

· Что ты? Мне приятно помогать тебе, - с некой добротой ответила злодейка.

    На следующий день Дора узнала, что вечером Яни и его друзья собираются заглянуть в Тавастию. Она сразу же позвонила Линор и рассказала, что сегодня он пойдёт в Тавастию. Но Дора знала, что если она появиться с Линор перед Яни, он всё поймёт и не станет с ней знакомиться. Дора останется в проигрыше.

· Но есть одна проблема, - Дора решила отправить Линор туда одну.

· Какая? – забеспокоилась Линор.

· Я не смогу пойти, - Дора сделала слишком сильный и жестокий шаг. Она рисковала тем, что Линор могла отказаться идти туда одна.

· Но почему?

· У меня очень важная встреча со спонсором. Если я не приду, я его потеряю, - фантазировала Дора.

· Но я не могу идти одна, я ведь его не знаю, - Линор была озадачена. Но она боялась обидеть Дору, так как та всеми силами старалась ей помочь.

· Просто спроси у бармена: « Где Яни?» И Микко тебе его покажет.

· А кто такой Яни?

· Это и есть тот молодой человек. Он очень обаятельный, тебе очень повезёт, если ты ему понравишься.

· А он тебе нравиться? – поинтересовалась Линор ,ей было интересно с кем её хотят познакомить.

· Я же замужем, - отошла от ответа Дора.

· Тогда я спрошу по-другому. Тебе он интересен как личность? – переспросила журналистка.

· Да, - честно ответила Дора, она посчитала, что лгать тут неуместно.

· Ну, тогда я пойду. Я тебе доверяю, - уверенно ответила Линор. Эта фраза затронула Дору, Яни тоже ей доверял, но это не привело ни к чему хорошему.

· Хорошо, тогда приходи в восемь в Тавастию.

· Спасибо, пока.

· Удачи.

На этом закончился разговор двух противоположностей.                                                       Линор ровно в восемь отправилась в Тавастию – самый    известный и популярный клуб в их городе. На улице была тихая погода. Осень - время, когда природа отдыхает, но Линор показалось, что природа долго трудилась, расписывая резные листья клёнов и ткав яркие ковры из опавших листьев и увядающей травы. Смеркалось, и на небе начали появляться тысячи ярких, но таких далёких звёзд. Вся эта красота придала Линор уверенность. 

    Золотая дверь клуба не закрывалась, люди всё приходили и приходили. Зайдя в это шумное и людное заведение, Линор сразу повернула к барной стойке. За стойкой стоял молодой человек, он был очень сосредоточен на своей работе. Но Линор решилась отвлечь его.

· Привет. Ты знаешь Яни?

· Конечно, кто его не знает, - с улыбкой ответил Микко, он был рад услышать имя Яни, они были хорошими друзьями.

· А он тут?

· Да, вон за тем столиком, - и он показал столик в углу зала.

Линор повернулась и увидела шумную и многочисленную компанию. Один молодой человек что-то очень оживлённо рассказывал, все с интересом его слушали. Линор сразу сообразила, что это Яни. Он был обаятельным, манящим, уверенным в себе человеком, и в тоже время он был простым и незаурядным. Девушки, с которыми он сидел, тянулись к Яни и уделяли ему очень много внимания. Но на его лице она заметила некую скуку, усталость, отвращение к этим девушкам. Линор почувствовала то, что она не может сдвинуться, прежняя уверенность куда-то улетела. Наверное, к своей хозяйке – уверенной в себе женщине Доре. Она опять повернулась к Микко.

· Около него всегда много девушек, - объяснил бармен, прочитав мысли Линор.

· … - Линор промолчала.

· Тебе что-нибудь налить?

· Да, пиво, пожалуйста.

· Вот, - и он протянул ей стакан с пивом, - Тебе он понравился? – смело поинтересовался бармен.

· Он симпатичный.

Вдруг она почувствовала лёгкое прикосновение чей-то руки у себя на плече. Посмотрев на Микко, она увидела радостное удивление на его лице.

· Что желаешь? – спросил бармен у незнакомца.

· Две бутылки красного и узнать имя твоей очаровательной собеседницы, - сказал немного низкий , но тёплый мужской голос.

Линор не сдержала свой интерес после этих слов и повернулась посмотреть на обладателя этого приятного голоса. Это был, ни кто иной, как Яни. Вблизи он оказался ещё симпатичнее. Линор поняла, почему Дора сказала то, что ей повезёт, если она понравиться Яни. Заметив на себе пристальный взгляд Линор, Яни немного смутился.

· Э… как тебе моя шляпа? – поинтересовался он и указал на ковбойскую шляпу, красовавшуюся на его голове, - он всегда интересовался своим внешним видом.

· Ну, она очень милая, - не зная, что ответить, промолвила Линор.

· Ну, так как зовут твою собеседницу? – обратился он опять к бармену.

· Я сам пока ещё не знаю, - озадачился Микко. Как он мог забыть спросить её имя?

· Меня зовут Линор, - перебила их размышления собеседница.

· Интересное имя и звучит красиво как цветок, - восхитился ковбой, - А меня зовут Яни.

· Очень приятно.

· Надеюсь, ты не прочь присоединиться ко мне и моим друзьям.

· Не откажусь, - это предложение ей понравилось.

· Тогда прошу, - и он протянул ей руку. Линор последовала за ним.

· Удачи, - произнёс Микко вслед её исчезновению.

Но кому он адресовал эту фразу? Линор, которая увидела в Яни то, от чего её сердце затрепетало или Яни, который был поражён её нежностью и невинной красотой. Он как и Дора в глубине души сравнил это трепетное создание с весенним цветком.

· Ребята, знакомьтесь. Это Линор, - представил Яни свою новую знакомую друзьям.

Девушки оглядели её оценивающим взглядом, они чему-то позавидовали Линор. Может быть тому, что Яни восхищался её красотой. Они посчитали Линор своей новой соперницей. Яни постоянно смотрел на неё, и это придавало ей уверенность в своих силах. Забыв на минуту отношение к Линор девушек, их компанию можно было посчитать очень даже гостеприимной и тёплой. Линор рассказала о своей работе и учёбе, но про Дору она ничего не говорила. Возможно, она на миг забыла, каким путём она оказалась в клубе. Там постоянно играла музыка, но никто не танцевал. Всё сидели и выпивали. Яни не раз и не два бегал к Микко за вином. После очередной бутылки Яни стал очень раскрепощённым, чем девушки пользовались. Каждая из них хотела сегодня уйти вместе с Яни. Но больше всего внимания он уделял Линор: он всё время обслуживал, ухаживал, разговаривал и конечно говорил комплименты. Линор была на седьмом небе, ей ещё никто не уделял столько внимания.

Было уже поздно, когда вся компания вышла из клуба.

· Очень было приятно провести с вами время, но мне пора, - сообщила Линор.

· Как, уже, так рано? – удивился Яни, он не хотел её отпускать и оставаться с этими девушками.

· Да. Пока Яни, - ответила она.

· Можно я тебя провожу?

· Нет, я пойду одна. Тут не далеко, - но она солгала, её дом был на краю города.

· Ну, ладно. До встречи, - и Яни удалился вместе с друзьями.

    Линор была очень рада новому знакомству. На следующий день она позвонила Доре, чтобы поблагодарить её и поделиться впечатлениями.

· Я вчера встретилась с Яни, - осведомила Линор знакомую.

· Ну и как? – заинтересовалась Дора.

· Ну, он очень милый, - сказала, сдерживая себя, подруга.

· Он тебе понравился, - как бы по привычке сказала собеседница.

· Да, очень, - ответила Линор, но потом не сдержалась и описала свои чувства, - Я ещё ни к кому не чувствовала такого. Мне кажется, я ему тоже понравилась. Он мне уделал много внимания.

· Ну, тогда ты – счастливица, - Дора в глубине души позавидовала подруге и приревновала Яни к ней. Может быть, она всё ещё любила этого пожирателя таких юных сердец, каким обладала Линор.

· Я думаю, что он пользуется огромной популярностью у девушек, они любят его. Я не хочу быть их соперницей, я не хочу с ними бороться.

· Ещё слишком рано об этом думать. Он пока только увлёкся тобой.

· Спасибо, что познакомила нас, - поблагодарила Линор Дору.

· Но ведь меня там не было, - смутилась злодейка.

· Если бы не ты я бы не испытала этого нового для меня чувства.

    Узнав, что Линор понравилась Яни, и он ею увлёкся, Дора очень обрадовалась. Но ещё больше её обрадовало то, что Линор влюбилась в него, влюбилась по-настоящему. Линор не рассказала Яни о Доре, это было выигрышно для злодейки. Всё произошло так, как она запланировала, может даже лучше.

    Дома Линор осталась наедине со своими чувствами. Жизнь вдруг показалась ей сказкой, она полюбила. Хотя в глубине души она считала, что этого не может быть, что это глупо. Она никогда не верила в любовь с первого взгляда. Она не понимала, как можно полюбить человека, которого совсем не знаешь. Но оказывается, она ошибалась. Линор осознала это на своём примере. В её голове всё время появлялся образ Яни, такого обаятельного и простого. Она мечтала о его взаимных чувствах к себе, хотела любить и быть любимой. Но вдруг, в то время когда она придавалась мечтам о Яни, прозвенел телефонный звонок. Она немного разозлилась на того, кто прервал её мечты, её желания. Но подняв трубку, она приятно удивилась.

· Привет, ты меня помнишь? – спросил знакомый мужской голос.

· Яни? – она была удивлена этому звонку. Ей показалось, что она снова очутилась в своих мечтах.

· Да… - обрадовался, что его помнят Яни, - Я тут о тебе думал и решил позвонить.

· Я тоже о тебе думала, - сказала откровенно Линор.

· Это приятно слышать, - Яни был рад, что он ей запомнился, что он её был интересен.

Линор очень глубоко запала в душу Яни. Он ещё такого не чувствовал. Это было нежное, чистое, девственное и чем-то наивное чувство. Это чувство влекло его. Яни восхищался Линор. Он восхищался её весенней красотой, её невинностью, нежностью, стеснительностью и очарованием. Он нашел в ней то, что не мог найти ни в ком: ни в своих жертвах, ни в Доре. Линор была для него неким ангелом. Ангелом, которого он так долго искал и наконец нашёл.

· Линор, ты пойдёшь со мной на вечеринку? – спросил Яни, он желал снова увидеть свой весенний цветок.

· Да, - Линор ждала этого, и она это получила. Мечты сбываются.

· Тогда я зайду за тобой в девять, - Яни тоже обрадовался. Его не отвергли, его приняли.

    Повесив трубку Линор, начала ждать. Она ожидала назначенного времени и появления Яни. Минуты казались ей часами, а часы сутками. Она думала, что время не хочет её встречи с Яни, что оно не хочет их любви. 

    Девять часов. Раздался звонок в дверь. Линор подбежала к ней, открыла и увидела Яни. На его лице была радостная и восхищённая улыбка, в руках он держал букет сиреневых хризантем.

· Вот, это тебе, - и он скромно протянул букет Линор, - Хоть они и не весенние, они очень похожи на тебя.

· …Спасибо… - Линор была тронута. Она подошла, и чуть прикасаясь губами к его щеке, поцеловала его.

Почувствовав на своей коже поцелуй Линор, Яни испугался. Чего? Он испугался потерять разум, заблудиться в этой любви.

· Я вознаграждён. Но это слишком большая награда за такой пустяк.

· Нет, это не пустяк, - противоречил цветок.

Она пригласила Яни в квартиру, а сама пошла на кухню, чтобы поставить цветы в воду. Зайдя в квартиру, Яни огляделся. Она была не большой, но уютной, не богатой, но милой и тёплой. В комнате стояло фортепьяно, а на нём множество фотографий. На них он нашёл Линор в разные годы её жизни. Сопоставив их по годам, он увидел, как расцветала и хорошела хозяйка квартиры с каждым годом её жизни. Она всегда была такой нежной и невинной.

· Лучше не смотри на эти фотографии. Они такие старые, - окликнула его сзади Линор.

· Но они мне нравятся.

· Давай лучше пойдём на вечеринку, - она не хотела, чтобы Яни увидел её на фотографиях. Она не считала себя привлекательной.

· Как желаешь.

    Они вышли из дома и направились на вечеринку. На улице было прохладно, дул сильный ветер. Линор удивилась этой погоде. Осенью вечера всегда тихие, а сегодня такая погода. Но она ничего не сказала. Яни тоже эта погода не понравилась, она его насторожила. Природа всегда помогала ему. Но сейчас он не хотел отступать, он желал быть с Линор. Он не думал о том ,что может последовать за этой близостью. 

    Вечеринка была в каком-то таинственном помещении: на стенах висели зеркала и загадочные, готические картины. В середине комнаты была повешена птица, на её крыльях можно было увидеть дома, город. Эта вещь очень понравилась Линор.

· Яни, что это?

· Это птица.

· А что это означает?

· Город, который ты видишь на её крыльях это люди, мы. Эта птица летит, она уносит нас в другую жизнь. Я думаю, что эта птица символизирует нашу судьбу, - высказал своё мнение Яни. Может быть, он был прав.

· Но куда она нас несёт? – поинтересовалась Линор.

· Я думаю, что в лучшую жизнь, - Яни всегда был оптимистом.

    В тот вечер Яни не думал о вечеринке, на которую они пришли, не думал о друзьях, не думал о покинутой Доре. Он был счастлив - он полюбил Линор нежно и чисто, не так как раньше своих жертв, не так как Дору. Эта любовь исходила из глубины его души, из самого сердца. Сердца которое прежде было беспощадным, которое отняло множество жизней. Но сейчас оно было чисто и хрупко. Теперь его сердце могло разбиться, ибо его переполняла чистая и невинная любовь. « Я нашёл её, и теперь её у меня никто не отнимет!» – говорил себе Яни. Уже нет той страсти, значит не будет горя, слёз, боли. Любовь всё это победила. Яни видел в глазах Линор любовь, он чувствовал ритм её сердца. Он любил невинно и, в тоже время, страстно. Но её любовь девственна, она первая и самая сильная. Он не хотел нарушать это. Она была для него ангелом. Он не посмеет к ней притронуться, как бы он этого не хотел. Поспешность может породить слишком много счастья. А этого её сердце может не выдержать. Они любили друг друга молча, взглядами, сердцами. В большем Яни и не нуждался. Они всегда были вместе, они не расставались. Он жил за двоих. Слово «я» уже не было, осталось только слово «мы». Линор жила счастьем и любовью, переполнявшими её сердце. Она видела, как Яни меняется. Он менялся в лучшую сторону. Он больше не выходил на «охоту», не искал приключений, не проживал свою жизнь пусто и безразлично. Судьба, как говорил Яни, унесла их в лучший мир.

    Дора радовалась, но только сначала. Линор ей всё рассказывала, как они гуляют, общаются сердцами, любят. Она описывала ей всю их невинную любовь. Но Дора этого не понимала. Она спрашивала: « Как можно так любить?» Дора никогда этого не чувствовала, она была львицей. Эта любовь была для неё лишь детской сказкой. Она поняла, что её план провалился, что Яни уже не тот пожиратель сердец как прежде. Финала не будет, игра окончена? Нет! Дора этого не допустит! Она задумала новый план мести…

    Обдумав его, она позвонила Линор и договорилась о встрече с ней в знакомом нам кафе. Дора тщательно подготовилась, она обдумала весь разговор с начала до конца.

    Придя на место встречи, она увидела, что Линор ещё нет. Дору это насторожило: цветок потерял к ней интерес? Линор не была заинтересована в этой встрече. Конечно, ведь теперь у неё был Яни. Прошло двадцать минут, злодейка забеспокоилась. « А если она не придёт?» – спрашивала себя Дора. Но тут появилась Линор. Она светилась счастьем, она цвела, она любила. Линор подошла к Доре и улыбнулась ей приветливой улыбкой.

· Привет. Извини, что я опоздала.

· Привет, ничего, - серьёзно сказала Дора.

· Как у тебя дела? – поинтересовался цветок.

· У меня всё хорошо… Я волнуюсь за тебя, - она придала своему голосу тревогу.

· Почему? У меня всё в порядке. Ты же знаешь, я влюблена.

· Вот потому-то я и волнуюсь.

· Я не понимаю.

· Я узнала о Яни очень страшную вещь.

· Что с ним? – Линор испугалась, что с её любимым что-то случилось.

· Он не тот, кем ты его считаешь.

· Я не понимаю.

· Он не тот нежный и невинный человек, каким ты его считаешь. Он жестокий.

Линор молчала, эти слова её напугали. Она не верила Доре.

· Его любовь жестока. Она погубила множество молодых сердец.

· Как?

· Его страсть заставляет их уходить из этого мира. Пламя его страсти сжигает их сердца.

· Такого не может быть… - Линор боялась.

· Он погубит тебя. Лучше сейчас, чем потом. Дальше будет хуже. Я не хочу, чтобы ты страдала.

Линор ничего не ответила. Забыв про Дору, она встала и вышла из кафе. Она хотела вернуть обратно время, она не хотела знать правды. Она хотела остаться в той сказке, в которой она жила со своим нежным, чистым и невинным Яни.

     Увидев на лице Линор слёзы и боль, Дора поняла, что победа опять у неё. Она была беспощадна. Она знала, что Линор уйдёт раньше из этого мира.

    Яни ничего не знал о их встрече. Но придя к Линор, он заметил перемену в её глазах. Он почувствовал новый ритм её сердца. Он испугался.

· Линор, что-то случилось? – поинтересовался Яни.

· Нет. Просто я плохо себя чувствую, - скрыла истинную причину своей перемены Линор.

· Давай, я тебя уложу в кровать, и ты поспишь? – предложил Яни.

· Хорошо, - согласилась с этой идеей любимая.

Яни подошёл к ней, обнял. Её сердце забилось сильнее. Он посмотрел на неё, и она утонула в его глазах. Прижавшись к нему ближе, она почувствовала его дыхание. Это её напугало, но она не вздрогнула. Он улыбнулся, провёл рукой по её лицу. Теперь она дрожала. Яни чуть прикоснулся к её губам, её губы почувствовали огонь. Она испугалась ещё сильнее и вспомнив слова Доры, Линор отстранила его от себя. Яни немного удивился, но посмотрев в глаза Линор, понял, что поддался страсти.

· Извини, я не хотел.

· Пожалуйста, оставь меня, - попросила Линор.

· Конечно. Надеюсь, ты на меня не обиделась? – Яни было страшно, он не хотел её потерять.

· Нет, просто я хочу остаться одна, - успокоила она любимого. Но Линор знала, что видит его в последний раз.

Яни улыбнулся своей обаятельной улыбкой и удалился из её квартиры, из её жизни. 

    Линор осталась наедине со своими мыслями, размышлениями. Она чуть не поддалась той страсти, она на миг забылась. Она теперь знала, в какую лучшую жизнь принесла её птица с именем судьба. Но она не хотела гореть как все его жертвы. Она хотела уйти раньше и не обжигаться. Она осознала, как она ошибалась, и к чему привело её собственное сердце. Она решила, что в этой жизни она больше не будет страдать. Линор знала свою судьбу и не хотела её дожидаться. Она выбрала свой путь…

    Дрожащей рукой Линор взяла телефонную трубку. В другой руке у неё был нож. Она набрала номер Яни. Услышав знакомый низкий и теплый голос, она мысленно досчитала до ста. Это придало ей силы.

· Алло, Яни? – её голос звучал уверенно. Первый раз в жизни она была сильной.

· Да, Линор, это я, - Яни был рад услышать её. Он боялся, что любимая обиделась на него.

· Пожалуйста, приди сейчас ко мне, - попросила Линор.

· Конечно, я сейчас, - и её возлюбленный повесил трубку.

    Услышав гудки, Линор отпустила трубку, та упала на пол. Она подняла нож и посмотрела на него. Линор увидела в нём своё отражение и улыбнулась. Нет, она не боялась, теперь она хотела этого. Линор вдохнула воздух в свои лёгкие. Она возила нож в самое сердце, сказав: « Лучше я сама его убью, чем моя любовь.» Она упала, смерть была мгновенной. Она не мучилась. Может быть, потому что в этот момент она любила и была счастлива…

    Яни вышел из дома и направился к Линор. Ночь была тихая, спокойная. На небе светила одинокая луна, её яркий свет ослепил влюблённого. Это состояние природы придало Яни чувство, что любовь торжествует, что он на верном пути. 

    Он зашёл в квартиру возлюбленной. Дверь была открыта, это его насторожило. Везде было темно, но он не посмел включить свет. Он не нарушил господство темноты. Но зайдя в комнату, он увидел то, что разбило его. Горела свеча, на полу лежало тело Линор. Она была без чувств, в крови. Он подошел и склонился над нею, дотронулся и понял, что она умерла. Яни кричал, хотя понимал, что это безнадёжно… Он обнимал любимую, но она не двигалась. Это был конец всего! Она умерла! Она убежала от его любви! Она не хотела страдать, и это он виноват в её смерти. Он любил её и тем самым убил. Это был удар! Удар в сердце! Он почувствовал, как падает в пропасть. Он понимал, что потерял всё вместе с Линор. Она забрала его смысл жизни с собой, ибо она и была его смыслом жизни. В этой тишине он слышал только полёт слёз с его глаз и гудки в телефонной трубке. Он был покинут…

    Дора сидела на балконе и смотрела на луну. Она хотела блистать как это небесное светило. Но тут она подумала о Линор … Ведь Линор блистала. Этот цветок был чистым, а она грязная. Эта грязная игра, эта месть, это убийство: всё это сделало её грязной. Это всё лежало на ней. Это значит, что она никогда не будет блистать. « Я убийца, - казала она себе и вздохнула, - Но неужели не было другого пути?» Она почувствовала вину – тяжкий груз на своём сердце. Она захотела исправить эту ошибку. Она надеялась, что ещё не поздно. Дора хотела исповедоваться ей в своих грехах. Она пошла к ней. Но, зайдя в квартиру, она испугалась. Было темно, в воздухе она почувствовала смерть и чужое горе. В комнате на полу сидел Яни. В его объятиях она увидела окровавленное тело Линор. Он молчал, он плакал.

· Яни, нет! Яни! - вскрикнула Дора.

Яни ничего не ответил. Он всё так же сидел и обнимал свою любимою.

· Яни ты не виноват, - Дора тоже плакала, она стала убийцей, - Это я …  Я виновата, я убила её. Я …  Не ты… Я убийца…

Но Яни её не слышал. Он уже упал в ту пропасть, которую подготовила ему Линор. « Жизнь. Что такое жизнь без неё?» – спрашивал он самого себя. Дора попыталась обнять его, но он не отвечал ей. Дора плакала, это были слёзы вины и мольбы о прощении. Яни её простил, мысленно он простил эту жестокую женщину. Теперь у него нет жизни, её забрала с собой Линор…

«Мир был в огне, никто не мог спасти меня кроме тебя

Странно, как страсть заставляет людей делать глупые вещи

Я никогда не мечтал, и я никогда не нуждался в тебе

Нет, я не хочу влюбляться.

Этот мир всегда разбивал твоё сердце.

Нет, я не хочу влюбляться

Этот мир всегда разбивал твоё сердце.

В тебя.

В какую грязную игру играть,

Чтобы заставить себя так думать.

Какую грязную вещь сделать,

Чтобы позволить себе мечтать о тебе.

Какую грязную вещь сказать,

Чтобы никогда не думать так.

Какую грязную вещь сделать,

Чтобы заставить себя мечтать о тебе.

Нет, я не хочу влюбляться.

Этот мир всегда разбивал твоё сердце.

Нет, я не хочу влюбляться

Этот мир всегда разбивал твоё сердце.

В тебя.

Никто никого не любит…»
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