Любить тебя как я

No one will love you the way I do…

No one will love you like I do…

 Тяжёлая дверь старой заброшенной часовни с противным скрипом отворилась. Этот звук пролетел по пустынному помещению, ударяясь о каменные своды, и снова был жадно поглощён полумраком, царившем здесь.

В этой часовне уже слишком давно никого не было, её обходили стороной, крестясь и шепча молитвы, поскольку верили, будто в этом месте водятся призраки. Поговаривали, что иногда слышится их плач или же грустные песни, и только ветхие стены, затянутые миллионами паутин и испещрённые обломками икон, были их слушателями.

Он снова был здесь, но он не хотел верить, что Она живёт в этих стенах, потому что тогда чувство вины было сильнее. Все эти семь лет её тяжёлое бремя мешало ему жить, не давала покоя, как червь, она грызла его изнутри, причиняя муки, о которых раньше он не догадывался. И вот, наконец, он понял, что так продолжаться больше не может. И дело было не только в муках совести. Только сейчас он осознал, что Она была близка ему духовно и, возможно, именно Она могла стать той, кто был бы с ним всегда…

Он не был уверен, любил ли её, но чувствовал, что больше не встретит таких, как Она…Только сейчас он понял, насколько дороги и невыносимы воспоминания о встречах с Ней и ночах в её объятиях. Тогда он не ценил этого, всерьёз думая, что ему никто не нужен. Но он ошибался. Это было его кошмаром: бессмысленная череда дней, поглощённых работой и развлечениями и единственной целью забыться, неважно как и в чьих объятиях, но забыть глаза той, которую он, никогда не имея, потерял. 

"…Я ведь знала, что всё так закончится…Но я не хотела верить…"

Казалось, эти слова возникли из пустоты, из прошлого, будто сама часовня произнесла их…В насмешку, а, может, чтоб вселить страх и заставить его ещё больше себя ненавидеть.

Его сердце и вправду сжалось от страха. Он никогда не был трусом, всегда старался смеяться страху в лицо, и зачастую это ему удавалось, но сейчас, один  на один с тайной, что гложет его все эти годы, он испытывал дрожь от этого места и воспоминаний.

Один шаг – и он уже внутри. Он захлопнул дверь, чтоб порывы ветра не затушили жалкий огонёк его зажигалки, которую он сжимал в руке, потом прислонился к стене и закрыл глаза. 

Всё здесь, каждая покрытая пылью вещица: эти трухлые скамьи, ставшие забавой для дождей и ветров, каждый заржавевший канделябр, дешёвые кресты на стенах, - всё кричало о том, что он стал причиной Её смерти…Пускай и невольно…

Она мертва, покоиться в холодной земле, а он даже ни разу не был на Её могиле…

Нет. Не сейчас. Не нужно думать об этом, ты пришёл не за этим. А зачем тогда?

"…Просто я думала…Но я должна была догадаться…Что ж, иди."

Он оторвался от стены и быстро зашагал к алтарю. Над алтарём больше не было распятия – его, очевидно, украли, но он помнил, что тогда он читал в глазах Иисуса упрёк и осуждение…

Зачем ты здесь? Чтоб вымолить прощение? Нет, чтоб освободиться от бремени вины за Её смерть, ведь он знал, что Она уже давно простила его, но простил ли он себя?

Воспоминания нахлынули со всех сторон, и в отчаянии он закрыл уши руками.

"…Уходи…Я сама виновата в том, что такая наивная…Уходи. Мы больше никогда не увидимся…"

И она оказалась права.
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Брид…Так её звали. Наверное, он  никогда бы не встретил её, если бы не съёмки клипа – в такой мрачный, захолустный городок группа вряд ли бы приехала по собственному желанию. Но Бэм решил, что это место прекрасно подходит для съёмок: здесь сохранилась мрачная атмосфера средневековья, много полуразвалившихся зданий и очень красивые горы. Странно, что Бэм вообще знает, что такое средневековье…

Кто бы ни стал виновником его прибывания здесь – Бэм или же судьба – но Вилле увидел Брид ещё в первый день, когда они с ребятами сидели в баре.

Он увидел её мельком, издалека, но было что-то, что заставило его присмотреться к ней внимательнее. Может, это было отчуждение в её глазах или же отпечаток горечи и одиночества, затаившихся на её лице. Она всего на минут пять появилась в баре, о чём-то спросила бармена, случайно посмотрела в их сторону и снова скрылась на улице. Она была во вполне обычных джинсах и свитере, явно одетых не для посещения злачных мест, у неё были волнистые чёрные волосы и кольца в ушах. В другой обстановке он, возможно, и не обратил бы на неё внимания, но здесь она так сильно отличалась от других некой спешкой в движениях и взглядом, который, казалось, глядит на жизнь сквозь призму собственного мира, и Вилле понял, что ему хочется  с ней поговорить…

- Она сумасшедшая, - уверенно заявила одна из девиц, что подсели к ним за столик. – Это все знают. Её Брид зовут. Дурацкое имя. Её не очень-то любят в городе, говорят, она ведьма, но я-то знаю, что она полоумная…Ей давно пора в психушку, где место таким…Вилле, потанцуем?

Вежливо, как только мог, он отказался, на ходу состряпав какую-то легенду, отчего девица обиженно надула губы. Не обратив на неё внимания, он поднялся и вскоре уже стоял на улице, вдыхая холодный ночной воздух и собираясь разбавить его дымом от сигареты, которую уже держал в руке.

Слова о том, то эта девушка была сумасшедшей, он не воспринял всерьёз. Она вовсе такой не выглядела. Странной – да, но не выжившей из ума. Похоже, она была своего рода отшельником, непонятой обществом и намеренно отчуждённой от него. Вилле не мог сказать, что такие девушки ему нравились, но он ощущал незримую связь с ним, поскольку сам в какой-то мере был непонят окружающими…

Расспросив одного паренька, Вилле узнал, что Брид можно найти в старой заброшенной часовне, где "эта полоумная общается с привидениями". Странное место для девушки, однако от этого она становилась ещё более загадочной. 

Поскольку городок был небольшой, Вилле отправился пешком. Уже было около часа ночи, было прохладно, однако он не хотел торопиться. Сама прогулка по почти безлюдным улицам города в ночное время приносила ему удовольствие. Несмотря на то, что жизнь его ему нравилась и всё, казалось, идёт как нельзя лучше, иногда возникало непонятное и невыполнимое желание убежать ото всех, вот так и идти целую вечность наедине со своими мыслями. 

Он сам не заметил, как очутился перед часовней, но, едва увидев её каменные своды, понял, что заинтригован. Один, перед полуразвалившейся часовней, на пустынной дороге, что дальше вела в чащу леса…надо быть сумасшедшим, чтоб осмелиться войти внутрь. Но Вилле уже почувствовал приятное волнение в крови.

Смешно и подумать, что здесь водятся призраки. Он уже давно усвоил, что все беды идут от живых. Здесь дело было даже не в отсутствии страха, а в нежелании признаваться в нём… Если уж он надумал побывать там, то не отступится от принятого решения…Что ж, хотя бы будет о чём рассказывать внукам…если вообще они у него когда-нибудь будут…
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Как и полагается заброшенным часовням, дверь отворилась с ужасным скрипом.

Вилле осторожно вступил внутрь, и дощатый пол под его ногами слегка заскрипел, будто был недоволен этим вторжением.

Внутри был полумрак. Если бы не голубоватый лунный свет, пробивающийся сквозь отверстия в потолке, здесь была бы настоящая тьма.

Вилле усмехнулся. Похоже, привидений здесь нет. Что ж, тем лучше, что он не узнает, как повёл бы себя, если бы они были. Всё-таки не зря он попал сюда. Такие места, где, казалось, сама атмосфера была наполнена чем-то мистическим, ему нравились всегда. Но он никогда не задерживался надолго, жизнь всегда проходила в спешке. 

Осторожно он подошёл к алтарю и с опаской взглянул на огромный крест, висевший на стене. 

Он вдруг почувствовал себя безумно свободным здесь, вдали от всех глаз, порой, лицемерных и чаще всего завистливых, от сплетен и лести. И ему захотелось остаться здесь навсегда, вот только бы были гитара и сигареты…

- Красиво, правда? – послышался за спиной женский голос. Непроизвольно вздрогнув, Вилле обернулся. Признайся он себе, он не рассчитывал встретить Брид, но, видимо, так было суждено…Вилле усмехнулся собственным мыслям. Суждено? Ещё немного в этом месте, и он уже станет верить в судьбу, а ведь он всегда стремился быть хозяином своей жизни. 

- Да, - наконец ответил он, - но немного…

- Мрачно?

Он кивнул. 

Мягкая улыбка озарила лицо Брид. Чего скрывать, эта девушка была красивой. Казалось, её красота мистическая, будто не из этого мира. 

Она стояла неподалёку в тех же свитере и джинсах, с кольцами в ушах, больше похожая на тёмного эльфа, хрупкого, но неимоверно гордого. Вилле понял это сразу же по её поднятому подбородку и взгляду миндалевидных глаз. Он всегда уважал гордость в женщинах, их чувство собственного достоинства, но всегда предпочитал избегать таких, неосознанно боясь уступать им. Женщины, с которыми он имел дело, были не так горды… Даже Сюзанна. И всё-таки где-то в уголках её глаз он разглядел страх, слабость и обречённость.

- Жаль, что не все видят эту красоту…из-за страха, - печально, но с лёгкими нотками презрения проговорила Брид. – Они так слепы.

Вилле не знал, что ответить. Нечасто ему приходилось слышать подобное, и он был немного смущён, но не показывал и виду. Это было уже так привычно: скрываться за маской равнодушия, насмешки или же невозмутимости. 

- Как ты попал сюда?

- Я…захотел побыть один.

- Да, ты выбрал удачное место. Люди бояться сюда приходить, считая, что их лишат разума призраки…

- Кроме тебя, - осторожно протянул Вилле.

Брид смерила его пристальным взглядом, в котором он прочитал интерес. 

- Да. Я их не боюсь.

- Так значит, они всё-таки здесь есть?

- А разве ты их не чувствуешь?

Брид вдруг посмотрела на что-то за его спиной, и он непроизвольно обернулся. Там никого не было. 

- Они повсюду, - ровным голосом сказала девушка, глядя по сторонам, словно доказывая свои слова.

У Вилле по спине пробежала дрожь.

- Меня зовут Брид. А ты…?

- Я Вилле.

- Ты не из нашего городка, - уверенно заявила она. – Как ты здесь оказался?

- Здесь…мы с группой снимаем здесь клип, - произнёс Вилле, понимая, что это звучит немного напыщенно.

Брид улыбнулась.

- Ах да…Адское Величество. Здесь настоящее девчачье безумие из-за вас… А ты совсем не такой высокомерный, каким тебя молюют газетчики.

- Они во многом ошибаются, - улыбнулся Вилле одной из своих самых очаровательных улыбок, которая, как он знал, обезоруживает людей, причём сделал это совершенно искренне. 

- Что ж, было приятно познакомиться. Мне пора.

Брид, бросив извиняющуюся улыбку, торопливо зашагала к дверям.

- Постой!

Она остановилась и изумлённо вскинула брови.

- Ты…- Вилле вдруг почувствовал себя идиотом. – Ты завтра будешь здесь?

Она пожала плечами.

- Всё может быть, - и скрылась за дверью. 

После её ухода Вилле показалось, что за его спиной действительно шепчутся призраки. Он не решился повернуться и посмотреть так ли это, просто открыл дверь и вышел на улицу. Его, наверное, заискались ребята.

Только через какое-то время уже находясь в баре, он спросил себя, что может делать девушка ночью одна в заброшенной часовне… Если только не его ждать. Но это было глупое предположение. К тому же, вспоминая Брид, его это почему-то не удивляло…
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Вилле ненавидел съёмки клипов. Одно и то же, дубль за дублем, - и песня, звучавшая из динамиков в ускоренном темпе, уже переставала быть песней, превращаясь в несуразицу. После нескольких часов работы он чувствовал себя уставшим, хотелось немного проветриться, однако по не вполне ясной для него причине Вилле отказался от предложения ребят пропустить пару стаканчиков, чем заслужил недоумённый взгляд Мидже и пару скользких шуток Бэма…

Шагая по вечерним улицам этого неприветливого города, Вилле проклинал осеннюю грязь и этот мелкий моросящий дождь. Хорошо ещё, что надолго они здесь не задержатся: послезавтра они должны будут уехать. Уткнувшись теплее в воротник своего пальто, Вилле торопливо двигался в сторону часовни. Он сам не знал, зачем туда идёт. Хотя нет, знал – ему захотелось увидеть Брид, но гордость отодвинула это открытие на второй план. Наверное, он слишком устал от знакомых и изученных лиц вокруг, хотел ненадолго отдалиться от них, а Брид…Она была странной.

Да…если и в будний день на улицах города не так много народа, то сейчас ближе к вечеру здесь будто бы всё вымерло. Вдобавок, по тому, как часто громыхал гром и как потемнело небо, можно было догадаться, что скоро будет гроза… Быть может здесь – последняя в этом году. 

Взглянув на собирающиеся тучи, Вилле с облегчением подумал, что у них билеты на поезд. Он ненавидел летать: так близко к Богу и так много грехов, которые он не успел да и вряд ли захочет когда-нибудь замолить. Он не был верующим, но в небе, в полной зависимости от чужого умения и надёжности самолёта, волей-неволей начинаешь верить в Высшую силу, которая в одночасье, нет, - в одну секунду! – может превратить тебя в горстку пепла.

Дождь зарядил сильнее, поэтому Вилле пришлось ускорить шаг. Он уже пожалел, что попёрся в эту часовню, а не остался с ребятами, но возвращаться уже не было смысла – оставалась пара шагов, и вот уже каменные своды мрачно выглядывают из-под крыши. Одно желание было сейчас – прочь от дождя и ветра. Его пальто промокло и стало тяжёлым, шапка вытянулась и сползла на лицо, поэтому, только вступив в пределаы часовни, он снял их и, ёжась от холода, скорее закрыл за собой дверь.

Здесь было тихо. И темно. Если бы не отверстия в куполе, он не смог бы ничего увидеть. 

- Привет. Вот уж не думала, что ты придёшь, - раздался из темноты тихий голос, заставивший Вилле не то с облегчением, не то с опаской взглянуть в сторону, туда, откуда он доносился. На алтаре, свесив ноги вниз, сидела Брид. Она слабо улыбалась.

- Зачем ты пришёл? 

- Хотел увидеть тебя, - вырвалось у него, прежде чем он успел подумать над смыслом этой фразы.

- Разве твои друзья…почему ты не с ними?

- Не знаю, - честно признался Вилле, подходя к алтарю и остановившись в нескольких шагах. – Мне почему-то захотелось побыть здесь… Здесь так спокойно и тихо. А что ты делаешь здесь в такую погоду?

- Жду тебя.

- Откуда ты знала, что я приду?

Она беспечно пожала плечами.

- Карты сказали.

- Ты умеешь гадать? – искренне удивился Вилле.

Брид недовольно фыркнула.

- Разумеется, но только для себя и для тех, кто в них действительно верит. Так зачем ты хотел меня видеть?

- А этого карты не сказали? – осторожно спросил Вилле, избегая прямого ответа. Он уже давно понял, что на вопрос, на который тебе трудно или не хочется давать ответ, нужно отвечать вопросом.

Внезапно Брид сорвалась с места и, приблизившись к нему почти вплотную, так, что он почувствовал её дыхание, и встав на цыпочки, заглянула в его глаза, словно пытаясь отыскать правду там.

-Ты потерян, - прошептала она. – Ты не знаешь, что с тобой происходит, но жизнь вдруг перестала иметь смысл, быть такой, как раньше…Ты запутался, и тебе кажется, что всё, что ты делаешь будто  игра, и ты решил убежать ото всех…хотя бы ненадолго…. Но и без них ты не сможешь. А я? Я – странная, и тебе это вновинку…

По спине Вилле пробежал холодок, и он не понял отчего: то ли от сквозняка, то ли от слов Брид, которая, казалось, прочитала его мысли.

Девушка сделала шаг назад и посмотрела по сторонам.

- Они сердятся.

Вилле сжал кулаки.

- Они?

- Да. Твоим вторжением. Ко мне они привыкли, а вот ты им незнаком.

- Ты что, видишь их? – произнёс Вилле с нотками насмешки, которую, как ни старался, не смог скрыть.

- Нет, я чувствую их. И ты тоже их почувствуешь вскоре. Иногда это больно.

- Почему?

Брид повернулась к нему спиной и взглянула вверх.

-Потому что все они страдают… Эта часовня…здесь погибло много человек. 

Словно в подтверждение её словам, раздался тяжёлый удар грома. Вилле, хоть и не мог поверить ни одному слову, всё же содрогнулся при мысли, что за ним наблюдают. Снова посмотрев на Брид, он увидел, что за ним наблюдает она. Её кожа казалась почти голубой, когда часовню на мгновения освещала молния.

- Ты замерз, - заметила она.

- Немного, - кивнул Вилле. Чёрный свитер не спасал его от сквозняков, а вот Брид, казалось, совсем не замерзла, словно привыкла к холоду. Вилле мог бы поклясться, что, прикоснись он сейчас к её ладоням, они оказались бы ледяными. Но вдруг он понял: он хочет этого не для того, чтоб удостовериться, что она тоже дрожит от холода, тщательно скрывая, а скорее чтоб просто прикоснуться и согреть. Эта девушка выглядела одинокой, ужасно одинокой, и ему захотелось показать, что это не так. 

Он нахмурился, испуганный своими мыслями. 

- Возьми свои вещи, - вдруг сказал она, и он в замешательстве потянулся за пальто. Брид протянула ему руку. Как он и полагал, она оказалась ледяной. 

На улице их встретил настоящий ливень. Вместо того  чтоб,  как и Вилле,  сильнее укутаться в одежду, Брид отпустил его и, протянув руки в стороны, посмотрела на небо, подставляя лицо дождю. Вилле показалось, что перед ним ведьма, вызвавшая дождь в свою угоду. Он был очарован этим…и напуган.

- Пойдём, - весело прокричала Брид, снова схватила его и потянула вдоль дороги. Им пришлось пробежать несколько минут, за которые они промокли до нитки, и зашли в подъезд невысокого дома, где она живёт.

Вилле прекрасно понимал, что за этим последует, - это так часто случалось в его жизни, он привык, что женщины хотят завладеть им. Однако сейчас всё было по-другому. Брид была не такой как все. Она поражала своей гордостью, мистикой, была сильной и слабой одновременно.   

Здесь было ужасно темно, и он не видел её лица, однако её глаза, казалось, прожигали его насквозь.

- Я знаю, что не должна этого делать, - прошептала она совсем рядом, - и  знаю, что тысячи раз потом пожалею об этом… И хотя я знаю это, я не могу просто так отпустить тебя… Потому что я слишком долго ждала…и слишком многое потеряла…И всё ради тебя одного.

Смутно осознавая смысл этих странных слов, Вилле услышал, как звякнули ключи в её руке и отворилась дверь, а потом нежная, но настойчивая рука Брид потянула его внутрь…

4.
Вилле удалось задержаться в городе вместо положенных четырёх дней на полторы недели. Это время пролетело незаметно как и для Брид, так и для него. Он был очарован ею, ему нравилось слушать её смех, целовать бледную кожу, чувствовать её дыхание на своём плече. Она была необыкновенной, но он не был влюблён. Он сознавал, что Брид была всего лишь необычным приключением, сколь ни цинично это звучало. И он знал, что значит для неё гораздо больше, чем она для него. Эта мысль грызла его, заставляла чувствовать себя виновным, но он твердил себе, что Брид – только страница из его книги, но никак не целая глава. Чувствуя её любовь, он боялся этой любви, как боялся сам полюбить и стать зависимым от неё. Он был напуган. Скорее всего, он просто пытался убежать от этого чувства, готового родиться в сердце и остаться там надолго. Возможно, он боялся вновь потерять, как потерял и Сюзанну, но ведь Брид была совсем на неё непохожей. Брид была сильной и в то же время  очень ранимой, и именно ранить её он не хотел, зная, насколько это больно. Но, отмахиваясь мыслями о несерьёзности этих отношений, о том, что Брид будет очень легко забыть его и что ему самому вскоре она надоест и тогда её боль будет в сотни раз сильнее, он всё же принял решение уехать. 

До отъезда оставалось несколько часов, но Брид по-прежнему ничего не знала. Ребята уже собрали вещи и теперь сидели в баре отеля, нервно поглядывая на часы. Им не терпелось смотаться из этого скучного и мрачного городка, где постоянно лил осенний дождь и, казалось, сама земля ноет в предчувствии скорого снега. 

Вилле сам был рад отъезду, желая поскорее очутиться в  привычной для него обстановке. И ещё он хотел уехать от Брид…

- Вилле? – раздался за его спиной уже знакомый голос. – Задумался?

Брид взяла его за руку и нежно поцеловала в губы. Вилле вдруг почудилось мимолётное движение за её спиной, словно те призраки, о которых она говорила, сейчас  тоже здесь, в часовне, где они с Брид и встречались чаще всего. 

- Что случилось? – встревоженно спросила Брид, видя, как ходят желваки по его лицу и как отстранён его взгляд.

Наконец, сглотнув, Вилле произнёс, стараясь не глядеть ей в глаза и сознавая, горько сознавая, что он так и не научился быть хозяином своей жизни:

- Я уезжаю. Через два часа… Прости, я хотел сказать раньше, но….

- И ты не вернёшься? – перебила Брид абсолютно спокойным голосом. 

Вилле, пересилив себя, посмотрел ей в глаза и увидел в них обречённость, боль и такую любовь, что ему захотелось закричать на неё, наругать, быть может, ударить, но чтоб только она перестала любить его так, как он прочитал в её глазах. 

- Нет, - холодно ответил он. – И, наверное, никогда не приеду. Прости Брид, но между нами всё кончено…Мы не смогли бы быть вместе, потому что мы разные…Если бы всё продолжалось, то неизбежное расставание было бы ещё более мучительным… Постарайся забыть меня… И понять.

Он смолк, увидев слёзы. Понимая, как больно ей слышать эти слова, он всё же не мог не восхититься её выдержкой.  Она замерла, уперев в руки в алтарь, сжав губы и глядя куда-то в сторону, и только глаза выдавали то отчаяние, что испытывала она сейчас.

- Брид…прости  меня, но мне нужно уехать…

- Разумеется, - тихо прошептала она. – Я ведь знала, что всё так закончится. Мне сказали об этом разум и карты. Но я не хотела верить им. Думала, ты меня любишь…

- Брид…

- Не нужно… Уже ничего не изменишь…Ты решил вернуться к своей жизни, где мне, странной и вечнопечальной Брид не может быть места, и я не в праве мешать тебе…Просто я думала…но я должна была догадаться, и теперь уже это неважно…Что ж, иди. Тебя, наверное, ждут.

- Брид, - выдохнул Вилле, напуганный тем, как она спокойно говорит это. Он хотел, чтоб она сейчас устроила скандал, назвала его трусом, дала пощёчину, кинула в его сторону канделябр, но не смотрела так отчуждённо, словно сквозь пространство. Он вдруг почувствовал всю свою ничтожность в этот момент, страх, что он совершает ошибку, однако следующие слова Ьрид, наполненные жестокостью и холодом, заглушили эти мысли:

- Уходи…Я сама виновата в том, что такая наивная… Уходи! Мы больше никогда не увидимся, что, впрочем, мне будет только на пользу… Я ненавижу тебя.

Она врала, но Вилле не хотел знать правду. 

- Прости, - произнёс он и, резко развернувшись, зашагал к двери, а, открыв её, поспешил затворить, словно ставя точку в конце страницы и начиная новую, где, как он полагал тогда, нет больше места для Брид – она ушла в прошлое. Он не видел слёз и отчаяния, с которыми она упала на землю после его ухода, не видел призраков, прячущихся в углах и шепчущих  об ещё одном разбитом сердце, не слушал внутренний голос, зовущий его обратно, - он просто хотел уехать из этого города, от Брид, от своей вины…Нет, он хотел убежать.

И ему это удалось.

5.

Вилле, тупо уставившись на листок бумаги перед собой, неподвижно сидел за столом и держал  в руке ручку. Он был погружён в свои мысли, такие же неясные и неосознанные, как и чувства, преследующие его вот уже около трёх месяцев, что прошли с того дня. Он не мог разобраться в том, что с ним происходило, не мог понять, почему его мысли всё время возвращались к Брид, её отчуждённому взгляду и бледной коже, шепоту, с каким она пела строчки из его же песни, думая, что он спит…

No one will love you like I do…

Но одно он сознавал чётко: он поступил грязно… И если раньше он мог забыть о былых чувствах к кому-либо влюбляясь заново, то сейчас ни первого, ни второго не получалось…Только работа спасала его от мыслей и угрызений совести, однако в такие вечера как этот, когда он невольно оставался наедине с собой, даже работа не помогала. 

И вот теперь он хотел написать письмо, чтобы попросить прощения – ещё один трусливый поступок в его жизни, от которого он ещё больше ненавидел самого себя и свой страх сделать это лично. Впервые в жизни он так долго не мог подобрать слов, да и какие слова спасли бы? Он словно бы потерял все свои таланты и сейчас, будто бездарность, пытающаяся слыть гением, только зря переводил бумагу.

Он выкурил всю пачку сигарет, даже не заметив этого, и  отправил пустую коробку в сторону вслед за помятыми письмами. Вилле потянулся в карман висевшего неподалёку пальто, и не обнаружил там сигарет. Это был кошмар.

Нет сигарет. Нет слов. Нет объяснений.

Странно, раньше на письмо хватало нескольких минут, да и писал он не так уж часто. В них была одна информация и никаких чувств. А сейчас так много чувств и никаких слов, чтоб выразить их…

С каждым вдохом и выдохом он чувствовал боль, когда вспоминал отчаяние в глазах Брид, её обманчивое спокойствие и сжимающие до побеления холодный камень алтаря пальцы. 

Отбросив  очередное перечёркнутое письмо в сторону, Вилле внезапно с горькой усмешкой осознал, что, даже написав письмо, он не смог бы отправить его. Он не знал ни полного имени Брид, ни её адреса – ничего. Он же не мог написать: "Брид. В часовню".

Эта мысль вдруг заставила его захохотать. Если бы рядом кто-нибудь находился, то его приняли бы за сумасшедшего: он сидел мрачнее тучи, напряжённый, с взъерошенными волосами, и вдруг расхохотался, причём этот смех не был весёлым. Он был с нотками отчаяния и жалости к самому себе. Смех прекратился так же резко, как и начался. 

Зачем прятаться от самого себя? От своих чувств? Она нужна ему. Необходима. Он хочет снова увидеть её, услышать голос, почувствовать вкус её губ и горячее дыхание на своём плече…

Но он боялся. Боялся, что, если приедет к ней и откроет свои чувства, он встретит холодность и равнодушие, и Брид мстительно рассмеётся ему в лицо… Быть может, он уже не нужен ей. Она его забыла. Но что толку гадать? 

Так больше продолжаться не может.

Вилле резко смахнул на пол всё, что находилось на столе, в приступе минутного гнева, вызванного ненавистью к таким играм судьбы, в которую он уже поверил. Натянув пальто, он бросился на улицу. В аэропорт. 

Он уже знал, что сделает. Он полетит к Брид, признается во всём, пусть после этого она и рассмеётся ему в лицо…

И даже страх перед полётом отступил на второй план…

6.
Холодный порыв ветра недружелюбно встретил его, едва Вилле вступил в пределы города. Он прилетел сюда первым рейсом, несколько часов волнения, и он уже на пути к ней, к той, которая стала ему дороже, чем он предполагал. 

Сильнее прячась в ворот пальто, чтобы хоть как-то спастись от ветра, Вилле торопливо зашагал по улицам, направляясь в квартиру Брид, где она жила одна и где они провели несколько ночей вместе.

Но её там не оказалось. Он стучался и звонил, наверное, минут пятнадцать, но за дверью была тишина, непредвещавшая ничего хорошего. 

Он сорвался и побежал в часовню. На этот раз он не обратил на противный скрип дверей никакого внимания, погружённый в свой собственный страх и желание найти Брид. Он забыл затворить за собой дверь и остановился, как вкопанный, перед алтарём… Казалось, только вчера он уехал отсюда. Что-то такое, что витало в сухом, пропахшем плесенью воздухе насторожило его, и он почувствовал, что сейчас здесь не так, как было три месяца назад… Не было лунного сияния, струившегося сквозь купол, не было таинственности…Не было ожидания Брид, когда знаешь, что она точно придёт. Словно все призраки, бывшие её сообщниками, попрятались по углам и не желали иметь с ним дело. 

- Брид?! – крикнул Вилле, и его голос поглотила тишина. 

Взгляд его упал на распятие, висевшее над алтарём, и ему почудилось, что глаза Иисуса, обычно глядевшие с состроданием в те редкие минуты, когда он бывал в церкви, сейчас глядят на него с осуждением и злостью. 

У Вилле засосало под ложечкой. Он повернулся, что уйти, однако заметил на пороге какое-то движение. На него с удивлением глядел старик в одежде священнослужителя.

Он, откашлявшись, закрыл за собой дверь.

- Что вам здесь нужно? – осторожно спросил он.

- Я ищу девушку. Её зовут Брид. Она часто бывает здесь.

- Брид? – на лицо старика упала тень. – Брид Туулеран?

- Я…я не знаю её фамилию. У неё чёрные волосы, чёрные глаза, средний рост…

- Тогда это она, -  мрачно заключил старик. – Мне неприятно сообщать вам, но она скончалась два месяца назад.

Вилле показалось, что у него вырвали сердце, сжали в кулак и, не отпуская, выдавливают из него кровь…И плюют на её тёмные сгустки. 

- Что? – одними губами прошептал он в неверии и страхе.

- Она умерла, - печально выдохнул священник. – Я сам служил похоронную церемонию.

- Как…как это случилось?

- Один Бог ведает, - пожал плечами тот. – Она простудилась и заболела. Казалось, обыкновенная простуда, какие вылечить сейчас довольно легко. За ней ухаживала бабка, что жила по соседству, однако болезнь всё больше вытягивала из неё силы…будто сама бедняжка Брид перестала сопротивляться и захотела умереть…Её тело было отвезено в Германию, где живут дальние родственники…Просто ужасно. Господь забирает тех, кто украсил бы сады рая, но даже для священника это слишком жестоко…Что с вами? Вам плохо?

Вилле не слышал этого. Он сорвался с места и, проскочив мимо старика, выбежал на улицу. Ему было так плохо, что казалось, он сейчас умрёт от боли, охватившей его и разрывающей изнутри. И он хотел умереть, чтоб навсегда заглушить ненависть к себе и эту боль…бесконечную боль…

Он не помнил, что едва выдя на улицу, он зашёлся в тяжелейшем приступе кашля, стал задыхаться и согнулся пополам; что старческие руки обеспокоенного священника схватили его за плечи… Не помнил, как оказался в больнице и как спустя какое-то время лица друзей мелькали вокруг…

Единственное, чего он хотел сейчас – это умереть. Но он не умер. И именно это было его наказанием и кошмаром.

7.

И вот спустя семь лет он снова в этой часовне, стоит перед алтерём, вдыхает запах плесени, запах Её смерти. 

Сейчас уже не было отчаяния, не было дикого желания умереть, убить самого себя, чтоб перестать ненавидеть, была лишь тупая боль в сердце, спрятанная навсегда, но не забытая. Из той трясины отчаяния, во что превратилась его жизнь после известия о смерти Брид, ему помогли выкарабкаться друзья, психологи, фанаты, Сюзанна. И если всем остальным казалось, что наконец-то его жизнь вошла в прежнее русло, то Вилле знал, что эта боль, невыносимая боль, навсегда оставила отпечаток в его сердце и жизни, и что теперь все прочие глывы его книги будут жить призраком Брид  и воспоминаниями. Над ними всегда будет витать её шепот…Love you like I do…

Она простила его, он это знал. Простил ли он себя? 

Однако жизнь продолжалась. У него была его музыка, его друзья и его девушка. Пусть она совсем не похожа на Брид, но она любит его, а он знает, что такое потерять любимого человека… Поэтому он будет жить, а Брид…она живёт в его песнях.

Вилле покинул часовню не оглядываясь, стараясь не слышать голоса призраков, которых и он теперь чувствует. Возможно, среди них была Она, но это ушло в прошлое. 

Он вытащил из кармана зажигалку и бросил её на землю, туда, где переливался разными цветами разлитый бензин. Жидкость тут же вспыхнула, и огненная линия потянулась к часовне, и вскоре огонь охватил её всю. 

- Прощай, Брид, - прошептал Вилле, - я никогда тебя не забуду…

Резко развернувшись, он зашагал в город, зная, что через несколько минут на пожар сбежит весь город. Но люди не станут тушить огонь: часовня давно отжила своё и слишком долго пугала своими призраками, которые навсегда будут изгнаны и забыты, а значит – обретут покой…До тех пор, пока люди сами не станут призраками…

январь, 2004

