Нежная ненависть или Предать – не значит разлюбить

Всё было потеряно…Сейчас. В эту секунду…

Я смотрела на его лицо, видела, как потемнели его зелёные глаза и стали похожими на два изумруда…Я всегда любила изумруды, но у меня их никогда не было, и сейчас я потеряла те, что были для меня дороже всего, что я когда-либо имела…Как это странно, в один момент понять, что разрушается…нет! - уже разрушено то, что я так долго и старательно пыталась сохранить…

Я с какой-то обречённостью пыталась отыскать в его глазах прощение, но его не было и никогда не будет. Я предчувствовала, что он сейчас ударит меня и даже обрадовалась этой боли…Да, я этого заслужила.

"Ударь меня! Ну же!..- хотелось закричать мне. – Быть может, тогда ты поймёшь, что я ненавижу себя так же сильно, как и ты в это мгновение..."

Я видела, что он еле сдерживается, чтоб не поднять руку. Видела, как желваки ходят по щекам, как быстро запульсировала жилка на его шее, как плотно сжались губы, такие знакомые и родные, вкус которых я никогда не зубуду…Никогда не забуду его поцелуи.

А сейчас всё потеряно. Он не тот человек, который прощает обман. Он не умеет прощать – слишком горд для этого. А измена…мог ли кто-нибудь простить измену? Я могла. Я прощала. Но даже я не смогла простить снова.

Быть может, это моя ошибка. Но, Господи, почему нужно расставаться таким образом?! Я сотни раз думала об этом, испытывала перед этим сильный, иногда по-настоящему безумный страх, но я надеялась, что этого не произойдёт. Как же я буду жить без него?

Да, я изменила ему. Но это было только однажды, тогда, когда, казалось, нет человека, которого я ненавидела бы сильнее, чем его. Меня переполняла огромная, похожая на болото боль, и это болото затягивало всё сильнее и не собиралось отпускать из своих цепких лап. Я оступилась. Я сделала это из мести. Но сколько можно было терпеть его пренебрежение? Я хотела уйти уже давно…но не могла, сколь ни пыталась. Я не представляла себе жизнь без его нежных рук, красивых, почти мистических узоров на гладкой коже…его глаз. Но уже давно я почувствовала, что между нами теряется связь, та нить, которая, как казалось в самом начале, никогда не разорвётся. О, я знала, о чём он сейчас думает: как же она могла, дрянь? Как могла?…

…А ты сам? Ты никогда не хотел замечать, что каждая твоя улыбка, каждое слово, обращённое к  другой женщине, причиняет мне острую боль, будто иглу вонзили в сердце. Что каждый твой взгляд, который начинал искриться, когда ты видел красивые – другие!! – глаза, готов был разорвать моё сердце на тысячи мелких, глупых кусков. Это было в начале…Потом ты совсем отдалился. Ты стал не замечать меня, игнорировать мои такие жалкие попытки вернуть тебя. В моих обьятьях ты думал не обо мне, ты просто принимал мою любовь как что-то дарованное тебе лично, то, что никогда не пройдёт и то, к чему можно привыкнуть и перестать замечать. Ты не слышал, когда я говорила, что люблю тебя…Нет, слышал, но просто не понимал, насколько глубоко моё чувство. Ты привык, что тебя любят, и перестал ценить эту любовь. А вот теперь, когда я сама рассказала тебе об измене, когда выплеснула всю обиду наружу, ты считаешь меня ничтожной тварью. Но ты сам виноват в этом. Это ты вынудил меня…Это так, это так, ну почему тогда я сама ощущаю себя ничтожной?…

- Убирайся, - еле сдерживаясь, процедил он сквозь зубы. – Я больше не хочу тебя видеть. Никогда!

- Прости, я не хотела, - тихо зашептала я, уже зная его ответ. Нет, скорее слово, которое он снова повторит:

- Убирайся. Убирайся ко всем чертям.

- Я…

- Убирайся!

Я в испуге вздрогнула, попятилась назад. Ещё никогда я не видела его таким. Ещё ни разу не испытывала его гнев на себе. И я поняла, что всё кончено. Навсегда.

Я медленно развернулась, ощущая такую пустоту в сердце, что хотелось упасть наземь и заломить руки от безвыходности.

Но прежде чем скрыться за дверью, я тихо, без всякой надежды, прошептала:

- Знаешь, Вилле, я очень сожалею, что всё закончилось именно так.  – Я горько усмехнулась, так, как усмехаются приговорённые к  смерти перед виселицей. – Говорят, что предать предателя – это не предательство. Но это неправда. Потому что это тоже обман. Ты никогда не слышал, когда я говорила, что люблю тебя, и даже сейчас, если я скажу это, ты не услышишь. Я прощала тебе всё, а ты…ты так и не научился прощать. 

Я в последний раз взглянула на него: высокий, худой, изящный, в своей любимой бордовой рубахе, руки сжаты в кулаки, отчего его татуировка на левой руке, казалось, потемнела. Волосы по-мальчишески взъерошены, кожа белее полотна, глаза горят диким зелёным пламенем. Мой взгляд упал на форму сердца, вытатуированную у него на правом запястье, и меня охватила волна боли и воспоминаний…Когда-то я целовала это сердце, прикосалась к его коже губами, проводила языком…И тогда мне казалось, что этот символ, простое сердце, это и есть его суть, его душа, такая же простая и сложная одновременно, острая и гладкая, приносящая радость и нескончаемую боль…

- Прощай, Вилле…- выдавила я из себя. 

Дверь хлопнула. Ветер встретил меня на улице. Один лишь ветер всегда был со мной. И всегда только он понимал. 

С того момента я больше не видела Вилле. Но эти слова, произнесённые в тишине и ненависти к друг другу, так и остались всего лишь словами… для него.

Жить без него?…Я думала, что не смогу. Думала, что тогда закончилось всё: эта дикая любовь, эти бесконечные слёзы, эта нежность и эта ненависть…Всё могло закончиться в тот самый день, когда мы расстались – я сама хотела, чтоб всё закончилось. У меня тогда было единственное желание – убить себя, да так, чтоб всё произошло как можно медленее, будто перед вечным покоем я хотела в последний раз ощутить сладкую боль, разрывающую сердце тоску и понимать, что я умираю. Эта мысль тогда доставляла мне странное удовольствие, смешанное с каплями, очень мелкими каплями страха перед неизвестностью. А может мне, как и любому другому человеку, захотелось мести, захотелось увидеть его лицо, когда он узнает, что я умерла…

Но именно это меня остановило. И сейчас я рада, что не сделала тогда глупость. Однако я не знала, как начать жить с чистого листа, но я пыталась забыть, хотя понимала, что это невозможно.  

- Всё писаниной занимаешься? – пробурчал недовольный голос у меня над ухом. Рукой я смахнула предательские слёзы, вызванные воспоминанием, и повернулась, чтоб улыбнуться своей старой бабке. 

- Нужно чем-то помочь? – сппросила я, желая казаться бодрой.

Бабка нахмурилась:

- Ты б прогулялась. Нельзя же целую вечность сидеть в доме и писать. Так гляди, и помереть можно от скуки.

- Мне совсем не скучно.

- Ну тогда от тоски помрёшь, - загадочно проворчала бабка и скрылась за дверью.

Я тупо уткнулась на лист бумаги, лежащий передо мной и испещрённый моими неакуратными буквами…Писать…Я уже не знала, доставляет ли мне это такое удовольствие и умиротворение, как раньше…Я помнила, как Вилле обижено дулся, когда я переставала замечать его и увлекалась своими бумагами, писала и писала, и рука еле успевала за ходом мыслей…

Ну вот…Опять воспоминания. Бабка права: я скоро сойду с ума от тоски. Едва стоит остаться наедине со своими мыслями, воспоминания, словно капли серной кислоты, прожигали моё сознание, причиняя боль и разрывая сердце. Мне нужно было забыть обо всём, но как это сделать?

Прошло вот уже два долгих, мучительных года с того дня. И я больше ни разу не видела его, не слышала его голоса. Те короткие интервью, что видела я по телевидению, ничего мне не давали - он был таким же, каким всегда бывал на людях: загадочный, насмешливый, иногда усталый, но всегда со сверкающими зелёными глазами, и от этого становилось ещё хуже. Его глаза больше не мои. Они никогда не были моими. Да, несомненно, он забыл меня, перевернул эту страницу или вообще предпочёл сжеть её дотла. Вспоминает ли он, хотя бы иногда, то время, что они были вместе? Может, иногда…А эта песня, ту, что он написал недавно, разве не наполнена она тоской?

Нет, хватит обманывать себя. Теперь это всё равно не имеет значения. Я уже давно уехала из города, от цивилизации, которая так душила меня, заставляла чувствовать себя заключённой в этой суете, чувствовать себя в клетке, золотой и большой, но всё же клетке. Я не могла больше выдержать этого, поэтому и уехала в маленький домик к своей старой бабке в далёкую Норвегию. И решила полностью посветить себя своим книгам. Но теперь я поняла, что это была не лучшая идея. Мне можно спрятаться от города, от суеты, от глупых, глупых людей…но от воспоминаний – никогда.

Я от злости сжала в кулак свой листок и бросила его в сторону. 

Надо последовать совету бабки и прогуляться. Свежий воздух немного отрезвит меня, придаст хоть какой-то бодрости, снимет эту боль. 

Я накинула куртку и вышла из дома. Уже наступила зима: всё вокург заволок снег,  ветвями  деревьев  завладел мороз, отчего они стали голубыми, день клонился к вечеру, хотя ещё не было и четырёх часов. Ночь здесь наступает быстро. Впрочем, как и зима. Но это только радовало меня. 

Я шла по лесу, уже такому знакомому и родному, ставшему моим союзником и моим пленителем одновременно. Мне было холодно, но я намерено шла всё дальше вглубь покрытой снегом чащи, наказывая себя и отрезвляя,заставляя не думать ни о чём, выбросить из головы картины из прошлого, пока, наконец, не почувствовала, что ещё немного и я упаду без сил и умру здесь… На какой-то миг это показалось мне самой прекрасной идеей, что когда-либо посещала мою голову,по крайней мере, я просто усну, закрою глаза и отдамся во власть сна, потом – смерти. Но я отогнала от себя эту дикую мысль и поспешила домой, тем более что уже достаточно стемнело. 

Как я и ожидала, дома мне достались долгие нравоучения от бабки по поводу того, что ходить одной по лесам опасно. Я только молча с ней соглашалась, у меня не было сил, чтоб даже возразить. Мне вообще ничего не хотелось. В какое-то тупое, бессмысленное  существование превратилась моя жизнь. Могла ли я знать давным-давно, что эта жизнь не даст мне ничего, кроме разочарований?..

- Тебе там письмо, - закончила свою бурную речь бабка, указав на стол. – Сегодня только наш почтальон принёс. Оно ещё с ноября, два месяца шло. Хорошо хоть, что вообще пришло.

- От кого оно? – даже не пошевелившись, прошептала я. 

- А мне откуда знать? Я без очков ничего не вижу…

Я медленно встала, молясь, чтоб письмо исчезло, растворилось, всё что угодно, только не лежало здесь. Странное предчувствие охватило меня и, если бы не чертово любопытство, я бы просто забыла об его существовании. Но вместо этого я взяла его в руки и посмотрела на конверт…Почему, почему оно не сгорело у меня в руках? Почему не вспыхнуло и не превратилось в пепел?

Из Финляндии. Из родной, но навсегда покинутой Финляндии. Господи, ну почему я так волнуюсь, ведь оно могло прийти от кого угодно: в той стране у меня есть знакомые, не только он один оттуда. Но, едва взглянув на почерк, я прижала руку к губам, боясь, что с них сорвётся непрошенный вопль. Быстро пробежав по строкам глазами, я почувствовала, как щёки обожгли слёзы. 

- Что с тобой, деточка? – испугалась бабка, но я не слышала её: словно во сне, я схватила куртку и бросилась вон из дома.  На этот раз на замерший причал, туда, где река покрылась льдом и где светила огромная, северная луна…На севере она всегда светит особенно ярко и загадочно. 

…Он просит меня вернуться. Пишет, что простил и хочет, чтоб я снова была с ним. Говорит, что долго искал меня и, наконец, узнал, куда я уехала. И теперь надеется, что я отвечу… Но чувствует ли он это? Хочет ли на самом деле? Что если он просто чувствует себя виноватым? Просто думает, что она нужна ему? И он понял это только через два года? А я ведь писала ему сама несколько раз, но все письма остались без ответа. Я просто хотела попросить прощения в своих коротких письмах, помнила, как отодвигала листок, чтоб на него не упали слёзы и не размазали пасту. Но он проигнорировал их, подчиняясь своей дурацкой гордости и обиде. А теперь…что связывает их теперь, кроме воспоминаний и утерянной любви, которая никогда не исчезнет, но которая стала больше, чем простыми чувствами? Я вернусь, да, всё будет прекрасно, у них снова будут счастливые дни…но они уже другие. И кто знает, не закончиться ли всё ещё хуже, чем тогда? 

Я по-прежнему любила его, но это была уже другого рода любовь: более светлая, возвышенная, чистая. И я не хотела, чтоб она становилась земной. На разрушенном уже никогда не построишь счастья. 

Да и что такое вообще счастье? Быть может сейчас, в одиночестве и наедине с воспоминаниями я намного более счастлива, чем была в той жизни, даже если и с ним? 

Я грустно улыбнулась. Нет, если бы он любил меня по-настоящему, так, как я его, то эти короткие строки не были бы так безжизнены и сухи, не были бы просто строками. Уже ничего не вернёшь…

С грустной улыбкой  я разорвала письмо на мелкие кусочки и пустила его по ветру. Они, как белые зимние бабочки, пронеслись надо льдом и скрылись вместе с ветром в темноте. 

Если бы он действительно любил меня, то приехал бы сюда, сказал, что любит и прощает. А в письме…ни строчки о любви. Быть может, я слишком многого прошу, но по-другому я не могу. 

Если я приеду к нему сама, если всё начнётся сначала, то я потеряю это чистое чуство, которое испытываю к нему. И тогда моя любовь будет не настоящей. А, может, я просто боюсь…боюсь снова испытать эту боль и уже не смочь её вынести…

Как бы то ни было, ветер унёс с собой последнюю реальную нить, что связывала нас с ним. Осталась нить незримая, и она намного прочнее. 

Взглянув на небо, где в тёмной бархате ночи ярко светила луна, я подумала, что, может, он сейчас тоже смотрит на неё. Что ж, если им суждено встретиться, то не в шумном городе, не в суете, а здесь…если он сам захочет этого.

А пока…Я буду жить воспоминаниями и надеждой.
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