Абсолютная свобода
- Я очень прошу тебя, - умоляла Элейн. – Это ведь совсем не трудно: один укус…

- …И тысяча уколов совести потом, - оборвала я.

- У вампиров есть совесть? – искренне удивилась девушка. – Я не думала…

- А что ты думала?! – воскликнула я, вырывая свой локоть из рук Элейн, которая буквально вцепилась в меня со своим безумием. – Что мы бесчувственны? Что мы не испытываем угрызений совести, боли, страха или же любви?

- Но вечная жизнь…

- Вечная жизнь – это проклятие для вампира, который умеет любить и чувствовать, - я вдруг почувствовала горький привкус во рту, будто эти слова были ядом, однако Элейн, казалось, вовсе не поняла их значения, потому что сказала:

- Я так долго искала кого-нибудь из вас, ты не можешь отказать мне!

- Я не могу? – ко мне вдруг вернулось высокомерие, так присущее всем вампирам. – Я могу всё, Элейн! Я делаю то, что хочу, и вообще, как ты вычислила меня? Такое не прощается…

- Я…Помнишь, тогда Маттиас порезал руку? Я видела, с каким вожделением ты смотрела на кровь. Ты…никто не знает твоего прошлого, ты пришла из ниоткуда и неизвестно зачем. К тому же, тебе приносит неудобство солнечный свет, хотя, признаюсь, я думала он уничтожает вампиров…

- О, это один из секретов, который познаётся очень долго и не всеми. А ты наблюдательна. Но этого совсем недостаточно, чтоб понять, кто я такая. Я права?

Элейн сглотнула.

- И я…следила за тобой.

Мне вдруг показалось, будто мне дали пощёчину.

- Что? – моё самолюбие было задето. Мне в голову не могла прийти мысль, что какая-то девчонка шестнадцати лет будет следить за мной. Наверное, в этом-то и была моя ошибка. 

- Как долго? – ровным голосом спросила я. 

- Только два раза, но этого было достаточно…Прости, но мне нужно было удостовериться.

- Что ж, ты удостоверилась. А теперь мне надо идти. 

 Но не успела я сделать и шаг, как Элейн в отчаянии схватила мою руку. Я резко повернулась к ней, и, видимо, в моих глазах вспыхнула такая бешеная ярость, что девушка тут же отпустила меня и попятилась назад.

Неподдельный страх в её глазах отрезвил меня.

Нет, не нужно. Когда я в ярости, то могу натворить дел, о которых потом пожалею. 

Эта глупая девчонка, о чём она только думает? Это безумное желание. Но, надо признать, она очень смелая.

- Даже если я захочу подарить тебе свою кровь, нет никакой гарантии, что твой организм сможет перенести изменения и что ты не умрёшь.

- Я готова рискнуть.

- Дура, - процедила я сквозь зубы. – Ты думаешь, вечная жизнь – это дар? Ты ошибаешься! Все мои близкие, вся моя семья, друзья – они уже давно умерли! Все те, кого я когда-либо любила, навсегда потеряны для меня, либо убиты мной же, потому что ни один вампир не может остановить свой голод, ни один! Знаешь ли ты, что такое голод? Я ненавижу его! Я его раба! Именно он заставляет меня убивать, и если раньше это приносило мне удовольствие, то сейчас угрызения совести и ненависть к себе!

Сказав это, я с невероятной силой отшвырнула Элейн от себя, и та беспомощно упала на кровать.

Я твёрдо схватила ручку двери, но не ушла, как хотела всего секунду назад. В глазах Элейн я прочитала решимость, и поняла, что мои слова её не переубедили. Если она смогла найти меня, то найти другого вампира ей не составит большого труда. Она наблюдательна и безумна. Опасное сочетание для тех, кто обуреваем желанием стать одним из нас…Я сама когда-то была такой…

Вместо того чтоб открыть дверь и уйти, я прислонилась  к ней спиной и медленно сползла на пол, поджав под себя колени. То, что я собиралась сказать Элейн, я никогда никому не говорила, и вспоминать об этом было невыносимо. 

- Ты кого-нибудь любишь, Элейн?

Та немного смутилась такому вопросу.

- Да…мне кажется, что да…

- В моей долгой жизни было немало мужчин, но все они были лишь короткой забавой, источником наслаждений и свежей крови. Кроме одного. Я встретила его пятнадцать лет назад, но до сих пор помню его каждое слово, движение или же запах его волос. Он был очень красив. Ангельски красив, но всё же он был обычным человеком. И он был единственным, кого я когда-либо любила и кто не побоялся моих заострённых клыков…

Это был лёгкий весенний ветер. Он заботливо ласкал мои волосы, путая их и заставляя извиваться мелкимизмейками. 

Земля дышала весной, хотя вокруг всё ещё лежал снег. Пройдёт пара дней, и когда-то белый снег покроется серой пеленой и вскоре превратится в слякоть. Я не хотела, чтобы эти дни приходили. Если бы только время остановилось и этот мелкий дождь не прекращался никогда…

Совсем недавно я совершила новое убийство. Мне было жаль того беднягу, но поделать с собой, вернее, со своим голодом, я ничего не могла. Это было какой-то странной ошибкой: вампир, который умеет страдать и сожалеть о содеянном. Я очень устала, и хотела, чтоб этот дождь очистил меня, хотя знала, что это невозможно, поэтому, присев на скамью, я закрыла глаза и подставила лицо ветру и дождю. 

Ещё за секунду как раздался низкий мужской голос, я почувствовала, что рядом кто-то стоит.

- Сигаретка есть?

Нехотя открыв глаза, я взглянула на того, кто так бесцеременно прервал моё одиночество. Это был высокий стройный мужчина лет двадцати пяти довольно незаурядной внешности: чёрная одежда, длинные волосы, чистые зелёные глаза. Мне не часто приходилось встречать мужчин, которые бы так отличались от остальных и один лишь взгляд на которых говорил бы об их беспечности, наплевательского отношения к моде и пытливого ума в глазах – словом, о незаурядности.

- Что? – переспросила я, поскольку нечасто слышала подобные вопросы: когда была человеком, я не курила из-за принципов, став вампиром, я не курю из-за ненадобности этого.

- Сигарета, - повторил он.

- Я не курю, - ответила я, отводя от него взгляд. 

- Жаль. А почему?

Он без приглашения уселся рядом.

- Это вредно для здоровья, - бесцветно произнесла я, сознавая, как это смешно звучит для вампира. 

- Ничего глупее я не слышал, - бросил парень и потянулся рукой в карман пальто. К моему удивлению, он достал оттуда сигарету.

- У тебя есть сигареты? – смеясь, спросила я. – Тогда зачем ты спрашивал?

- Чтобы завязать разговор.

- Довольно честно.

Он пожал плечами, извлёк зажигалку и прикурил, выпустив дым через нос. Я заметила синие круги под глазами, как будто он несколько дней не спал или же чем-то болел.

- У людей и так короткая жизнь, зачем укорачивать её ещё больше?

Он недовольно поморщился.

- Только не нужно воспитательных уроков. Тебя как зовут?

Я отвернулась.

- Это неважно.

Парень усмехнулся.

 - Мне это нравится. Никаких имён. Тогда и я своего не скажу. Спросишь, когда захочешь.

- Ты довольно интересен для человека, - вырвалась у меня неаккуратная фраза, но незнакомец не обратил внимания на её двусмысленность.

- Спасибо. Рад стараться.

Мой взгляд мимолётом упал на его шею, и я вдруг почувствовала желание вонзить в неё свои клыки. Нет, тревожные позывы. Я не хотела брать на совесть ещё одно убиийство. По крайней мере, убийство этого симпатичного и странного мужчины.

- Ты чем-то расстроен?

- С чего ты взяла? – нахмурил он брови.

- Я проницательна.

- Да, вижу.

- Так что?

- А ты что, исповедник?

- А ты знаешь, что такое исповедь? – с поддельным удивлением спросила я.

Он улыбнулся и прикурил.

- А ты забавна, - и потом осторожно добавил, - …для вампира.

Меня будто током ударило, и я соскочила со скамьи, слишком поздно поняв, что выдала себя. Но всё же попыталась изобразить крайнее изумление.

- Господи, о чём ты говоришь?

- Только без притворств. Я это знаю.

- Но откуда?

Он вздохнул и смерил меня усталым взглядом.

- Какая разница? Просто знаю и всё.

- Тогда почему ты до сих пор здесь?

Это, видимо, его насмешило, потому что озорно блеснули глаза.

- А я что, должен убегать?

- Хотелось бы.

Он вдруг расхохотался, чем вызвал во мне вспышку гнева.

- Это не входит в мои планы.

- А что входит в твои планы?

Он снова стал серьёзным. Не отводя взгляда от моих глаз, чётко произнёс:

- Я хочу стать одним из вас.

- Ты с ума сошёл?

- Возможно.

- Зачем тебе это нужно?

- Свои причины.

Его скрытность вывела меня из себя.

- Вот и оставайся со своими причинами! Я ухожу!

Но он не позволил мне этого, схватив за запятстье. Я могла бы с лёгкостью отшвырнуть его в сторону, но не хотела, боясь причинить ему вред. Этот парень с ангельской внешностью обескураживал меня.

- Подожди. Я ведь не требую чего-то сверхъестественного.

- Нормальный человек как раз и назвал бы твою просьбу такой!…Нет, он назвал бы её сумасшедшей!

Он смутился.

- Ты не понимаешь…Это…нужно.

- Но зачем? – почти крикнула я.

Этот крик заставил прохожих недоумённо посмотреть в нашу сторону. Незнакомец указал кивком головы на скамью, и я смиренно послушалась.

- Затем, что мне это нужно, - твёрдо произнёс он. – Я хочу…я слишком долго ждал.

- Ждал чего? – не унималась я.

- Именно этого.

Я, не выдержав, отвела взгляд и посмотрела на снег, уже превратившийся в грязную кашу из-за наших следов…

Он хочет стать вампиром…Почему? Кто-нибудь вообще знает ответ, почему некоторые люди отвергают свет и становятся этими странными существами? Будет ли когда-нибудь ответ? И дело ведь не в бессмертии, которое даёт им эта опасная игра…Нет, для многих, для таких как он и когда-то было для меня, это был единственный способ вырваться на свободу, познать мир и самого себя, успокоить, наконец, тот внутренний голос, который уже много лет твердит, что ты не тот, кем ты должен являться.

Но вырвалась ли я на свободу? Не знаю. Наверное, нет. Стоит ли объяснять этому парню, что никакой свободы вовсе не существует? И никогда не существовало. Абсолютная свобода – это утопия. Но он всё равно не поверит. Для этого слишком решительно горят его глаза…Но в них есть что-то ещё, то, что я пока не в силах рагадать…

- Ну, так что? – нетерпеливо прервал он мои мысли. – Ты сделаешь это или мне найти другого вампира?

- Ты никого не найдёшь. 

-Тебя-то я нашёл…

Моё запастье всё ещё было обхвачено его кистью с изящными, но сильными пальцами. Во мне шевельнулись ростки чувства, которое, как я думала, уже давно покинуло меня. Нет никакой нежности.

В этот момент я поняла, что не смогу ему отказать, потому что…потому что не хочу. Эгоистка…

Я усмехнулась. Что ж, вполне приемлемо для вампира.

- Хорошо, - глухо сказала я.

Он наперёд знал мой ответ.

- Когда?

- Когда захочешь.

- Тогда предлагаю не терять времени, - в его руке звякнула связка ключей.

Я, будто затуманенная его решимостью, послушно последовала за ним, еле успевая за его быстрыми шагами. Пока я шла, я чувствовала, как сильнее и чаще бьётся сердце и как дрожат губы…от страха, непонятного страха. Я даже не помнила, как мы зашли в дом, как поднимались по лестнице, как захлопнулась дверь его квартиры.

Очнулась я от оцепенения только тогда, когда он, откинув свои волнистые пряди и обнажив нежную белую шею, встал на колени и произнёс:

- Я жду.

Не "ты готова" или "время идёт", а "я жду"…Что ж, он тоже был эгоистом.

Я скинула свою куртку на пол и подошла ближе, наклонилась и вздохнула запах его волос, запах весны, шампуня и сигарет, исходивший он них. Потом, подчиняясь давно забытому чувству, поцеловала жилку на шее, ту, из которой должна была пить кровь, но вместо этого я просто целовала её, подбираясь к самому уху.

Он опешил. Он ожидл всего секунду назад боли, а вместо этого получил нежное прикосновение к своей коже.

- Что ты…? – глухо начал было он, но я прижала палец к его губам, потом, сделав шаг, снова поцеловала его, но уже в губы, такие горькие и сладкие одновременно.

Наверное, в его мозгу где-то отдалённо билась мысль о том, что мы пришли сюда вовсе не за этим, так как он сжал мои плечи руками с намерением оттолкнуть меня от себя, однако эта мысль растаяла, подобно снегу, и его ладони обхватили моё лицо.

Это было странным: из мира, где не должно быть любви, возвращаться в мир, где я, как и все другие, была человеком и где эмоции так же важны, как и питающее меня – кровь.

Повинуясь воле его крепких рук, обхвативших меня за талию, я медленно опустилась на колени, а потом уже и на пол, сохранивший холод давно прошедших морозов…

…Меня разбудило лёгкое прикосновение его пальцев на своей щеке. Открыв глаза, я увидела его лицо над собою и ореол лунного света за ним. 

Была уже ночь, и шторы, отодвинутые по сторонам, любезно пропускали лунное сияние в комнату, казавшуюся в голубоватом свете таинственным пристанищем волшебства.

Я посмотрела в его глаза, которые словно сверкали в полумраке.

- Пора, - тихо прошептал он и, снова откинув волосы, подставил мне свою окраплённую голубоватым сиянием шею и замер.

Я колебалась несколько секунд. Опьянённая его любовью и предвкушением вкуса крови, я вонзила свои клыки в кожу…Во мне теплилась новая надежда, что, быть может, теперь я не буду так одинока…

Он тихо, так, что я скорее не услышала, я почувствовала это, застонал, всё больше ослабевая в моих руках и оседая на кровать.

Чтобы осуществить задуманное им, мне нужно было ослабить его, выпив кровь, а потом подарить ему свою. Тогда мы будем навсегда зависеть друг от друга, а именно этого я желала сейчас. Тогда если он уйдёт после этого, то уже не забудет меня. 

Прокусив тонкую кожу  у себя на запястье, я нежно коснулась вытекающей кровью из вен к его синеющим губам. Но он не пил. С ужасом я поняла, что он и не собирается этого делать. Кем бы он ни был и что бы ни случилось, но он пришёл сюда вовсе не с намерением стать одним из нас. Он хотел смерти и почему-то выбрал для этого самый странный способ. Я поняла это слишком поздно, но не хотела его терять. С диким упорством я прижимала свою руку к его губам, пока, наконец, инстинкт выживания не одолел его опасную задумку и он не начал невольно пить.

Спустя пару минут, начиная ощущать слабость, я оторвала руку от его губ.

- Так как тебя зовут?…- тихо прошептала я ему на ухо.

- Уоллен… - ответил он и закрыл глаза.

- Уоллен…красивое имя… - протянула я и опустилась на кровать рядом с ним. 

Теперь оставалось только ждать…

Я не знаю, сколько времени прошло, пока я, наконец, осознала, что он мёртв. Может, минуты, может, часы, но я не видела и не чувствовала перемен в нём. Только тишина и неподвижность, и это спокойное, словно высеченное из белого мрамора лицо в лунном сиянии, закрытые глаза, тень от ресниц на щеках, застывшая кровь на чётко очерчённых синих губах…Лицо, ставшее ещё красивее после смерти. Словно сама Смерть оценила его красоту и придала ей собственное очарование.

Ещё полностью не осознав эту утрату, я села, положив его голову себе на колени, и тупо уставила на небо за окном.

Я не знаю, что стало причиной его смерти: то ли серьёзная болезнь, помешавшая его превращению, то ли его желание умереть, которое, будь я проклята, не смогла распознать раньше. Я не знала этого, но интуиция говорила о последнем.

…Господи, Ну зачем ты позволил мне сделать это? Почему я приношу одну смерть тем, кто стал мне дорог?

Даже вампиры иногда призывают Бога.

Ночь сменилась рассветом, потом днём, наступили сумерки, а я всё сидела, держа его голову на коленях, и гладила волосы, всё ещё пахнувшие шампунем, весной и сигаретами. И только когда снова наступила ночь, я, наконец, в полной мере осознала, что произошло.

Я встала с кровати. В пальто, распростёртом на полу,  нашла лишь карточку с номером телефона и подписанным ниже именем. 

Я сняла трубку телефона и набрала номер.

- Да?- раздался заплаканный женский голос.

- Сюзанна? – мой собственный голос был бесцветен, опустошён и неузнаваем.

- Да, это я…Уоллен, это ты? Я же сказала, что больше не хочу тебя видеть! Между нами всё кончено!

- Это не Уоллен, - выдавила тихо я из себя. – Он ждёт вас в своей квартире. Вам нужно приехать.

- Кто это? Что это значит?

- Приезжайте…

Я положила трубку. Сквозь пелену непрошенных слёз, я подошла к Уоллену и поцеловала его в мёртвые губы:

- Прости меня…Вот ты и нашёл свою абсолютную свободу…

Потом хлопнула дверь, и я навсегда покинула эту квартиру, этот город, увозя с собой лишь воспоминания и пустоту в сердце, которое, казалось, и вовсе нет в моей груди – его вырвали и превратили в прах…

- Я потеряла единственного человека, который стал дорог мне и, быть может, стал бы моей жизнью. Но я сама погубила его. Подумай, Элейн, на что ты себя обрекаешь, прежде чем подставлять шею под клыки вампира…

- Но…

- Больше нет никаких "но", - медленно вытерев слезу, спокойно произнесла я. – Есть только жизнь…и абсолютная свобода. Прощай…

Прежде чем она смогла бы что-нибудь возразить, я открыла дверь и вышла из комнаты…

Бежать, мне хотелось бежать от своих воспоминаний, от совести, от боли, от самой жизний…Но куда?

Кроме жизни есть только смерть…Абсолютная свобода. Но даже она недостежима…

…Я навсегда проклята.

январь, 2004

