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С моря дул прохладный и довольно сильный ветер. Он вздымал осевшую еще днем пыль, лепил из нее маленькие смерчи высотой не более мусорного ведра и уносил их куда-то ввысь. Тусклые фонари едва освещали длинную улицу, так что невнимательный прохожий мог ненароком угодить в канализацию, благо открытые колодцы здесь встречались на каждом шагу. Неподалеку, в небольшом хельсинском баре, бешено орала музыка, слышались пьяненькие голоса и с грохотом билась посуда. Здесь, под покрытым скатертью столиком у окна, кто-то сидел на четвереньках. Временами это существо с бойким рычанием высовывало лохматую голову и цапало за ноги проходивших мимо девушек. Те в ужасе шарахались в сторону, крича каждый раз почти одно и то же:

· Развелось тут всяких!

· Пить надо меньше!!

· Уберите свою собаку!!!

· Ай-й-й, что же ты кусаешься-то, али не узнал? - прозвучал сдавленный мужской голос.

Существо под скатертью засуетилось, из темноты сверкнули зеленые глаза, и лохматая шевелюра вмиг показалась из-под стола.

· А-а, Миге, дружище! А я-то еще подумал, чего это нога такая волосатая! – существо задрало голову вверх и, отплевываясь, с интересом уставилось на приятеля.

· Знаешь, Вилле, если бы это был Гас, то, думаю, разницы ты бы не заметил! – усмехнулся Миге.

· Так, значит, это правда… - упавшим голосом произнес Вилле и добавил с наигранным беспокойством: - Гас действительно бреет ноги?!

Как оказалось, он не рассчитал силы своего голоса и почти что прокричал последние слова, после чего в баре воцарилась тишина и как минимум половина посетителей обернулась на эту странную парочку: худого молодого человека на четвереньках, на лице которого играла милая улыбочка, а совершенно неуместная в летнее время шерстяная шапка съехала набок, как у заправской кокетки, и его взъерошенного друга, который упал на пол и трясся в беззвучном хохоте. Однако через пару минут про них благополучно забыли и каждый вновь занялся своим делом.


Вилле и Миге тем временем удобно устроились у того столика, под которым первый недавно сидел, и как ни в чем не бывало продолжали беседу.

· А где, кстати, эти трое? Кажется, когда я уходил, вы были вместе? А, Миге?

· Да-а, я даже не догадывался о твоих наклонностях, парень! Признаю, удивил!

Они дружно захихикали.

· Ну все-таки, ты от них сбежал, что ли? – не унимался Вилле.

· Они там репетируют…

· Чего?!

· …танец маленьких лебедей.

· ?!

· Только ради Бога, не делай такое лицо! Ты же знаешь, что наш Бартон – сумасшедший фанат Чайковского…

· И?

· …и …они, конечно, хорошенько выпили сначала, для порядку, а потом… Ты представь себе Гаса, делающего вот-вот так вот, а потом вот так, - Миге вскочил с места и продемонстрировал Вилле то, как, по его мнению, их ударник смотрелся в образе балерины. 

Бар огласил звук чего-то упавшего: это Вилле от избытка чувств съехал под стол. (Бедный Гас! Он, наверное, понять не мог, отчего это у него весь вечер горели уши!) Когда Вилле наконец опять развалился на стуле, водрузив ноги в давно не мытых ботинках  на стол, Миге продолжил:

· В общем, вынести это было уже не в моих силах, и я отправился сюда, так как предполагал, где ты можешь находиться…

· Что это? – прервал друга Вилле, указав на тоненькую книжку, торчавшую из рюкзака Миге.

· Что… а-а, это… да так… глупости. Тебе все равно неинтересно будет.

· Почему?

· Ты ж предсказаниям не веришь.

· Ради тебя, Миге, я готов на все!

· Вы так великодушны сегодня, Ваше Величество! Такая честь для меня!

· Ладно, хватит паясничать. Валяй, что у тебя там?

· Фэн – шуй.

· Фэн… что?! Не ругайся! Здесь дамы ходят!

· Я и не ругаюсь! Фэн – шуй – это китайское учение, преимущественно о том, как правильно обставить квартиру, чтоб в ней как-нибудь ясным утром не сдохнуть. Но меня здесь совсем другое заинтересовало. Вот видишь: таблицы.

· Ну вижу. И что?

· Находишь в одной из них тот временной промежуток, в который ты родился, и смотришь, какому элементу ты соответствуешь.

· Так… дай-ка глянуть… э-э-э… м-м-м… я, получается, огонь. И что мне с этим теперь делать?

· Не умереть от разочарования! Шучу, шучу! Тут расшифровка дана, и я уже про тебя все прочитал!

· Совсем безнадежный случай? – с притворным огорчением спросил Вилле.

· Каждый случай по-своему безнадежный! Мне вот что больше всего понравилось… - Миге быстро перелистывал страницы, внезапно остановился и, ткнув в книгу пальцем, скомандовал: - Читай!

· …мужчины часто ненавидят его, а большинство женщин – просто обожают. Хм, забавно…

· Видишь, Вилле, я должен тебя презирать!

· Правильно, что я никогда такому бреду не верил! Это же какой-то нелюдимый старик-параноик написал! Как ты можешь меня презирать, Миге, мы же друзья! Сколько раз вместе пили? Ну-ка, попробуй посчитать!

· Ха-ха, это ты точно подметил! Я уж и не вспомню.

· То-то же.

· В самом деле, Вилле! Ничто не сможет разрушить нашу дружбу!

· А я о чем! И выброси ты эту книжку! Я тебя по ночам успокаивать не собираюсь, когда ты, начитавшись всякой дряни, от кошмаров просыпаться станешь!

· Тогда почтим память книжки? Сейчас принесу чистые стаканы.
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· Как ты, Гасик? – Вилле выпустил очередной клуб дыма и вымученно поерзал в жестком кресле.

Прямо напротив него, на кровати, брюхом вниз лежала огромная туша, пожалуй, свиная, поскольку назвать это человеком было бы преувеличением. Гас уткнул лицо в подушку и что-то недовольно забормотал.

· Не удивляйся, Вилле! – сказал кто-то сзади.

Вилле подскочил от неожиданности и, подавившись дымом, начал громко и выразительно кашлять.

· Какой ты пугливый стал! Успокойся, я не черный ангел, пришедший разбираться с тобой за твои проделки на земле!

· Я понял, что это ты! – хриплым голосом сказал Вилле. – На то, чтобы так бессовестно подкрадываться и пугать людей…

· …способен только Линде, - закончил за него фразу только что подошедший Бартон. – С добрым утром, Вилле! Надеюсь, оно у тебя более доброе, чем у Гаса! Бедняга наконец-то узнал, что у него есть мышцы!

· А-а, привет! Так вот чем закончились вчера ваши грязные танцы! Ильич, небось, в гробу перевернулся, увидев, какие олухи отплясывают под его музыку!

Не успел Бартон открыть рот для не менее остроумного выпада в сторону Вилле, как в комнату на бешеной скорости влетел Миге. На его лице была написана крайняя степень удовольствия.

· Что случилось? Королева Елизавета только что сделала тебя наследником всего своего состояния? – съехидничал Вилле.

· Лучше! – выпалил Миге.

· Что же тогда? Билл Гейтс согласился признать, что Windows – целиком твоя идея? – парировали Линде и Бартон.
· Нет, наверное, папуасы выбрали его вождем своего племени! – подал голос Гас.
Все замерли, как по команде перевели взгляды на кровать, где лежало то, что еще вчера было их ударником. Гас оторвал лицо от подушки и, не найдя слов, чтобы выразить возмущение столь пристальным к себе вниманием, показал им язык и отвернулся к стене.


Отойдя от шока, ребята вновь уставились на Миге.

· Ты нам в конце концов скажешь, чему ты так рад? – не выдержал Вилле.

· Я… я влюбился… - чуть слышно ответил Миге.

· Ну, этим нас уже не удивишь! Мы подобное от тебя с заметной регулярностью каждую неделю слышим!

· Нет, нет, друзья! Вилле, дружище! На этот раз все серьезно! Мы с ней уже месяц знакомы, а сегодня я хочу вам ее представить! Это такая девушка! Вилле, она чем-то похожа на тебя! – сказав это, Миге побежал по лестнице вниз. Где-то на середине он, очевидно, споткнулся и выругался себе под нос.

Но примерно через минуту уже возвращался назад и… вел кого-то за руку! Когда они вошли, помещение огласилось всеобщим вздохом:

· Ого!

Бартон и Линде застыли на месте, Вилле сполз с кресла на пол, даже Гас приподнялся и сел на кровати. Девушка оказалась действительно необычной красоты: бледная, почти прозрачная кожа, зеленые, цвета первой весенней травы, глаза и… длинные светные волосы.

· Привет! – весело, но немного робко сказала она. Похоже, ее смутил эффект, произведенный ее появлением. – Меня зовут Лина. Я из Эстонии. Приехала на практику, - отчеканила она будто бы заранее заготовленный текст.

Первым поздоровался Гас. Он встал, подошел к новой знакомой и поцеловал ей руку.

· Это Гас, наш ударник, - пояснил Миге.

После опомнился Бартон, затем – Линде. Последним к Лине подошел Вилле. Он сжал ее руку и принялся рассматривать что-то у себя под ногами.

· Это Вилле, наш… - начал было Миге.

· …вокалист, - перебила его Лина. – Вилле Вало. Я знаю.
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· 
· Вилле, это твой листок? – крикнул Гас на всю студию и тут же пожалел об этом, поскольку Вилле чуть не сшиб его с ног.

· Откуда он у тебя? – зеленые глаза беспокойно блестели на бледном лице.

· Да вот тут, на полу валялся. Я сначала выбросить хотел, а потом вижу: стихи, ну я и подумал, что, может, ты случайно потерял. Только странные это стихи, совсем не в твоем стиле: любовь-морковь, ангелы и… вот что интересно: у тебя здесь слово зачеркнуто. Ты хотел вместо problems что-то другое написать? – Гас вопросительно посмотрел на приятеля.

· М-м-м… я не понимаю, какая разница…

· Это, конечно, твое дело, - продолжал толстяк, - я никогда не писал стихов… и не представляю, что за слово ты мог сюда поставить… хм-м-м… так-так… э-э-э… что-то на букву «М» и заканчивается на «es». Miserables? Нет, не подходит… А почему с большой буквы?

· Что с большой буквы?

· Ты меня не слушаешь? Ну вот, у тебя в этом зачеркнутом слове «М» большая…

· А, это… - Вилле лихорадочно перебирал все возможные варианты вранья: - …это … Mutties.

· ?!

· Я долго думал, какое слово может сюда подойти и, ничего не найдя, написал первое, что пришло мне в голову – Mutti, а так как нужно было множественное число, прибавил «es».

· Ха-ха, Мути огорчилась бы, узнав, что ее зачеркнули!

· Но ты же никому не скажешь, правда, Гасик? – хлопнув назойливого друга по плечу, ухмыльнулся Вилле.

Он выхватил у Гаса листок и направился в сторону коридора, где нос к носу столкнулся с Линой. От неожиданности Вилле запутался в собственных ногах и растянулся на полу, прихватив с собой штору, загораживавшую вход.

· Как ты? – он приоткрыл глаза, но вновь захлопнул их и помотал головой, избавляясь от наваждения: Лина склонилась над ним, пытаясь обнаружить какие-нибудь признаки жизни. – Тебе не очень больно?

Темные волнистые волосы растрепались, Вилле слегка приподнялся, потер ушибленный затылок, затем, не говоря ни слова, быстро встал, снял шапку, скомкал ее и, не оборачиваясь, поплелся в уборную. Пять минут спустя он вернулся, прижимая теперь уже мокрую шапку к голове.

· Извини…

· Ты меня напугал! Мне бы не хотелось стать причиной твоей преждевременной смерти.

· Пустяки, никто бы и не заметил…

· А ты жесток и не прав. У тебя же есть друзья, они тебя любят… вот Миге… ты для него самый близкий человек.

· Миге… - произнес Вилле задумчиво, - да, друг…
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С точки зрения выпивки вечер обещал быть разнообразным. Над столом висело дымное облако, которое к концу ночи могло превратиться в тучу и начать метать молнии. Последние шесть посетителей небольшого бара в одном из тихих кварталов Хельсинки оживленно болтали, временами слышались взрывы хохота и звон бокалов. На голове у Миге красовалась тарелка с лапшей, причем содержимое тарелки медленно стекало ему на плечи и дальше – на джинсы, но Миге, казалось, ничего не замечал, настойчиво пытаясь втолковать что-то Лине. Девушка же беспрестанно хихикала, чем несказанно обижала своего пьяненького кавалера, за спиной которого Бартон корчил уморительные рожи, одновременно дергая за дреды Линде, который, в свою очередь, щекотал Гаса, пищавшего, как молодой кабан. Рядом с этой компанией, на стуле, вытянув длинные ноги, сидел Вилле и мрачно пил воду. Причем делал он это вполне сознательно, решив для себя, что в конце концов за этим столом должен остаться хотя бы один трезвый. Или двое… Вскоре Лине стало плохо от смеха, и она бессильно откинулась в кресле, рукой шаря по поверхности стола в поисках какой-нибудь жидкости.

· Вина? – предложил мягкий голос.

· Нет, спасибо, обычно я не злоупотребляю. Воды бы.

· Э-э, вот, держи… здесь, правда, только полстакана…

· А ты больше не хочешь?

· Нет, я за сегодняшний вечер уже превратился в водохранилище: на моем счету литров шесть, наверное…

Подарив Вилле очаровательную улыбку, девушка потянулась, чтобы взять у него стакан. При этом их руки случайно соприкоснулись, и они тут же отдернули их, в результате чего стакан упал на пол и разбился, окатив Лину водой. После секундного раздумья  девушка полезла под стол собирать осколки, Вилле последовал за ней. Две пары изумрудных глаз встретились в темноте, и, если бы кто-нибудь принес фонарь, то можно было бы разглядеть, как два бледных лица окрасил румянец смущения. Через некоторое время, когда следы «преступления» были заметены, оба опять сидели на своих местах и молчали. Первой заговорила Лина.

· Так ты вообще никогда не пьешь? – только и смогла спросить она.

· Честно говоря, обычно я как раз пью и пью много, - заговорщическим тоном поведал Вилле, - но сегодня… сама подумай, ты не смогла бы одна разбросать по домам весь этот свинарник, - он указал на противоположный край стола: там, на животе сладко сопевшего Гаса, уютно похрапывал Линде, на спине у Линде устроился Бартон, а на спине у Бартона, закрывшись растрепанными волосами, спал Миге. Миге…

· Миге! – повторила Лина чуть громче. – Миге!!!

· Лучше не испытывай прочность своих голосовых связок, - шепнул Вилле. – Раньше завтрашнего утра он все равно не проснется. А у нас появилась работа на остаток ночи. Помоги мне поднять Гаса…
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· Черт! – Вилле стоял посреди комнаты, всем своим видом напоминая голодного вампира, жаждущего свежей крови.

Если бы в этот момент кто-то позвонил в дверь, то этому кому-то грозило оказаться немилосердно обруганным. Было похоже на то, что жилище Вилле пало жертвой сильнейшего урагана, причем оно, казалось, приняло на себя первый удар стихии.

· Черт!!! – на этот раз голос прозвучал злее. 

· Эхо подхватило его и умчало в сторону кухни, затем, вероятно, благодушно сопроводив пинком в форточку, поскольку ответ был получен незамедлительно – в виде собачьего лая. Вилле с силой пнул ногой магнитофон, тот отлетел к стене, но, на удивление, остался жив.

· Так, ты отказываешься отдавать мою кассету, между прочим, с новой песней, но и подыхать не желаешь! Что ж… - зеленые глаза безразлично уставились в окно.

На улице уныло накрапывал дождь, а ветер слегка колыхал траву , которая была такой длинной, что доставала до подоконника. Вилле устало опустился на диван, по которому накануне разбросал свои носки. Было десять утра. За пять часов, проведенные дома, он так и не смог заснуть. Каждый раз, закрывая глаза, он видел испуганный взгляд и бледное лицо девушки с растрепавшейся копной светлых волос. Почему все так сложно и что вообще происходит? Телефонный звонок возвратил его к реальности.

· Лина?!

· Вилле, Вилле! Это ты?! Где Миге? Я долго стучалась в его комнату, а когда открыла дверь, его там не было…

· Так вы спали не вместе? – после такого бестактного вопроса на другом конце трубки замолчали. – Ой, прости… Где ты? А?.. Это недалеко от меня… Да, да… поворачиваешь за угол и идешь прямо… пятый дом… коричневый такой… я сейчас… тебя встретить?

Он открыл дверь. Зеленые глаза, как тогда, испуганно смотрели на него, с волос на бледные щеки стекали капли дождя.

· Заходи скорее, тебе надо переодеться, а то простудишься…

Вскоре Лина, завернувшись в теплый халат, который был на несколько размеров больше, сидела на диване, пождав под себя ноги; волосы мягкими волнами лежали на ее плечах, а щеки покрывал легкий румянец. В дверях показалась знакомая рожица. Вилле вошел в комнату, держа в руках поднос с горячим кофе и… сухариками. Он виновато посмотрел на Лину.

· Вилле, все замечательно! Я же сама вторглась в твои владения!

· В таком случае извини хотя бы за беспорядок…

· Ты неисправим!

Он только улыбнулся и неуклюже плюхнулся в кресло напротив. Пока она ела, Вилле молча смотрел на нее, ловя каждое движение.

· Я… - начал он.

Лина подняла на него глаза, и они встретились взглядами, обмениваясь приветливыми зелеными огоньками. Чашка выскользнула у нее из рук и, ударившись об пол, осколками разлетелась по комнате.

· Ой… я все время что-то роняю, - в негодовании на саму себя воскликнула девушка.

Через мгновение она уже ползала по полу и собирала осколки. Вилле ползал неподалеку.

· Ай!

· Что случилось?

· Я порезалась…

· Дай посмотреть.

Он взял ее руку. Лина сильно преувеличила порез: осколок лишь слегка скользнул по коже, оставив только малозаметный след. Внезапно Вилле приложил ее ладонь к своим губам и начал нежно целовать пальцы девушки. Она ошалело наблюдала за ним, не говоря ни слова. Он придвинулся ближе и коснулся своими губами ее губ…


Было холодно, и, лежа на диване, Лина прижималась к Вилле, чтобы согреться. Он гладил ее волосы и обнимал за плечи. А в это время через окно из ночной тьмы какой-то человек следил за ними. Его лицо невозможно было разглядеть, поскольку на этой улице почти не было фонарей, а луну закрывали облака. Он стоял там уже несколько часов. Что-то упало и треснуло. Вилле почувствовал это, вздрогнул, холод пробежал по его телу. Ощущение было таким, будто он вот сейчас, в эту самую минуту что-то навсегда потерял. Тут перед ним вновь возникли зеленые глаза, такие глубокие, такие близкие. Они спрашивали: «что с тобой?» – «Ничего… ни-че-го…»
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В студии гремела музыка, на полу валялись пустые бутылки из-под пива и растоптанные бумажные стаканчики. На трехногой табуретке в углу сидел Вилле и, жуя сигаретку, что-то подбирал на гитаре, напевая:

- Angels are flying so high,

We are so close to the sky

And all the M…  (черт!..) problems above,

My love…
Но музыка была такой громкой, что Вилле не слышал самого себя.

· Миге! Миге! Ты можешь отдохнуть! Величество тебе разрешает! – крикнул он в микрофон.

Ответа не последовало.

· Миге!!!

Ничего.

· Ты меня игнорируешь или просто оглох?!

Ноль реакции.

· С ним все в порядке! – Бартон снял с Миге наушники. – Все играешься, парень! Вилле тебя уже час дозваться не может!

· Ну будет он потом горло лечить! Я-то тут причем?

От удивления Бартон широко раскрыл глаза.

· Ты уже с утра ходишь, как заведенный. У тебя проблемы?

Миге ничего не ответил, только еще сильнее ударил по струнам. Бартон повернулся к Вилле и, показав глазами на Миге, покрутил пальцем у виска. Вилле искоса глянул на друга. «Что с ним могло произойти за одну ночь? Хотя… даже одна ночь многое способна изменить».

· А-а-а!.. – трехногая табуретка покачнулась, и Вилле чуть не оказался на полу. 

Он обернулся и сразу понял, в чем дело: в сторону коридора, прочь от него, шел Миге. «Это он пнул табуретку. Думал, подлец, что я упаду… - пронеслось у него в голове. – Ха! А Миге все тот же!» Бросив гитару и оставив свою табуретку раскачиваться в одиночестве, Вилле поспешил за другом. Он налетел на него сзади и попытался оседлать, как в старые добрые времена. Но тут же был награжден крепким ударом по рукам.

· Что-о? Миге, дружище! Ты зачем дерешься? – все еще не веря произошедшему, весело сказал Вилле.

Миге развернулся и, смерив его взглядом, процедил сквозь зубы:

· Хорошо! Завтра я приду с табличкой «Не подходи – убьет»!

· Господи, да что случилось-то?

· Господи? Это правда ты сказал? Кажется, для тебя никогда не было ничего святого!

С этими словами Миге быстро схватил рюкзак и вышел на улицу, громко хлопнув дверью.


Ночью Вилле разбудил чей-то настойчивый стук в дверь.

· Кого там еще принесло? – недовольно проворчал он.

На пороге стоял… нет, пожалуй, сидел… хотя тоже нет, полулежал Миге.

· Ого! Да ты славно поддал! – констатировал Вилле.

Он попытался поднять друга, но тот, наверное, не хотел, чтобы его поднимали.

· Отстань! Оставь!.. Оставь меня… - простонал Миге.

· Так какого же черта ты тогда приперся в такое время? – Вилле внимательно рассматривал его.

· Я… хотел проверить, как у вас тут с Линой дела, - в голосе горечь и злость.

· Чего? Ты в своем уме?

· Вполне. Нет, Вилле, я не слепой. Старина Миге совсем не такой раздолбай и дурак, каким ты привык его считать!

· Но я никогда…

· Заткнись! Мне противно слушать, как ты опять станешь нагло врать! Я все видел… вчера… А ты времени зря не теряешь! Не успеешь познакомиться с девушкой и сразу тащишь ее в койку!

· Но…

· Я же сказал: заткнись! А где она сейчас? Мирно спит в твоей постели? Хотел бы я посмотреть, насколько тебе хватит этой игрушки!..

· Ее здесь нет…

· Ну да! Не морочь мне голову, плейбой! Ты своего не упустишь!

· Ты сам себе голову морочишь! Нет ее тут. Если хочешь, проверь!

· Нет уж, благодарю! Только учти, Вилле, я многое могу простить, но только не предательство. Слышишь, все что угодно, предательство – нет! Я любил ее… когда увидел ее впервые, решил – вот оно, пришло наконец-то! Но ты все разрушил! Ты сломал мне жизнь! И ей тоже! И себе… Что ж, прощай… друг, - последнее слово было произнесено с саркастически-издевательской интонацией.

· Я…

· Не вздумай приближаться ко мне, а то я за себя не отвечаю!

Сказав это, Миге кое-как поднялся, расправил рубашку и, пошатываясь, поплелся вниз по улице. Скоро ночная тьма поглотила его, а Вилле щурил глаза и всматривался в эту тьму, пытаясь разглядеть неказистый силуэт друга, но ничего не видел.

· Прости меня, Миге, - прошептал он.
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Вилле влетел в студию и, не успев сбавить скорость, врезался в Гаса. Они сидели на полу и почему-то с опаской смотрели друг на друга.

· Теперь понятно, что за слово ты зачеркнул на том листке, - пробормотал толстяк. – Я догадывался, но все-таки не верил до конца. А все было так просто, просто до крайности! Miges!
· От тебя ничего не скроешь! – ухмыльнулся Вилле.

· Но почему? Почему? Неужели ты действительно хотел все потерять?

· О чем ты?

· Миге уходит…

· Он взял отпуск?

· …из группы, - закончил Гас.

· Как?.. – Вилле потерял дар речи.

Из большого зала доносилась возня и еле слышные ругательства. Вилле дополз до двери и толкнул ее рукой. Слева у стены стояли две картонные коробки, из них в беспорядке торчала исписанная нотами бумага, какие-то куски струн, а сверху эту конструкцию венчала малиновая шапочка.


Вилле потер глаза и, ухватившись за ближайший стул, с трудом встал на ноги. С противоположного конца зала на него двигалась до боли знакомая фигура.

· Миге! Миге!!! Это же шутка! Ты никуда не уходишь! Это шутка! Шутка! Да?! – Вилле задыхался.

· Тебе не следует так волноваться, а то, чего доброго, отбросишь коньки прямо тут! С астмой надо быть осторожным, если ты, конечно, не сдохнешь от чего-нибудь другого. От мук совести, например, - одновременно ядовито и равнодушно «приветствовал» его Миге.

· Ты подлый лгун! Ты ничего не понял!

· А по-моему, все предельно ясно! Но вот что… не задерживай меня; машина будет через полчаса, а я еще не все собрал.

· Ты просто искал повод, чтобы уйти! А это… а она… она только помогла тебе!..

· Думай, что хочешь. Я все сказал тебе вчера, хоть и был пьяный. Да отойди от меня! – Миге с силой оттолкнул Вилле, тот еле удержался на ногах.

· Ну-ну,  Миге! Зачем же так? – успокаивающе сказал подбежавший Бартон. – Мы ведь люди культурные! А ты, Вилле, тот еще кобель! – со смешком в голосе добавил он. – Даже здесь преуспел!

Вилле ничего не ответил; к горлу подступал комок, душивший его, перед глазами все плыло, но он еще стоял, держась за стену.

· Как тут дела? - спросил у Бартона неизвестно откуда взявшийся Линде. Тот что-то шепнул ему на ухо, и оба согласно закивали друг другу.

С улицы посигналили.

· Ну  вот и все, - Миге завязал на коробке последний узел и, перекинув ее через плечо, а другую прижимая к боку рукой, направился к выходу.

Вилле провожал его взглядом. От этого занятия его оторвал Бартон.

· Знаешь, Вилле, - начал он, - мы тут решили, что нам всем необходим отдых… Надо все обдумать, осознать… Ну, ты понимаешь…

· Да… - мрачно вздохнул Вилле.

Шапка свалилась на глаза, мокрые волосы прилипли к лицу, сигарета никак не хотела зажигаться под проливным дождем, а в голове с бешеной скоростью проносились обрывки мыслей: «Как глупо… как глупо все вот так потерять… это был мой мир, моя жизнь, и я сам все уничтожил… сам…» Уже почти месяц минул с тех пор; Вилле каждый день приходил к этому пансиону на окраине Хельсинки и спрашивал про какую-то Лину… а в ответ ему чаще всего пожимали плечами… …ее фамилии он не знал.

· Лина? Это, наверное, та эстонка… - женщина лет сорока через толстые стекла очков изучала насквозь промокшего молодого человека. – Очень на вас похожа… только волосы длинные и светлые. Вы ее брат?

Вилле отрицательно помотал головой.

· Понимаю… Хорошая девушка была…

· Была?

· Она уехала около месяца назад.

· Куда?

· К сожалению, такими сведениями мы не располагаем. Извините.

Он отвернулся. Дышать становилось все труднее. Шаг, еще один… только спокойно, спокойно… ты потерял все, но сохрани хотя бы самообладание… еще шаг. Голова внезапно закружилась, дыхание перехватило, и Вилле сполз по стене на мокрый асфальт.

· Помогите, кто-нибудь! – женщина, с которой он только что разговаривал, с криками подбежала к нему. – Очнитесь! Как вас там! Очнитесь! Ваше Величество!..

· Ваше Величество, очнитесь! Ау-у!

Вилле открыл глаза: кто-то бесцеремонно тормошил его за плечо. Через пелену сна он различил знакомые очертания, но, решив, что это ему только кажется, снова вернулся в объятия  Морфея.

· Да проснешься ты или нет?! – недовольно прокричал кто-то над ухом.

Вилле подскочил на месте: рядом стоял Миге и, улыбаясь во все зубы, смотрел на него.

· Миге!!! Ты вернулся!!!!!

· Ну да… - оторопел тот.

· Значит, это все-таки была шутка?!

· Что?

· Что ты уходишь.

· Да нет, не шутка… я вот тут пива принес. Пиво, знаешь ли, дело нешуточное.

· Так что? Снова друзья?

· Я тебя что-то не понимаю: мы разве переставали ими быть?

· Не, ну как же: я, ты, девушка-эстонка…

· Какая еще девушка-эстонка? Ты тут кого-то встретил, пока я за пивом ходил?

· Нет… и ты действительно ничего не помнишь?

· Я помню только то, как ты посоветовал мне выбросить в знак нашей дружбы вот эту вот книжку, - Миге указал на Фэн-шуй, - и мы решили выпить за упокой ее бренного тела. Я пошел за стаканами, а ты… видать, задремал, парень! – весело закончил он.

· Да?! – Вилле не поверил. – И больше ничего… ничего не было?!

· Нет… Что может произойти за полчаса? Там такая очередина за пивом! Я еле прорвался, а то быть бы нам трезвыми!

На бледном лице Вилле мелькнула улыбка.

· Вот! Ты, кажется, приходишь в себя! И за это надо выпить!
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Вилле медленно потянулся в кресле, одной ногой качнув кровать, на которой брюхом вниз валялся Гас.

· А вот и Величество! – послышалось сзади.

Вилле обернулся. Рядом стоял слегка помятый после вчерашнего вечера Линде.

· Ха, все уже в сборе! – прогремел незаметно подошедший Бартон.

Вилле и Линде вздрогнули от неожиданности, только Гас оставался недвижим..

· Миге нет, - доложил Линде, осмотрев комнату.

· Наверное, дрыхнет до сих пор, - предположил Вилле и, обращаясь к Бартону, спросил: - Что вы с Гасом сделали? Несчастный подняться не может!

· Натанцевался, лебедь наш! Утонченная натура! Оказывается, за этим толстым слоем жира все-таки спрятаны мышцы! А мы уж и не надеялись… - подытожил Бартон.

Все трое засмеялись. Веселье было нарушено неожиданным появлением Миге. Он вбежал в комнату и, подлетев к креслу, в котором устроился Вилле, сдернул с друга шапку. На… его… лице… была… написана… крайняя… степень… удовольствия…

· Что? – Бартон и Линде уставились на него, в то время как Вилле вырывал из рук Миге свою шапку. – Ты выиграл миллион?

· Лучше!

· Наверное, он нашел новую подружку неземной красоты, - пробурчал Гас из-под одеяла.

Тишина. Слышен только скрип ботинок Вилле, продолжающего отстаивать честь своей шапки. Все, кроме него и Миге, смотрят на Гаса, затем опять на Миге.

· Да, он угадал! Мы с ней знакомы уже месяц, и сегодня я привел ее сюда, чтобы познакомить с вами! – радостно выпалил Миге.

· О, нет! – Вилле оставил шапку болтаться в руках друга, а сам бросился вон из комнаты.

· Что это с ним? – ошеломленно спросил Миге.

· Стесняется, - ответил Бартон.

«Angels are flying so high,


We are so close to the sky


And all the Miges problems above,


My love…»








One always has time to lose everything (или «Всегда есть время на то, чтобы все потерять»)








