Dance Macabre
Посвящается моему бывшему парню…
Ей было пятнадцать, ему – чуть больше трехсот. Они встретились совершенно случайно, но никто не смог забыть эту встречу. Он, покидая любой город, по своему странному обычаю, танцевал танец при луне с незнакомой и молодой девушкой. Она часто не спала в полнолуние, любуясь луной. Он пришел к ней однажды, чтобы станцевать всего один танец. Он знал, что все они верят, что это был всего лишь сон, но она не поверила…
Ночь начиналась. Луна медленно выплывала из-за соседнего дома, разливая свой спокойный свет вокруг. Этот свет тихонько потек сквозь тонкие занавески в комнату. Девушка, лежавшая на кровати с широко открытыми глазами, пошевелилась. Она медленно поднялась, откинула темные в обманчивом ночном освещении волосы с лица и повернулась к окну. Лунный свет, словно заигрывая с ней, скользнул по комнате тонкой полоской. Девушка встала, подошла к окну и резко отдернула занавеску. Лунный свет моментально поглотил комнату. Лунные брызги наполнили пространство вокруг, на мгновение девушке показалось, что от луны к нее окну ведет невидимая обычному глазу, лунная дорожка. Она подняла свои красивые с зеленью глаза и мечтательно стала всматриваться в ночное небо. Потом, повинуясь какому-то странному внутреннему приказу, открыла балконную дверь. Теперь лунный свет можно было почти ощутить. Девушка чего-то ждала. Очень скоро из лунного потока стала вырисовываться фигура, по очертаниям человеческая. По мере приближения к девушке фигура приобретала более различимые черты лица. Человек, мужчина, которого девушка увидела перед собой выглядел примерно так: смертельно бледное лицо, сияющие голубые глаза, которые при свете луны казались синими, черные волосы, длинные, рассыпанные по плечам. Одет мужчина был в черную незастегнутую рубашку, обнажавшую его грудь, черные узкие брюки. Девушка отступила назад в комнату, словно пропуская ночного гостя. Тот ничуть не стесняясь зашел в комнату и взял девушку за руку.
· Хочешь танцевать со мной? – спросил он мягким голосом.

Она молча кивнула, и он подхватил ее за талию и стал кружиться по комнате. В ушах девушки слышалась музыка, такая едва уловимая, но ее можно было ощутить кожей. Она смотрела в его глаза, и ей казалось, что она медленно тонет, но как приятно это было! Его нежные и сильные руки обхватывали ее талию и держали руку. Она совсем забыла, что не умеет танцевать. Они медленно выплыли из комнаты, поднимаясь по лунному лучу. Здесь все было ярче и светлее, глаза мужчины были теперь практически прозрачными, с легким оттенком голубого. Он откинул падающие на лицо волосы, они легонько коснулись лица девушки. Это были не волосы, а настоящий шелк. Она посмотрела ему в глаза и вдруг поняла, что ее охватывает беспредельная тоска. Будто она понимала, что это или сон, или больше никогда такого не повториться. Он наклонился к ее уху и прошептал:
·  Прости, красавица, мне пора…

Она еще раз посмотрела в его глаза, стараясь запомнить его, таким, каким он явился перед ней, и легонько кивнула головой. Тут же он стал удаляться, а она вновь очутилась в своей комнате, стоящей у открытой двери. Она долго смотрела в лунную даль, по щеке скользнула слезинка. Она знала, что это никогда не повториться…

*   *   *

Прошло десять лет.

Был первый день весны. Мариан шла по дороге, улыбаясь весеннему солнцу. Сегодня все было уже не так, как вчера. Даже люди казались Мариан лучше, чем вчера. Она была счастлива, потому что знала, сегодня Он придет к ней, поцелует и подарит букет тюльпанов. Ах, да, сегодня же будет какая-то вечеринка! Но Он не знает, что она туда придет, вот будет сюрприз! Она тихо засмеялась, представив Его лицо, когда она откроет дверь зала и войдет в своем новом, темно-синем платье туда. Она поищет его глазами, подом подойдет со спины, закроет ему глаза своими ладошками и спросит: «Угадай, кто?!» Он, несомненно, будет рад ее видеть, будет танцевать с ней весь вечер, на зависть всем мужчинам и женщинам в этом зале. При мысли о том, что она будет танцевать, у Мариан странно забилось сердце. Ей нравилось танцевать с Ним, но это было всегда не то, чего она ожидала. Где-то в глубине ее памяти был момент, который она не могла ни забыть, ни вспомнить. Кто-то, когда-то танцевал с ней, при луне, а может все это ей только приснилось?...
Наступил долгожданный вечер. Мариан немного смутило, что Он все же не принес ей цветов, но она быстро это забыла, когда подошла к шкафу с одеждой. Надо было выбрать платье. Она вытащила новой синее платье, надела его и подошла к зеркалу. И тут улыбка сошла с ее лица. Она смотрела на себя и не узнавала. Она не нравилась себе в этом платье. Странно, когда она его покупала, оно отлично на ней сидело, но теперь… Она еще раз огляделась. Нет. Она не может в нем идти, она должна поразить его, но только не в ЭТОМ платье! Она еще раз полезла в шкаф, красные, розовые, в полоску – любые, но ничего подходящего. Она уже отчаялась найти что-то, но тут увидела черное пятно в глубине шкафа. Она вытащила его на свет. Это было длинное черное платье, с сильно расклешенной юбкой, большим вырезом и поясом, который болтался по всей длине платья. Мариан уже и не помнила, когда купила его и тем более зачем. Она не носила черного, но почему-то именно сейчас ей захотелось его надеть. Она быстро стянула с себя синее платье и надела черное. Ткань была очень приятной на ощупь, мягко струилась вдоль тела. Мариан посмотрела на себя и неожиданно улыбнулась сама себе. Но тут же улыбка снова соскочила с ее лица. Дело было в том, что в этом платье у нее был другой вид, даже улыбка была другой, какая-то загадочная, пугающая…
В общем, такой Мариан вполне себе нравилась, осталось только попасть на вечер и удивить Его!

Она медленно входила в помещение, настолько здесь все было красиво и величественно. Она и не знала, что друзья у Него так богаты. Ее легко впустили, она просто сказала, что она с Ним и опоздала. Только вот ее платье окатили каким-то странным взглядом. 

·  Вот еще одна такая… - раздалось перешептывание охранников у нее за спиной.

Мариан не поняла, к чему они это сказали, но думать об этом ей не хотелось. Она шла по коридору, светлые и более узкие коридоры разбегались во все стороны. Это был настоящий Солнечный Замок, и Мариан казалось, что ее черное платье здесь немного неуместно. Здесь подобало находиться в ярких золотых и серебряных платьях и костюмах, иметь загорелую кожу и бокал шампанского в руке. Наконец она подошла к массивным дверям, за ними раздавался шум и смех. Видимо, танцевальный зал был именно здесь. Она легко взялась за красивую резную ручку, покрытую золотой краской и открыла дверь. 

Ее мгновенно окатило светом, музыкой, шумом и красками. Перед ней проплывали смеющиеся пары в ярких платьях, некоторые стояли в стороне и разговаривали, пили шампанское. Народу было много, и Мариан потеряла надежду найти здесь его. Но судьба была благосклонна и перед ней, танцуя и кружась проплыл Он. Мариан даже не обратила внимания сначала, что он был с другой. Он был красив. Серо-голубые глаза, темно-русые волосы, коротко стриженные, темно синий костюм, и его партнерша в темно-синем платье, практически таком же, какое и хотела одеть Мариан. Вначале Мариан показалось, что это нормально – Он просто танцует с девушкой. Но когда он поцеловал ее и подвел к своим родителям, Мариан напряглась. Он что-то говорил своей матери, Мариан ее знала, говорили, будто они с Мариан похожи, показывая на девушку рядом с собой. Мать мило улыбнулась и пожала девушке руку. Потом Он повернулся к отцу и что-то сказал, Мариан смогла прочитать это по Его губам: « Папа, это моя девушка!» Сердце Мариан замедлило свой бег, кровь перестала пульсировать в висках. Она просто стояла и смотрела на них, широко раскрыв глаза. Это было подло с его стороны, Мариан не чувствовала себя униженно, она чувствовала нарастающий гнев. Однажды она сказала Ему:

·  Меня невозможно обидеть, только разозлить!

И это ему удалось. Злость поднималась в ней темной волной в северном море. Она оглядела зал, не видя ничего. Неожиданно где-то на другом конце мелькнула черное пятно, видимо кто-то тоже предпочел черный цвет всем другим цветам. Раздался чей-то громкий голос, и Мариан не сразу поняла, что говорит человек на сцене, а голос такой громкий потому что, он говорит в микрофон.

·  А теперь, дамы и господа, наш традиционный танцевальный конкурс! Пары, одежда которых совпадает по цвету особенно приветствуются!

Мариан вспомнила, что купила то синее платье именно для этого конкурса. Она знала, что он будет в синем. А теперь, ей даже танцевать не с кем. Она молча наблюдала, как выходят одна за другой пары на середину зала. Вышел и он со своей девушкой, которая так и висла на нем.
·  Больше никого? – спросил человек со сцены. Вдруг над самым ухом у Мариан раздался голос, который крикнул:

·  Мы участвуем!

Мариан почувствовала, как кто-то схватил ее за руку, чуть выше локтя. Это был довольно грубый жест, но в нем одновременно была какая-то восхитительная нежность. Мариан хотела было сопротивляться, но поняла, что привлечет очень много внимания, а этого ей не хотелось, поэтому пришлось пойти на середину зала.

·  Отлично! – заорал ведущий. – У нас есть даже черная пара!

Мариан поняла, что это относится к ней и тому, кто ее повел. Она наконец подняла глаза и  уперлась глазами в черную шелковую рубашку, черный галстук. Подняв глаза еще выше, она увидела темно-голубые глаза, неровно подстриженные черные волосы, которые доходили до подбородка и опускались чуть ниже. Лицо этого человека было смертельно бледным, и что-то знакомое было в этой бледности. Музыка заиграла, и танцующие пары двинулись ей в такт. Смертельно бледный мужчина легко обнимал ее за талию, держал ее руку, а его голубые глаза медленно разгорались, как пожар. Он молча изучал ее лицо, не говоря ни слова. Мариан начинала нервничать, когда на нее вот так смотрели в упор. Наконец, она смогла выговорить:
·  Мы знакомы?

·  Нет, моя дорогая.

·  Мы виделись?

·  Возможно…
Это его обращение – «моя дорогая», заставило ее вздрогнуть, он это почувствовал и чуть сильнее сжал в своих руках.

·  Это твой друг? – спросил он, кивая в сторону синей пары.

·  Как вы узнали?

·  Прочитал в твоих глазах.

·  Вы можете читать по глазам?

·  Да.

·  И о чем я думаю теперь? – немного шутливо спросила Мариан.

·  Я не скажу тебе. – впервые улыбнулся он. Улыбался он тоже очень странно, одними губами, даже не приоткрывая рта. Это настораживало.

·  И не надо! – парировала Мариан. Она хотела молчать, но тут же задала следующий вопрос. – Почему вы пригласили именно меня?

·  Одинокая девушка в черном, что может быть привлекательнее?

·  Он так не решил…

·  Ты о своем бывшем?

·  Почему вы решили, что он мой бывший?

·  Я вижу как ты на него смотришь. В твоих глазах гнев.

·  Вы ведь не местный?

·  И что из этого?

·  Как вы можете знать?

·  У меня много талантов! – снова улыбнулся он.

·  Ну вот опять… - с досадой прошептала Мариан, когда Он с девушкой вновь проплыли перед ними.

·  Не переживай, хочешь я попробую тебя успокоить?

·  Ой ли?

Он наклонился к ее уху, его мягкие губы коснулись ее кожи, и он, продолжая танцевать, принялся напевать:

·  Твои губы сияют, как Париж, моя дорогая, ты будешь моей, моя любовь… Но твой слезы – это мой маленький Лондон…Берлин не так холоден, как ты представляешь…

·  Что это?

·  А как ты думаешь?

·  Мне знаком мотив…

·  Значит ты слышала его раньше!

·  Кто вы? – Мариан настойчиво посмотрела в его глаза. – Мне кажется, я вас видела… когда-то…

·  Возможно во сне… - прошептал он и снова замолчал.

·  Как вас зовут?

·  Можешь называть меня Рейн.

·  Рейн?

·  Да.

·  Меня зовут Мариан.

·  Я знаю! – улыбнулся он. Мариан даже не сделала попытки узнать, откуда он это знает. – А как зовут твоего бывшего?
·  А сами не угадаете?

·  Боюсь, что нет.

·  Ромео.

Мужчина фыркнул.

·  Ну и имя! Кто ж его так назвал? Я бы умер с таким именем!

·  Ну, а  он живет, и вполне хорошо!

·  Я уже вижу. А почему ты пришла сюда?

·  Думала, быть с ним.

·  Как вижу, не получилось…

·  Да уж…

Тут музыка кончилась. Все пары замерли. Ведущий снова заорал в микрофон:

·  Замечательно! Все бы заняли первые места, если бы я был судьей. Но судьи вы, уважаемые гости, вам выбирать. Попрошу выражать своем мнение аплодисментами!

Ведущий по очереди подходил к парам, и зрители аплодировали, выражая свое одобрение. Самыми последними были Мариан и Рейн. Мариан меньше всего ожидала, что на них зал просто взорвется аплодисментами. Ведущий зааплодировал вместе со всеми, широко улыбаясь.

·  Я подозревал, что наша загадочная пара займет первое место! Теперь они должны по правилам открыть следующий танец.

Этого Мариан ожидала еще меньше. Ей не хотелось танцевать перед всеми, перед Ромео. Но Рейн схватил ее за руку и потащил на середину зала. 

·  Я не хочу!... – отчаянно шептала она. Но Рейн молча положил руку ей на талию, взял ее руку в свою и, наклонившись, прошептал ей на ухо:

·  Хочешь танцевать со мной?

Эти слова заструились в сознании Мариан, она вспомнила, где слышала их раньше. В ту далекую ночь, когда светила луна, когда она танцевала свой первый танец. Она молча кивнула, как и тогда, и они поплыли по залу. Она не отрываясь смотрела в его лицо, пожирая его взглядом. В ее голове крутились бредовые мысли:

«Это он…тот, с кем я танцевала ту ночь… теперь вспомнила, все вспомнила…и эти глаза, волосы, только он их подстриг…Кто он? Он не мог появиться случайно здесь и тогда, он здесь для чего-то, но для чего…Хотя кто знает…?....»
А Рейн также в упор смотрел на девушку, мягко сжимая ее в своих объятиях. Он смотрел на Мариан, так будто хотел ее съесть, ему надо было только облизнуть губы, чтобы впечатление сложилось до конца. Они кружились в самом центре, и Рейн заметил, что Ромео смотрит на них. По губам Рейна промелькнула странная улыбка, эту улыбку заметила Мариан.

·  Что вас так рассмешило?

·  Твой Ромео смотрит на нас и не верит своим глазам! Он готов сейчас отдать все, включая свою спутницу, чтобы узнать кто я и почему ты со мной.

·  А он не может подумать, что вы просто захотели меня пригласить?

·  Моя дорогая, он подумает так в самом крайнем случае, он сейчас настолько шокирован, что такие мысли его вряд ли посетят.

· Рейн помолчал, а потом спросил:

·  Хочешь, мы шокируем его еще больше?

·  А как?

·  Увидишь!

Музыка заканчивалась, Рейн плавно заставил Мариан прогнуться в талии так, что она почти коснулась волосами пола. А затем он резко выпрямил ее и впился в ее губы. Мариан этого не ожидала, она лишь чуть-чуть приоткрыла рот, но Рейну этого было достаточно, его губы и язык были так настойчивы, что Мариан безотчетно обняла его за шею, а он сжал ее тонкую талию. Публика зааплодировала. Когда он оторвался от нее и заставил склониться в поклоне, Мариан посмотрела на Ромео. Он одной рукой обнимал девушку в синем, а другой теребил платок. Вена на его шее вздулась – признак его гнева. 
«А почему он, собственно, так расстроен? Это не я пришла сюда с другой…По сути он меня не приглашал сюда идти, но это подразумевалось…Ведь синее платье и его костюм мы покупали вместе, когда он мне говорил о конкурсе…А потом я сказала, что не приду, это должно было быть сюрпризом…Нет, я  не виновата!»

Рейн ждал ее в холле, держа в руках ее пальто.

· Как вы угадали, что это мое? – удивленно спросила она, накидывая пальто на плечи
· По твоему запаху. Ты пахнешь чистотой и страхом.

Мариан посмотрела на него как на помешанного.

· Чистотой и страхом? Что вы хотите этим сказать?

· Что ты чего-то очень боишься, но мне кажется, что зря! – Рейн улыбнулся ей своей очаровательной улыбкой и обнял ее за плечи. Мариан дернулась.

· Не надо…

· Сюда идет твой Ромео, думаю, ты хочешь его удивить?

· Кажется, мы его уже удивили…

Ромео со своей девушкой и правда подходили к ним.
· Привет, Мариан. – сказал Ромео. – Не думал тебя здесь увидеть.

Рейн почувствовал, как Мариан медленно начинает оседать в его руках, девушка падала в обморок. 

«Вот ведь неженки пошли! – с досадой подумал он. – Ну ничего, возьмем все в свои руки».

· Да, - как ни в чем не бывало сказа Рейн. – мы долго решали идти или нет, но все же решили присоединиться к вашему – при этом слове Рейн окатил пару холодным, как лед, взглядом. – веселью.

· А вы кто?

· Меня зовут Рейн, но вам это ведь ничего не скажет? – язвительно заметил Рейн. 

Пока мужчины обменивались едкими фразами, Мариан сквозь проступающие слезы, разглядывала стоящую девушку. Она была в синем платье, темно-русыми волосами, собранными в хвост, но так, что шея была закрыта. Глаза были темными, на лице проступали местами красные пятна.

«Что он в ней нашел?» - подумала она.

Тут Мариан поняла, что ей холодно, и оказалось, что они с Рейном давно уже идут по улице, оставляя Солнечный Замок позади.

· Что произошло? – слабым голосом спросила Мариан.
· Ты держалась хорошо, только чуть в обморок не упала. Что, разве ты так нервничаешь из-за него?

· Что там было?

· Мы мило поговорили с твоим Ромео, довольно интересный субъект, но не в моем вкусе. – казалось Рейна не волновало, что но идет с почти незнакомой девушкой только что чуть не подравшись с ее бывшим парнем, а она в полуобморочном состоянии.

· Куда мы идем? – наконец очнулась Мариан, высвобождаясь из объятий Рейна.

· Посидим где-нибудь, познакомиться-то надо! – сейчас Рейн был очень милым мужчиной, и Мариан на мгновение забыла, какие воспоминания их связывают.

· Ладно…

Они просидели около получаса в каком-то кафе, говорила теперь по большей части Мариан, а Рейн просто смотрел на нее, пожирая голубыми глазами. Мариан пыталась понять, что скрывается за этим взглядом, но не могла. Наконец, она сказала:

· Пожалуй, мне пора. Уже поздно.

· Тебя проводить? – Рейн посмотрел на нее, и что-то такое отразилось на ее лице, что заставило Мариан поежиться от страха.

· Да нет, не надо…

· Уже действительно поздно, лучше я тебя провожу. – сказал Рейн и как-то странно облизнул губы.

· Ладно… - согласилась Мариан.

Они вышли, долго шли в полной тишине. Мариан сообразила, что не сказала ему где живет. А потом подумала. Что не стоит ему этого пока говорить. 

«Полка не буду, может удастся уйти самой, как-нибудь…Мы уже долго идем, а куда? Мне же вроде в другую сторону? Куда он меня ведет?..»
У Мариан было такое ощущение, что ее загипнотизировали, она не помнила, как шла, куда шла, знала только одно – она была с Рейном. Они уже поднимались по лестнице, когда она сообразила, что это нее ее дом. Они входили в квартиру, когда она попыталась сопротивляться.

· Где мы?

· У меня?

· Я должны идти домой, почему мы здесь?

· Ты мне ничего не сказала, вот я и привел тебя сюда.

· Зачем?

· Ты так красива… - прошептал Рейн, обнимая ее и медленно снимая с нее пальто.

· Мне надо идти… - прошептала Мариан.

· Нет… - он гладил пальцами ее кожу. – Тебе никуда не надо…Тише…

Он повел Мариан в одну из комнат, где была широкая кровать. Он тихо подтолкнул ее к ней, Мариан села. Рейн наклонился к ней и медленно начал ее целовать. Мариан была словно под чарами,  повиновалась ему. Когда он заставил ее лечь, а сам лег рядом, она не сопротивлялась. Более того, она сама получала удовольствие от его прикосновений, но не понимала, почему это делает. Создавалась впечатление, будто разум Мариан был закрыт от внешнего мира, обрушься на нее сейчас поток холодной воды, она бы даже не заметила его. Виной этому был Рейн. Она лежала под ним, раздетая, все острее начинала чувствовать его желание и свое. Он целовал ее шею так горячо…слишком горячо…Он что-то шептал ей, она не понимала. Вдруг до нее медленно дошел смысл сказанного.
· Что ты сказал? – медленно прошептала она.

· Я хочу тебя, хочу твоей крови… - выдохнул он ей в шею. – Твоя кровь должно быть так же сладка, как и твои губы…

· Ты кто?

· А ты не поняла? – простонал он ей в шею. Она почувствовала на шее прикосновение чего-то холодного.

· Ты вампир… - шепнула она.

· Да…

· И ты убьешь меня?

· Зачем? Ты дашь мне свою кровь, а я дам тебе все, все что пожелаешь, я могу…я многое могу…не думай, не думай…это не больно…расслабишься, будет приятно…

Чары схлынули с Мариан, ее накрыло холодом. Она поняла, что на ней ничего нет. Она начала лихорадочно думать, что предпринять. Ее рука бессильно упала на пол, кровать была низкой, пальцы нащупали что-то. Это была ее туфля на тоненькой шпильке. На тоненькой, острой шпильке. Рука ухватилась за туфлю покрепче…

· Больно не будет? – прошептала она.

· Нет…не будет, только сначала, потом расслабишься и…говорят, - усмехнулся он, она увидела его глаза, такие красивые и такие опасные. – это даже приятнее секса, но я, честно говоря, уже не помню…. Ты готова…
· Да. – шепнула Мариан и впилась в туфлю.

Клыки Рейна, взявшиеся непонятно откуда, медленно коснулись шей Мариан, он начал присасываться, чтобы потом резко прокусить нежную кожу. Главное не упустить момента, рука взметнулась, и шпилька ударила Рейна в висок. Он вскрикнул и отскочил. Он был в смятение, он не ожидал такого. Мариан вскочила, схватила вторую туфлю, что-то подняла с пола, кажется, это был плащ Рейна и выбежала из комнаты, а затем из квартиры…
Она одела туфли уже на улице, там же закуталась в плащ и медленно пошла по улице, подгоняемая ночным ветром. Ей было холодно, ее платье осталось у Рейна, у нее был только его плащ, черный, как самая темная из ночей. Мариан пыталась отогнать мысли о происшедшем, но не получалось. Плащ, в который она закутывалась, не давал ей забыть Рейна даже на мгновение. От него пахло тьмой, сигаретами, немного кровью и еще сотней запахов, которые можно почувствовать только ночью. Немного секса, боли, страсти и страха – вот какие чувства вызывал у Мариан этот запах. Ткань, словно тысячи пальцев, ласкала ее кожу, возбуждая, как его поцелуи. Мариан вся дрожала, но вряд ли от холода. Здесь были страх и желание. Раздираемая этими чувствами, Мариан вошла к себе в квартиру и направилась в ванну, с единственным желание – смыть с кожи его запах…
Рейн сидел на балконе, пил что-то из темной бутылки и прижимал к виску платок. Он рассмеялся:

· Вот это девушка! Черт возьми, не ожидал, давно мне не оказывали такого сопротивления! – он поставил стакан на столик и отнял платок, на нем было немного крови. – Ударить меня каблуком! Рейн, Рейн, как низко ты опустился, позволяешь девушкам себя бить! – казалось, ему нравиться шутить над собой. – Но ты мог бы ей отомстить! Хотя, я не буду этого делать, да, не буду…
Рейн вспомнил всех тех, что когда-то были с ним. Некоторых он оставил, кого-то сделал вампирами. Девушки всегда за него цеплялись, а нет ничего хуже, когда вампирша преследует тебя с явной целью провести с тобой остаток своей жизни. То есть вечность. Рейн поморщился при этих воспоминаниях. Все они мечтали его  завоевать, сами не понимая для чего. Просто им  было нужно, чтобы он был рядом, а он этого не хотел. И приходилось заметать следы, переезжать в другие страны чтобы только не видеть их горящих глаз. А эта очаровательная девушка…Он ее помнил, он помнил, как танцевал с ней совсем недавно, лет десять назад. Для вампира, которому больше трехсот это действительно очень мало. И вот она немного выросла, шутка ли, ей было пятнадцать! Он мог выпить ее тогда, но встретил только сейчас. Он редко возвращался к своим партнершам, да на самом деле он оказался здесь случайно. Он уже и не помнил с кем и в какой городе он танцевал, а как только увидел ее в том светлом зале, то сразу узнал. Она была так одинока, немного испуганно смотрела на окружающих, потом еще этот Ромео, в общем, ей нужно было помочь, и он мог ей помочь. Таким образом он иногда развлекал себя, требовал у жертвы кровь, а взамен помогал решать какие-то проблемы. Ведь кровь, которую отдают добровольно, гораздо слаще!...
Мариан была жутко расстроена с самого утра. Вчера был ужасный вечер, она потеряла Ромео, шикарное черное платье и ее чуть не укусил вампир! Вампир…

«Бред! – думала она. – Дурацкий сон! Вампиров не бывает! Откуда бы им взяться?
 Ведь вампиры бояться крестов, света, а этот – нет! Он не вампир ни какой! Все это ерунда, надо как можно быстрее все забыть…Ах, Ромео, почему ты так со мной поступил? Ты ведь был просто идеален, ни одного лишнего слова, лишнего жеста. Ты знал, как вести себя с девушками, знал, что я тебя любила и, кажется, любил меня…А теперь, бежишь за первой…Хотя, наверняка, но встречался с ней и еще одновременно со мной! Конечно! Ее он пригласил, в надежде, что я как всегда не пойду с ним на вечер. Я ведь никогда с ним никуда не ходила, всегда отказывалась. Ну и что? Я не люблю шумное общество, я люблю уединение, спокойствие…Може, в этом моя беда? Надо измениться, начать ходить по гостям, на праздники, и я смогу его завоевать снова? Надо попробовать…но с чего начать?...»

Мариан встала с постели и пошла умываться, но тут же в коридоре увидела что-то черное, брошенное комом. Она развернула, это оказался плащ, плащ Рейна.
«Может, все-таки, это не бред?...» - подумала она и отправилась готовить себе завтрак.

Мариан честно пыталась ходить на вечера и танцы. Даже зная, что Ромео там нет. Ей нужно было привыкнуть, научиться себя держать, но это не получалось. Она забивалась в угол, не отвечала на приглашение, а потом незаметно ускользала. Она не могла танцевать, смеяться при таком скоплении народа. Она танцевал один раз, да и то с Рейном. Она отчаялась окончательно, когда все-таки встретила Ромео с его новой подружкой у кого-то в гостях. Он был как всегда неотразим, даже она смотрелась рядом с ним королевой. Мариан услышала, как он ее представил, звали ее Каролина. 
«Ну и имя!» - подумала Мариан, отходя опять в дальний угол. 

Но тут ее все же заметили. Это была Каролина. Она быстрыми шагами приблизилась к Мариан и сказала:

· Мы до сих пор не знакомы! Я Каролина. – и она протянула Мариан руку.

· Мариан… - она слабо пожала протянутую руку. В голове мелькнула бредовая мысль: «Был бы здесь Рейн, он бы придумал, как ее усмирить.»

· Ты кажется, знакома с Ромео? – Каролина прищурилась.

· Да, я была его девушкой.

· Так это у тебя я его отбила? – почти рассмеялась Каролина.

· Думаю, что так.

· Мило, очень мило…

· Девушки, вы уже познакомились? – к ним подошел Ромео. Мариан бы все отдала, чтобы провалиться сквозь пол.

· Да, милый. Ты знаешь, она очень мила, я знала, что у тебя хороший вкус!

· Перестань! – укоризненно сказал Ромео, поглядывая на Мариан из-под бровей.

· Я, пожалуй, пойду… - сказала Мариан, пытаясь проскользнуть мимо них.

· Почему? Мне так нравиться твое общество! – Каролина схватила ее за руку, Мариан отшатнулась от нее.

· Оставь меня в покое! Получила свое!

· Да, это уж точно! – ехидно улыбнулась Каролина.

Тут Мариан поняла, почему Каролина так ехидна, все вокруг притихли и слушали их беседу, если ее можно так назвать.
«Нет, я не буду им клоуном в цирке!» - подумала Мариан, выходя из зала.

В этот же вечер, она завернулась в плащ Рейна  и вышла на улицу, приняла бродить по улицам. Можно было бы подумать, что бродит она бесцельно, но цель у нее была – она хотела найти Рейна. Можно было бы предположить, что он, как всякий вампир, будет искать себе жертву на улице вечером, так кто сказал, что она его не встретит?

Рейн действительно вышел на улицу этим вечером, ему было очень неуютно без плаща, который стащила Мариан. Он, конечно, не мерз, но это было принципиально. Он чувствовал себя очень глупо в короткой куртке. На одном из перекрестков он увидел знакомую фигуру. Ему не надо было подходить ближе, чтобы понять, что это Мариан, в его плаще. Он сильно удивился, когда девушка обернулась на него, долго смотрела, а потом пошла прямо на него. Да, это была Мариан. То же усталое, измученное лицо, которое казалось еще бледнее, оттеняемое чернотой плаща. Из-под плаща выглядывало что-то темно-зеленое. Рейн просто стоял и ждал, когда она подошла к нему и посмотрела на него долгим взглядом. От этого взгляда, Рейн, впервые за многие десятилетия, поежился. Сколько там было боли и отчаяния! Только отчаяние могло привести ее к нему.

· Я вижу, очаровательная леди, вы вернулись. – глухим и бархатистым голосом сказал он.

· Как видите… - слабо прошептала она.

· Я тебя плохо слышу, говори громче! – сказал Рейн, который угадывал ее слова по губам. 

Но тут девушка сделала то, что шокировало его еще больше, чем когда она его ударила каблуком. Она буквально бросилась ему на грудь и зарыдала. Она долго всхлипывала, ее худые плечи дергались, и это было так трогательно, что Рейн не выдержал и прижал ее одной рукой к себе, а другой стал гладить ее по растрепанным волосам. В нем неожиданно проснулось новое чувство по отношению к ней. Это не была жажда крови, или желание. Жалость, понимание и легкий интерес…

· Тише, тише… - приговаривал он. – Что случилось, моя дорогая? Что произошло?
· Я так больше не могу! – всхлипывала она. – я не могу! Они все смеются надо мной, все издеваются…А сегодня она познакомилась со мной, сказал, что я мила и ей нравится мое общество! А все слушали, все слушали и усмехались! Ненавижу их, всех ненавижу! Особенно ее! – Мариан рыдала, слезы текли так обильно, что оставили след на рубашке Рейна. Она и в правду начинала на них на всех злиться.

· Тише, тише…что ты хочешь? – прошептал он ей на ухо.

· Ты…вы…говорили, что дадите мне все, что пожелаю…в обмен…на кровь…я…я…я… - она снова разрыдалась. Рейн нежно поднял ее лицо, вытер слезы и долго смотрел в ее туманные глаза. В эти красивые, невинные глаза, полные поли и робкой надежды. Но за этой надеждой было отчаяние, она понимала, на что идет, обращаясь к нему.

Она молча смотрела на него, словно в ожидании приговора, а он глядел в ее глаза и думал совершенно о другом. Он мог бы сделать ее вампиром, и почему-то ему казалось, что она бы за ним не последовала. Скорее бы он следовал бы за ней. А с другой стороны, для вампира она слишком добра, слишком не подходит она для этой роли. С другой стороны, она и не просит его об этом, она только просит помощи, а что будет дальше решать только ей. Ей не нужен он, ей нужна месть, хотя она это еще не до конца осознала. Что ж, ему это будет не трудно, напротив, даже приятно, помочь ей, а что будет потом решит время. Рейн знал, что время уже давно про него забыло. Он бессмертен. Она смотрела на него, как на последнюю надежду, а он смотрел в ее глаза и думал:
«Это самые прекрасные глаза, что я видел! Гладя в них, я даже могу простить ей каблук!»

· Я мог бы тебе помочь, если ты сама решишь, чего ты хочешь.

· Я еще не могу понять…

· Мести? 

· Может быть, но я не хочу никого убивать!

· Об этом не может быть и речи. Может, тебе просто дать советы?
· Советы за кровь? – вспыхнула Мариан.

· Вот теперь ты пришла в чувство. Прошу, не надо больше слез, честно говоря, я их не теплю.

· Почему?

· Мать часто плакала, сестры, которые были младше меня…

Мариан удивленно смотрела на него. Он заговорил о семье, это было так странно.

· С чего начать? – спросила она.

· Вот теперь ты рассуждаешь логично! – улыбнулся Рейн. – С чего начать? Можем обговорить условия нашей, так скажем, сделки. Предлагаю пойти ко мне.

· Опять? Кстати, все хочу спросить, как тебе удалось меня привести к себе в ту ночь?

· Я тебя немного, ну…назовем это чарами! – широко улыбнулся Рейн, обнажив зубы.

· А клыки?

· А они появляются когда это нужно. Давай, все вопросы потом, ладно? Пошли.

Рейн обнял ее за плечи и повел по дороге, навстречу шли прохожие, но они даже представить не могли, кем были эти двое…

Рейн вновь открыл перед Мариан дверь. Но теперь она не была под чарами, поэтому смогла спокойно разглядеть помещение. Это была огромная квартира в одном из самых шикарный районов города. Жить здесь было престижно и дорого.
«Откуда у него деньги?» - подумала Мариан.

В огромной прихожей были темно-фиолетовые стены, фиолетовый цвет заканчивался в гостиной, здесь он переходил в нежно красный, а в самой последней комнате стены были темно-бордовыми, как кровь. Это было его спальня. Мариан сейчас была сильно удивлена обликом квартиры, что даже забыла для чего она здесь. Рейн молча, как тень скользил за девушкой, пока она осматривала квартиру. Наконец она добралась до ванны. Ванна была так же огромна, как и весь дом. Огромное зеркало в пол стены, шикарное джакузи, куча флакончиков с шампунями. Мариан подняла глаза на зеркало. Она отражалась в нем вся залитая светом ярких лампочек на потолке. Ее волосы заметно посветлели, как и глаза, зеленое платье шелестело по кафелю. А прямо за ней стоял Рейн. Он стоял у самого входа, где практически не было света. Он был словно темный ангел, ее черная одежда оттеняла и без того белое лицо, глаза горели голубым огнем. Это был дикий и неуправляемый взгляд, взгляд человека, который видел все, но не насытился. Он знал, что у него впереди целая вечность, или около того…

Мариан прикрыла глаза, она слишком устала. Она стояла залитая электрическим светом и ей хотелось спать. Перед закрытыми глазами медленно побежали видения: детство на ферме, потом лунная полночь, потом Ромео, потом странная легкость накрыла ее с ног до головы. Как будто тысячи бабочек одновременно коснулись ее кожи. Мягкие крылья шелестели на ее коже в такт с тканью платья, которая терлась обо что-то. Неожиданно легкость увеличилась, ее на мгновение словно накрыло светом, а потом сразу же тьмой, непроглядной и золотистой… Она открыла глаза и увидела свое отражение в зеркале. Ее обнимал Рейн, а его рот был прижат к ее шее. Тут она поняла, что происходит, он пьет ее кровь. Она дернулась и разорвала это ощущение, которое можно было бы назвать нирваной. Рейн отстранился от нее.

· Прости, знаю, слишком рано, но я не смог удержаться.

· Что со мной будет дальше? – испуганно прижимала к ранке пальцы Мариан.

· Ничего особенного. Первые дни будет немного кружиться голова, и ты сама захочешь, чтобы тебя укусили, а потом все будет нормально. – эти слова Рейн говорил с таким спокойствием, будто доктор зачитывал пациенту побочные действия лекарства.

· Правда? – Мариан недоверчиво посмотрела на Рейна.

· Правда, зачем мне врать тебе? – это показалось Мариан рациональным.

· И что дальше?

· Ты же хочешь, чтобы я тебе помог, ведь так?

· Да…
· Что ж…мне нужен один вечер, чтобы придумать, что тебе нужно сделать.

· А потом я буду свободна?

· А ты сможешь все сделать без моей помощи? – ехидно улыбнулся Рейн. Тут Мариан поняла все, он зацепил ее на крючок и так просто она от него не избавиться.

· Я знала, что здесь не все так просто! Ты ведь так просто меня не отпустишь! – Мариан бросилась на Рейна с кулаками. Он, смеясь, поймал ее тонкие запястья в свои руки.
· Ты же не душу дьяволу продаешь! Не переживай, все сделаем, сможешь уйти, если, конечно, захочешь… - выдохнул он ей в лицо.

· Я так понимаю, что это еще не вся процедура, нашего обмена? – спросила Мариан.

· А как ты догадалась? Пошли…

Рейн взял ее за руку и повел по своей квартире. Они вышли на балкон.

· Посмотри на небо. – сказал Рейн.

Мариан подняла свои глаза к небу, черному и бархатистому, с рассыпанными звездами. И она увидела луну, полную, белую, как в ту ночь, когда они впервые встретились.

· Луна… - прошептала она.

· Да, луна, как в ту ночь, помнишь?

· Я не смогла бы забыть…

· Это признание? – хитро улыбнулся Рейн.

· Нет! Что ты там хотел еще сделать?

· Еще один укус, второй… - шепнул Рейн, облизывая губы. – При луне, чтобы скрепить наши мммм…деловые отношения…

· Ладно, только быстро. – Мариан откинула волосы с шеи.

· Хорошо…

Рейн скользнул губами по ее шее, долго и нежно целовал ее, так, что Мариан уже забыла, где она и что происходит. Может, он снова применил к ней эти чары? И тут неожиданная и короткая боль, его второй укус не был таким нежным, как первый, он присосался к ней. Она хотела вскрикнуть, но крик застрял у нее в горле. Она чувствовала, как ее кровь медленно вытекает из ее тела, как Рейн ее глотает. Неожиданное и пьянящее чувство захлестнула ее, она почти наслаждалась его укусом. А дальше тишина и тьма…
· Ты с ума сошел! – Мариан оттолкнула Рейна и быстрым шагом направилась к двери.

· Эй, подожди! – Рейн с незаметной быстрой и скоростью догнал ее и резко повернул к себе. – Другого варианта нет! По другому ты его никак не зацепишь, только так!

· Я не буду! – прошипела Мариан, пытаясь вырваться из его объятий.

· Неужели тебе это будет так сложно?

· Заигрывать с Каролиной? Я же не лесбиянка!

· Я просто сделаю пару фото, а потом мы вместе от нее избавимся!

· Я не буду… - с уже меньшей уверенностью проговорила Мариан. Объятия Рейна всегда действовали на нее успокаивающе, она словно забывала все беды. Но это была всего лишь иллюзия.

· Давай, малышка, это не сложно!

· Я никогда не заигрывала с женщинами…

· Это не сложно… Я тебя научу…

Мариан медленно шла по коридору, на ней было блестящее бордовое платье, выбор Рейна, туфли на высоком каблуке, яркий макияж. В крови плескался абсент, который должен был добавить ей уверенности и смелости. Как и предсказывал Рейн, Ромео опаздывал, поэтому Каролина была одна. Мариан подумала, что это, скорее всего, Рейн задержал Ромео, чтобы их, вернее, его, план удался. Она до сих пор не могла понять, как на это согласила, соблазнять Каролину! Только Рейну могла придти в голову такая мысль. Она покачнулась перед дверью, икнула и вошла внутрь. Народу было много, найти здесь Каролину было задачей не из простых. Но какое-то внутренней чувство, голос, который Мариан классифицировала как голос Рейна, подсказывал куда идти. И действительно, вскоре, за столиком обнаружилась Каролина в светло-малиновом платье.

«Отлично! У нас даже одна гамма цветов в одежде!» - подумала Мариан.

Терять было нечего, и Мариан направилась к Каролине. Сказать, что Каролина удивилась, когда Мариан плюхнулась на стул рядом с ней, ни сказать ничего. Ее темные глаза расширились от удивление и напряжения. Эта девушка могла помешать ее свиданию.

· Привет! – беспечно бросила Мариан.

· Привет…

· Как дела?

· Да ничего.

· Ждешь Ромео?

· Даже если так.

· Напрасно, он не придет.

· Почему?

· Он занят. Видишь ли, я встречалась с ним дольше и знаю, когда он придет, а когда нет. – сама постановка фразы была очень глупой и откровенно нелогичной, но тоже немного захмелевшая от шампанского Каролина этого не заметила.

· Может быть, он уже и так опаздывает минут на двадцать…

· На него это не похоже, верно? – Мариан обратила глаза к собеседнице. Выражение ее лица в этот момент было таким серьезным, что Каролина забыла все свои подозрения.

· Не случилось ли чего?

· Может он позвонит? – предположила Мариан.

В этот момент зазвонил мобильный Каролины. Играла мелодия турецкого марша, у Мариан стояла мелодия какой-то рок-группы.

· Да? – сказала Каролина. – Что случилось?...дела?...А, ты только что узнал, что ж жаль…Я не обижусь, честно!...Я тебя тоже!

· Это был он? – спросила Мариан, хотя прекрасно знала, что это звонил Рейн. Так же она знала, что сейчас Ромео стоит в пробке, которая образовалась тоже не без помощи Рейна и Мариан. Она не знала только одного: толи голоса у Рейн и Ромео были похожи, толи из-за адского шума Каролина их не различила.

· Да, он задержится, свидание пришлось перенести. Ну, я  тогда пойду.. – Каролина стала вставать. Тут Мариан поняла, что пора действовать. Она положила свою руку поверх руки Каролины и сказала:

· Не надо, останься… - она погладила руку Каролины и посмотрела ей прямо в глаза. – Составь мне кампанию. Не будем же мы теперь всегда избегать друг друга?

С минуту Каролина смотрела в глаза Мариан, а потом медленно опустилась обратно на стул.

· Может выпьем? – предложила Мариан.

· Можно.

· Я сейчас приду! – весело подмигнула ей Мариан и встала.

Мариан направилась в бар, где заказала два крепких коктейля яркого цвета. Она медленно вздохнул, отбросила все сомнения и направилась обратно к столику. Подойдя она поставила стакан себе и Каролине, нагнувшись так, чтобы было видно ее грудь в вырезе платья. Мариан могла бы поспорить, что Каролина не сводит с нее глаз.

· Ну, что. За что выпьем? – спросила Каролина.

· Давай за Ромео.

· Почему? – удивилась Каролина.

· Ведь это благодаря ему мы познакомились… - томно сказал Мариан и под столом коснулась своей ногой ноги Каролины. Каролина это почувствовала, но ногу не отодвинула..

«Черт! – подумала Мариан. – Похоже она не из простых!»

· Отлично, за Ромео! – сказал Каролина.

· За Ромео! – девушки чокнулись…

Была далеко за полночь, когда она в обнимку вышли из клуба. Обе были пьяны, возбуждены и красивы.

· Куда дальше? – прошептала Каролина, тяжело дыша Мариан в шею.

· Давай ко мне…посидим…выпьем… - обе понимали, что речь идет не о выпивке.

Они вошли к Мариан и остановились в прихожей. Обе тяжело дышали. Наконец Мариан преодолела самое тяжелое препятствие в своей жизни и притронулась губами к губам Каролины. Та просто стояла и не двигалась. Мариан подумала, что все потеряно, когда губы Каролины раздвинулись, и ее язык вдвинулся в рот Мариан. От неожиданности Мариан покачнулась, схватилась за Каролину и они упали на пол. Ни одна из них не имела отношений с представительницами своего же пола, и это любовное приключение казалось им захватывающим и интересным. Мариан запустила руки под платье Каролине, а та коснулась ее шей. Было так странно получать то, что обычно дает тебе мужчина, от женщины. Они на мгновение остановились, посмотрели друг другу в глаза и продолжили эту любовную игру. Их платья уже давно были отброшены в сторону – скомканные и влажные. По телам девушек струился пот, который блестел на их коже – на бледной коже Мариан и темной коже Каролины. Это была жаркая ночь. Можно было бы предположить что на утро каждая из них проснулась бы с чувством стыда, но это было бы завтра, а сейчас ни наслаждались этим моментом, который подарила им жизнь. А неподалеку, незаметный для них, стоял Рейн и быстро делал фотографии, которые должны были потом разбить жизнь как минимум одной из них… 
· Быть такого не может! – Ромео отшвырнул конверт в сторону. Из раскрытого конверта высыпались несколько фотографий. На них были запечатлены Каролина и Мариан в далеко не дружественной обстановке. – это невероятно! Я не ожидал, не ожидал…

К конверту была приложена записка, которая говорила о том, что фото настоящие и что некий доброжелатель хотел раскрыть глаза Ромео на правду. Ромео был не в восторге от этой правды.

· Я поговорю с Каролиной! – решил он. – Может все разъясниться.

· А, может ,и нет! – раздался женский голос. Ромео резко обернулся – в комнату входила Каролина. Она была растрепана, как будто только что встала. – Я хотела тебе сказать, что эти фото настоящие. – Ромео замер.

· Не может быть!

· Может, может… - томно прошептала Каролина, садясь на стол перед Ромео. – Мариан потрясающая женщина, я должна была это заметить. Но была слишком увлечена тобой.

· Это не на долго, поверь!

· Нет, я люблю ее, а она меня.

· Даже если вы переспали один раз, это ничего не решает!

· Откуда ты знаешь, что один раз? – в глазах Каролины плясали насмешливые огоньки. Ромео заметил, что Каролина даже внешне немного изменилась. Стала более утонченной, порочной, словно она знала какую-то тайну и ее распирало от восторга, что она одна ее знает. 

· Мне все равно, Каролина, - Ромео притянул ее к себе на колени. – Я могу тебя простить, возвращайся ко мне, ты не будешь счастлива с Мариан, она не любит тебя…

· С чего ты так решил? – удивилась Каролина.

· Она скорее всего мстит мне, за то, что я ее бросил, а ты лишь орудие ее мести. Спроси ее сама.

· Ты сам говорил, что Мариан не способна на месть!

· Ее могли подбить на это.

· Кто? Кому это надо?

· А это уже загадка…

· Нет! – Каролина резко встала и направилась к двери. – Ты просто не желаешь мне счастья!

· Ты сошла с ума! Какое счастье? – не выдержал Ромео. – счастье может быть в семье, в нормальной семье, но не с женщиной, такой как Мариан. Признаться я сам не ожидал от нее такого. Но еще больше я не ожидал такого от тебя, я думал мы любим друг друга!

· Ты никогда не дашь мне того, что дала мне Мариан! – крикнула Каролина и вышла, хлопнув дверью…

Рейн расхохотался. Мариан непонимающе на него уставилась.

· Что с тобой? – спросила она.

· Я слышал их разговор! – сквозь смех выговорил Рейн, буквально падая . – Каролина решила быть с тобой!

· Что?! – Мариан подскочила к Рейну и стала трясти его. – Что? Что она сказала?

· Она сказала Ромео, что вы с ней идеальная пара и будете вместе!

· Но я  не хочу!

· Она-то об это еще не знает! – Рейн снова засмеялся. – ну не женщины пошли, а черт знает что!

· Это ты виноват! Ты! – закричала Мариан.

· Я? Ты просила помощи, ты ее получила, за последствия я не отвечал.

· Но ты знал, что так будет!

· Признаюсь, знал, но что из этого? Твоя месть совершилась, ты выиграла.

· Ага, а мой приз – Каролина! – сердито сказала Мариан, а Рейн снова расхохотался. – Рейн, что мне делать? Как избавиться от нее?

· Ну не знаю...Как хочешь!

· Как только я могла тебе довериться…

· Могла же!

· Я теперь всю жизнь жалеть буду!

· Ну, это не мое дело.

Каролина шла по улице и мечтательно улыбалась.

«Как я могла не замечать Мариан раньше? Она такая красивая, добрая, нежная! А Ромео просто дурак, он не хочет моего счастья, а с Мариан я буду счастлива, ведь я уверена, она тоже меня любит. Иначе, зачем ей все это было делать? Из мести к Ромео? Мариан не такая, она не способна на месть, нет, а я еще над ней издевалась! Как я была не права! Надо будет извиниться… Точно! Вечером приду к ней, лягу рядом. Когда она проснется, то очень обрадуется, а я тут и скажу ей, что была не права в отношении к ней. Ведь мы созданы друг для друга, я так рада, что мы с ней встретились. Спасибо Ромео, если бы не он…да что я говорю? Надо забыть Ромео, все его нет, он не существует!»

Каролина уже вечером отыскала дом Мариан, нашла квартиру и открыла дверь ключом, который стащила у Ромео. В комнате слышалось ровное дыхание – Мариан спала. Каролина быстро разделась и легла рядом, обняв Мариан. Она погрузилась в сладкие грезы, не понимая, что была лишь игрушкой…

Было раннее утро. Солнце еще даже не встало, но на небе гасли последние звезды. Мариан проснулась от того, что ей было холодно. Она открыла глаза и огляделась. На ней ничего не было кроме наполовину упавшей простыни. Рядом, завернувшись в другую простыню, спала Каролина. Тут голова Мариан прояснилась и до нее дошло, что происходит. Она зажала рот рукой и еще раз огляделась. Никого. Уж не сниться ли ей все это? Она ущипнула себя за руку. Больно! Нет, это не сон, это не сон…

Завернувшись в простыню, Мариан встала и подошла к окну. Да, это действительно была ее квартира, а девушка на кровати была новой девушкой Ромео. А вчера ночью они переспали. Все это не могло уложиться в голове Мариан. Но зачем, зачем Каролина пришла теперь? Неужели она думает, что у них может быть совместное будущее? Сзади раздался шорох, Мариан резко отвернулась от окна и посмотрела на дверь. Дверь открылась, и в комнату вошел Рейн. Он приложил палец к губам, делая Мариан знак, чтобы она молчала. Рейн как всегда был в черном, на этот раз на нем были узкие брюки, шелковая рубашка расстегнутая наполовину, рукава были высоко закатаны.  Он легко проскользнули мимо разбросанной одежды, даже не задев ее ни разу.

· Ты была великолепна! – прошептал он, подойдя вплотную. – Я тебя так и не похвалил за ту ночь с Каролиной.
· Спасибо!!! Ты что заставил меня сделать?!! – зашипела Мариан.

· Я? Я лишь хотел, чтобы ты с ней позаигрывала, ну, поцеловались бы, но спать с ней ты решила сама!

· Да?

· Да! Кстати, неплохо получилось, и ты говоришь, что у тебя не было опыта с женщинами?  - Рейн улыбнулся хитрой улыбкой и придвинулся к Мариан ближе.

Тут до Мариан дошло, что на ней нет ничего кроме простыни, а у нее с Рейном еще ничего не было.

«И не должно быть! – решила она и плотнее прижала простыню.

· Что ты так дергаешься? – спросил Рейн, медленно кладя руки ей на талию.

· Убери руки!

· Зачем ты так? – с наигранной обидой ответил Рейн. – Я лишь хочу тебя согреть, ты вся дрожишь, тебе холодно? – лукаво улыбнулся он.

· Мне? – Мариан пыталась сообразить, почему дрожит и пришла к выводу, что это не холод.

· Да тебе… - мягко шептал Рейн, притягивая Мариан к себе все ближе и ближе. – Ты была такой страстной с Каролиной, а меня отвергаешь…
· С Каролиной было не так…

· Ах, да, ты же мстишь Ромео, а кто придумал план мести?

· Ты…

· Я должен получить свое вознаграждение…
· Кровь?

· И не только.. – губы Рейна уже заскользили по ее шее. – Знаешь, как сладка кровь, когда ее отдают добровольно?

· Я отдаю тебе ее добровольно.

· Нет, ты вынуждена мне ее отдавать, поэтому ты вся напряжена, когда это происходит. Попробуй расслабиться… - его тихий шепот звучал где-то в висках у Мариан. Она буквально чувствовала его голос кожей.

· Каролина может проснуться… - Мариан тоже перешла на шепот.

· Я тогда исчезну…

· Нет, не надо сейчас, я  устала…

· Милая, хочешь стать вампиром?

· Что? – эти слова подействовали на Мариан отрезвляюще.

· Я повторю, - совершенно серьезно сказал Рейн. – хочешь стать вампиром?

· Я не знаю…

· Пойдем пройдемся на улице…

· Там холодно… - Мариан кивнула на собирающиеся тучи за окном. Солнце видимо сегодня уже не выйдет.

· Ты же не в простыне пойдешь. Жду тебя внизу через минут пять. – и он вышел.

Мариан осторожно прикрыла за собой дверь, чтобы не разбудить Каролину раньше времени. Она была одета в черное платье, которое ей наконец вернул Рейн. Оны вышла на улицу и тут же поежилась. Для раннего весеннего утра было очень холодно и туманно. Напротив, на другой стороне улицы стоял Рейн. Ветер рвал его плащ и короткие волосы. Чуть не падая, Мариан пошла к нему. Ей было трудно идти, ноги подгибались, стали почти ватными. Мариан была в состоянии шока, ей было холодно. Она не могла до сих пор поверить в то, что сделала. А Рейн казалось ей гордился… Еще бы ему не гордиться! Это был его план от начала до конца, и он прекрасно знал чем все это закончится. Но Мариан к нему тянуло, тянуло так сильно, что даже она со своим ледяным спокойствием не могла сопротивляться. Она не знала природу этого чувства, быть может, в ее яркой жизни не хватало темного пятна? Рейн протянул ей руку.
· Тебе тяжело идти, я вижу, давай помогу. – Мариан взяла его руку.

· Куда мы идем?

· Мы прогуляемся по городу. Сейчас город на такой тонкой грани, на грани сна и смерти. Я любил охотиться в такие часы.

· Можно подумать, много народу в такие часы!

· Бывают люди, которые тоже не спят по ночам, терзаемые страхами. Тогда ранним утром они выходят на улицу, потому что бояться оставаться дома. Вот тогда я их и встречаю.
· Ты по-моему просто убийца.

· К твоему сведению, я еще никого не убил!

· Ну, извини, я в тебе ошибалась.

· Ты так и не ответила на мой вопрос, ты хочешь стать вампиром?

· Зачем? Чтобы тебе не было скучно?

· Вот здесь и заключается главный парадокс, ты сама сказала эти слова. Я хочу тебе кое-что рассказать, чтобы ты поняла…

· Рассказывай.

· Спорить не буду, женщин у меня было много. Но не я находил их, а они меня. Я не знаю почему, но женщины не давали мне проходу, даже когда узнавали, что я вампир. Они просили сделать их вампирами. Вначале, когда я был молод, я конечно делал их вампиршами, но потом начал понимать, что рою себе могилу. ни преследовали меня, хотели быть со мной вечно. Учитывая, что вампиры бессмертны, их надежды были вполне оправданы. Но никто из них не спросил меня, любил ли я их, нравились ли они мне. Для них было важно только то, что чувствовали они. А ты другая… ты не хотела быть со мной, нас свел вместе случай, ты не бежала за мной, это я бежал за тобой. И теперь я говорю тебе, то что никогда не говорил раньше никому.. – Рейн остановился, взял Мариан за руки и посмотрел ей в глаза. – я хочу быть с тобой вечно.

Мариан молчала и смотрела на него. Она понимала, что сейчас произошло что-то такое, чего никогда раньше не было и, может ,не будет.  Сейчас бессмертный предлагал ей такую же вечную жизнь. Если заглянуть немного глубже, он признавался ей если не в любви, то хотя бы в глубокой симпатии.
· Хочешь танцевать со мной? – тихо спросил он. Она молча кивнула головой.

Он осторожно взял ее руку, положил свою ей на талию. Откуда0то зазвучала уже знакомая мелодия. Их мелодия. И он легко оторвался от земли, и они закружились в танце в воздухе. Сотни лет он ждал этого, сотни лет одиночества, понимая, бессмертия. Он устал быть один, он будет с ней. Пусть она не любит его, его любви достаточно, чтобы простить ей это. Мариан смотрела в его темнеющие глаза и понимала, что это не так уж и плохо быть бессмертной, если быть с ним…
Оставалось одно – поговорить с Ромео. Мариан не могла отказать себе в удовольствии сделать это. Она сама назначила ему встречу, чего не делала никогда прежде. Когда она видела, как он приближается, ее сердце стало биться чаще – она не смогла его до конца забыть. И быть может, если бы сейчас он предложил ей начать все сначала, то Мариан согласилась бы. Но он этого не сделал. Он подошел к ней, а она смотрела на него и молчала. Она долго готовила этот разговор, но сказать ничего не могла. На ней было красное платье, Ромео никогда не видел на ней красного. 

· Объясни мне… - начала Мариан онемевшим языком. – что случилось…

· Давай пройдемся? – предложил Ромео, Мариан кивнула.

· Так что случилось, Ромео, почему?

· Я сам не знаю, Мариан, я не знаю… - Ромео смотрел на нее и действительно не знал, как ответить на ее простой вопрос.

· Почему ты так легко меня забыл, ведь мы почти любили друг друга!

· Мариан, ты задаешь слишком тяжелые вопросы, на которые я не могу ответить даже себе.

· Не можешь…

· Нет…

· А что делать мне? – Мариан остановилась и повернула Ромео к себе, так, чтобы смотреть в его глаза. – Что мне делать? Моя жизнь кончена, я не смогу тебя забыть!

· Я не знаю…

· Да что ты заладил! – вскипела Мариан. – Ты вообще что-нибудь знаешь?

· Я знаю, что ты навсегда оставишь след в моем сердце, чтобы ни случилось..

· И это все?

· А что я  еще могу сказать…

· Уходи, уходи Ромео, я больше не могу тебя видеть, мне это слишком больно…

Ромео посмотрел в глаза Мариан, и ему показалось, что частица его души умирает вместе с блеском этих глаз. Он наклонился и поцеловал ее. Мариан схватила его за ворот куртки и прижала к себе. Их поцелуй был таким же, как и всегда. Только вкус у него был другой. Мариан читала в книжках про горькие поцелуи, но никогда не могла себе это представить. Но теперь она знала, что это такое. Она стала легонько бить его кулачками в грудь и разрыдалась.

· Что ты со мной сделал?! Что?!

· Я пойду… - сказал Ромео, отстраняясь от нее.

· Уходи! Уходи!! – крикнула она ему и побежала в противоположную сторону.
Рейн пришел к ней в полночь. Мариан открыла ему дверь, он молча прошел в комнату.

· Ты готова? – спросил он.

· Да… - Мариан оглядела себя с ног до головы. Темно-синее, почти черное платье, бледная кожа, отсутствие макияжа. Да, она была готова стать вампиром.

· Хорошо… - Рейн приблизился к ней и запрокинул Мариан голову, проводя пальцем по бьющейся вене на шее. 

Он знал, что сейчас должен выпить ее до конца, чтобы потом влить в ее жилы новую кровь. Кровь вампира. И они пойдут по свету вместе, рука об руку. Он будет знать, что больше не один, у него будет спутник, друг и любовница…

А Мариан стояла и думала... Она думала о том, что было хорошего в ее жизни, и чего уже не будет.

«А какие преимущества дает мне вампиризм? - неожиданно подумала она. – Зачем мне все это, я жила прекрасно и так. Ну да меня бросил любимый человек, дальше что? Это не повод чтобы бросаться в объятия его новой девушки, чтобы становиться тем, кем по сути не являешься! Я не знаю, что делать дальше, но уж точно не становиться вампиром… Стоп! Как остановить Рейна?»
Рейн уже прокусил кожу и начал медленно пить. Мариан дернулась, он подумал, что это у нее от страха, и не остановился. Мариан дернулась сильнее, он замер и оторвался от нее.

· Что такое?

· Я передумала…

· Что? – зрачки Рейна сузились.

· Я передумала, я не хочу быть вампиром…

· Но я  уже начал! – пытался отшутиться Рейн. Перспектива вновь остаться одному ему не улыбалась.
· Я передумала… - медленно начала высвобождаться из объятий. Рейн сильно сжал ее. – Мне больно!

· А мне нет? – зашипел он ей на ухо. – Мне не больно, ты так со мной поступаешь, я понадеялся на тебя, а ты тоже дала задний ход!

· Даже если так? Что из этого, я  тебе ничего не должна!

· Как это ничего? А моя помощь тебе с Ромео? Это ничего не значит? Ты должна заплатить мне!

· Выпей моей крови, ты ведь этого хочешь! – кричала Мариан. – но не делай меня вампиром, прошу тебя!

· Я оставлю тебе столько крови, сколько тебе хватит ровно на один день! – зловеще прошептал ей на ухо Рейн.

Он сильно заломил ей руку, прижал к себе и без приготовления впился ей в шею. Это было больно. Мариан всегда догадывалась, что это должно быть больно, просто Рейн своими поцелуями и ласками смягчал это. А теперь все было не так. Это выглядела так, если бы он ее изнасиловал. Он брал ее кровь грубо, делая большие глотки. Мариан начала терять сознание, разум растворял вместе с кровью, которая перетекала из ее тела в тело Рейна. Ей казалось, что вот-вот, и кровь закончиться, она умрет. Но Рейн был слишком обижен и раздосадован. Он остановился ровно за несколько глотков до самого конца. Еще пара глотков, и она бы умерла. Но Рейн отпустил ее, Мариан упала на пол. Сквозь пелену, застилающую глаза, она видела его лицо. Лицо вампира, жестокого и беспощадного. Из уголков рта сочилась кровь. Ее кровь. Это был почти конец. Конец ее мук и конец ее радости. Неожиданно перед ней появился образ Ромео.

«А ведь он звал меня обратно… Почему я не согласилась? Ведь я его люблю!» - и эта бредовая мысль вызвала такой подъем души Мариан, что она даже смогла улыбнуться. 

Рейн увидел ее улыбку. Он презрительно посмотрел на нее, а потом его взгляд смягчился. Сейчас он видел ее в последний раз. Он не хотел бы ее запомнить такой – всю в крови, почти мертвую… Но она сейчас была именно такой, и это все сделал он. Рейн тяжело вздохнул и вышел…
Вставало солнце… Его лучи разрезали темноту комнаты подобно прожекторам. Мариан прищурилась, это было все, на что она сейчас была способна, на большее сил не хватало. Она огляделась, повернув шею насколько это было возможно. Вокруг все было довольно чисто и аккуратно, кроме растекшегося пятна крови под ней. Она медленно подняла руку и притронулась к шее. Холодная тупая боль. Рана просто так не заживет, там настоящий засос, с подтеками крови. 

«Надо встать… - уговаривала она себя. – Давай, малышка, надо встать. Мы ведь не позволим этому жестокому миру выиграть эту битву? Конечно нет, мы не будем умирать здесь в одиночестве, так о нас никто не узнает и не вспомнит. Надо сделать это по другому… Жить смысла нет, даже если я и выживу сейчас…Надо встать…Он меня чуть не убил… А ведь мог…Но он знал, что так причинит мне больше мучений…Ладно, на раз-два-три встаем и идем на кухню…Надо хотя бы попить…»

Мариан осторожно стала подниматься, опираясь на свои побелевшие и худые руки. Наконец она встала, это показалось ей настоящим достижением. Она смогла дойти до ванной комнаты, надо было смыть кровь с шеи. В зеркале отразилась худая до невозможного, бледная девушка, в черном платье, которое было в крови. Даже глаза побледнели. Говоря проще, у нее была сильная потеря крови, практически смертельная. Но ее желание не умирать так было сильнее. Она смогла умыться, напилась воды, и стало немного легче. Она дошла до кухни, с трудом открыла холодильник, там почти ничего не было, кроме кусочков колбасы, банки какой-то овощной смеси и бутылки водки. Мариан горько усмехнулась, вытащив колбасу и водку. Банку с овощами она бы не открыла. Через полчаса, когда она прикончила колбасу и полбутылки водки, ей стало лучше. Алкоголь прекрасно заменил кровь, после еды ей точно должно было стать лучше. Она сидела на кухне и думала, думала, о том, что может сделать. Еще через полчаса она встала, вполне полная сил с твердой уверенностью в том, что пора с собой кончать…

Толпа начала собираться. Было только одиннадцать утра, многие еще не встали, так как был выходной, но народу все равно было много. Вокруг стояли полицейские машины, вся было перетянуто  желтой лентой. Взгляды людей были прикованы к крыше здания этажей в десять-девять. На самом верху в развевающемся от сильного ветра черном платье стола девушка. Судя по всему, она собиралась прыгать. Жители дома довольно быстро ее узнали.
· Это Мариан! – задыхаясь от непонятного чувства, рассказывала какая-то женщина. – Она живет на пятом этаже.

· У нее есть друзья, семья, муж? – спросил полицейский, что-то записывая в блокнот.

· Не знаю, вроде у нее был молодой человек, кажется, его звали Ромео…

· Фамилия?

· Боюсь не знаю…

Но Ромео уже и так спешил к дому Мариан. В утренних новостях ее показали, он увидел ее и сразу бросился вон из дома. Он не мог оставить ее там, может ему удалось бы спасти ее? 

Через полчаса он был на месте. Вскоре появилась Каролина, вся в черном, с огромными синяками под глазами. Собралось довольно много их общих знакомых. Все с замиранием сердца смотрели на крышу, гадая, что будет дальше. В стороне угрюмо стоял Рейн. Он понимал, что во всем виноват он, но разве он бы признался?

Мариан смотрела на собравшихся внизу людей. Она видела их все довольно отчетливо. Вон стоял Ромео, рядом с ним Каролина, в стороне Рейн. Все эти люди убили ее! Да, да, эти трое, они во всем были виноваты. Свой прыжок Мариан хотела посвятить им, но она не смогла бы этого сделать, они бы ее не услышали. Она с трудом различала, как двигались их губы, было высоко, но у нее было хорошее зрение. Скорее всего они сейчас умоляли ее слезть, но только потому, что именно ОНИ просили ее это сделать, она этого не сделала бы. Она видела как к ней поднимаю кран, на нем сидел полицейский. Внизу ей что-то говорили в рупор, она не понимала их. Неожиданно она обратила внимание на человека стоящего еще дальше от всех, но внимательно наблюдающего за происходящем. На нем был черный свитер, кажется, черная шапочка. Он поднял глаза на Мариан и сказал:
· Не стоит этого делать ради них…. – Мариан сама не поняла, почему услышала его слова.

· Почему? – спросила она в ответ.

· Потому что они этого не стоят! – усмехнулся он. – ни твой Ромео, ни преданная тебе Каролина, ни, тем более, Рейн. Почему ты решила, что они тебе нужны? Что, только Рейн покажет тебе мир?

· Он вампир, он бессмертен…

· Не обязательно быть вампиром, чтобы быть бессмертным!

· Откуда ты знаешь?

· А ты думаешь, сколько мне лет?

· Не знаю…

· Поверь, я постарше твоего Рейна. Я бы мог показать тебе мир с другой стороны, со стороны темной любви, темной любви на грани добра и зла, дня и ночи. Я бы показал тебе мир крайностей. Блеск и нищету!

· И ты был бы со мной?

· Да! Я бы хотел взять тебя с собой.

· Но ты меня совсем не знаешь!
· Гораздо интереснее узнать человека при общении с ним, а не со слов других, так что?

· Я не хочу слезать, показывать им слабость…

· А зачем, ты просто спустись оттуда, не слезая!

· Как?

· Ты только попробуй, отныне я буду с тобой рядом, всегда-всегда! – Мариан показалось, что ее собеседник сладко зажмурился при этой мысли.

Мариан качнулась под порывами ветра, толпа внизу ахнула. Мариан посмотрела на них, Каролина упала на колени и закричала, Ромео теребил платок, а Рейн не сводил с нее глаз. Она улыбнулась. В их глазах был страх, вот чего она хотела! Она поняла это только сейчас, они все боялись! Все боялись, даже Рейн. При этой мысли ей стало смешно и, смеясь, она шагнула вперед…
Все замолчали. Мариан первые секунды не понимала, что происходить. По всем правилам она должна была лететь вниз со страшной скоростью, но вместо этого она стояла на стене дома. Стояла параллельно земле. Случилось то, чего просто не могло произойти, она преодолела все гравитационные силы. И теперь она смотрела вниз и видела, что все удивлены, шокированы и раздавлены, будто это все они прыгали с крыши, а она стояла и смотрела. Она улыбнулась незнакомцу и пошла прямо по стене вниз. Спокойно обойдя полицейское оцепление, к ней подходил тот самый человек. Как только она встала на твердую землю, она первым делом его оглядела. Он казался очень молодым, у него было бледное лицо, на голове черная шапочка из-под которой выбивались непослушные волнистые каштановые волосы. Огромные светло-зеленые глаза горели странным, немного бесноватым огоньком, на полных красных губах играла такая соблазнительная улыбка, что Мариан сама заулыбалась. Незнакомец сказал и в образовавшейся тишине его слова зазвучали особенно:
· Мы с тобой как живые мертвецы, моя дорогая, жертвоприношения – это все что у нас есть, у нас заморожены сердца, но души в огне…

Он протянул ей руку и посмотрел на неё исподлобья. Это был немного застенчивый взгляд, но он так понравился Мариан. Ни минуты не сомневаясь она вложила свою худую, почти обескровленную руку в его…
· Ты ведь знал, что так будет?

· Конечно, знал!

· Ты следил за мной?

· Да!

· Вот это наглость!

· Я видел, как он пил твою кровь, но не мог тебе помочь…

· Я тогда чуть не умерла!

· Ты умерла.

· Ах, да, никак не привыкну!

· Ты умеешь танцевать?

· Спрашиваешь! 

· Отлично, тогда первый пункт нашей программы – танцы!

· До упаду?

· Конечно!

· А ты сможешь?

· А ты сомневаешься во мне?

· Да нет…

· Я рад.

· Признаться честно? Я тоже!

P.S. Я понимаю, что нагло содрала сюжет клипа группы Placebo «Pure Morning» для концовки своего рассказа, но для Мариан не было другого выхода. Жаль, что я не смогла бы поступить так же…
Velvet, февраль-апрель 2003 года.
