HELL-sinki
Сколько судеб переплелось в этом городе, сколько жизней оборвалось, а сколько новых людей увидели солнце… Сколько счастья и несчастья видели люди, сколько бед, сколько радостей…Все переплелось здесь, сказка, быль, правда и ложь…

Он увидел их в обычном кафе. Две симпатичные девчушки, он сразу же захотел с ними познакомиться. Еще издалека он заметил, как они красивы, каждая по-своему. Одна из них невысокая блондиночка с короткой стрижкой и огромными серо-голубыми глазами. На ней была голубенькая кофточка, брюки в мелкую клетку и маленький кулончик на шее. Вторая девушка была менее приметна, ее можно было заметить, лишь разглядев подругу. У второй были крашеные красные волосы, причем краска уже начинала покидать ее волосы, медного оттенка. У нее были не такие большие глаза, но более выразительные,  непонятного мутно-зеленого оттенка. Она подпирала голову тоненькой ручкой с длинными ногтями темно-вишневого цвета. Девушки о чем-то оживленно болтали. Он сразу решил к ним подойти. 
Привет! - улыбнулся он и без  приглашения сел. Обе девушки подняли на него глаза. 
· Блондинка с явным презрением, а крашеная с легким интересом.

· Привет. – ответила блондинка.

· Как дела, девушки?

· Ты что-то хотел? – спросила блондинка.

· У некоторых есть плохая привычка отвечать вопросом на вопрос! – сказал молодой человек.

· Это намек? – спросила блондинка.

· Нет, это факт!

· Так, все! – она схватила подругу за руку. – Пойдем отсюда!

· Ну, подождите! Прости, если обидел тебя…

· Я подумаю… - блондинка окинула его еще раз оценивающим взглядом. – Ладно, мы останемся.

· Слушай, - молодой человек обратился к крашеной. – а ты всегда слушаешь свою подругу?

· А что? – крашеная подняла свои мутные глаза на него.

· Да нет, ничего…

· Вот и ладно.

· Ладно, давайте знакомиться, меня зовут Вилле. – Вилле протянул руку блондинке.

· Лилина, для друзей просто Лили, а это моя подруга…

· Меня зовут Катарина. – на французский манер произнесла крашеная.

· Это французское имя?

· Да.

· А как-нибудь покороче?

· Ката.

· Что ж, милые девушки очень приятно. Что вы тут делаете.

· Мы здесь проводим большую часть свободного времени. – ответила Катарина. – А ты?

· А я просто зашел посидеть, увидел вас и подумал, что может смогу составить вам компанию.

· Что ж, составь, мы с Лили не будем против.

· А что Лили молчит? – спросил Вилле.

· Когда хочу тогда и говорю. – огрызнулась Лилина.

Вилле общался с девушками около двух часов, вернее говорила больше Ката, а Лилина просто молчала, иногда вставляя едкие реплики. Вилле решил, что просто не понравился ей. А вот Ката была явно к нему не равнодушна. Катарина  редко знакомилась с молодыми людьми, они ей или не нравились, или были слишком хороши, чтобы обратить на нее внимание, по ее сугубо личному мнению. Поэтому она проводила время со своей подругой, которая часто задавливала ее своим темпераментом, но Ката привыкла к этому. И тут появился Вилле, она его сразу заметила, еще только он двинулся к их столику. Высокий, худощавый, какой-то тщедушный, бледный, зеленоглазый, в нем отобразился ее идеал, который Ката лелеяла в своих мечтах. Надо сказать на ее мечты много чего влияло, например то, что она была практически сиротой, жила одна и с ранних лет привыкла к самостоятельности.

Вилле тоже не остался равнодушным к девушке, она была молода, красива, с ней можно было говорить практически на любую тему. Прощаясь, Вилле попросил у Каты номер ее телефона, та долго смущалась, а потом черкнула на салфетке черным карандашом для глаз несколько цифр. Вилле скомкал салфетку и спрятал ее в карман.

Катарина не думала, что он ей позвонит, но как ни странно он позвонил этим же вечером и предложил сходить в кино завтра. Можно догадаться, что Ката согласилась без промедления. Она не помнила, на какой фильм они ходили, но помнила, что там, в темном зале Вилле ее поцеловал. Его нежные губы осторожно дотронулись до ее губ. Вначале она отвернула лицо, скользнула губами по его щеке и прошептала: « Не надо…» Но ее отказ был настолько слабым, что он решил не останавливаться, через пять минут они  уже целовались. Они сообразили, что фильм кончился, только когда включили свет, Ката быстро вытерла размазавшуюся помаду.

· Пойдем? – спросила она.

· Да, конечно…

Они вышли из кинотеатра, Катарина молчала, Вилле тоже.

· Уже поздно… - наконец сказала она. – Мне пора…

· Я тебя провожу?

· Хорошо.

Они молча шли в обнимку по темным улицам, было даже не холодно, Кату грело то чувство, которое начало зарождаться в ее душе, как долго она не чувствовала этого восторга, смешивающегося со страхом! Именно это чувство она называла любовью…

Все продолжалось просто замечательно в течение полутора месяцев, но все изменилось 15 декабря, когда Вилле пригласил Кату к себе домой. Катарина шла с тяжелым сердцем, думая, не хочет ли он ей сообщить об их расставание. Ката очень боялась, что Вилле ее бросит, но не разу не упоминала ему о своем страхе, они вообще не говорили о страхах, желаниях. Если так подумать, Ката вообще редко могла вспомнить, о чем они с Вилле говорили. Шел снег, дул ветер, по меткому выражению, у Каты «сопли замерзли». Вилле открыл дверь сразу, как только Ката прикоснулась к звонку, он словно стоял и слушал ее шаги. 

«Может, все не так плохо?» - подумала девушка.

Вилле явно волновался, причем сильно, у него даже руки дрожали. 

· Ката, я должен тебе сказать…что я, кажется, люблю тебя…. – выпалил он и опустил глаза. Катарина  с минуту молчала, она просто не знала, что сказать.

· Вилле, милый мой! – она обвила руками его шею. – Я так рада, что ты это сказал.

· Я сам рад, что решился на это. Я долго думал, Ката, я понял, что должен это сказать. Я так мучался, а все оказалось так просто!

· Да, любимый, все просто!

· Я люблю тебя! – он наклонился и поцеловал ее.

Она уже привыкла к его поцелуям, в них не было почти ничего нового. Но его руки в этот раз были сильнее, чем обычно, более настойчивыми. Вилле явно чего-то хотел от нее, Катарина предполагала, что он хочет от нее. Его руки осторожно расстегнули ее кофточку, она протестующе застонала.

· Вилле…

· Ката, не бойся, не бойся…

· Вилле…Вилле!

· Все будет хорошо… - прошептал он ей на ухо, и они упали на кровать…

Катарина была счастлива, нет, не просто счастлива, а очень счастлива. Все было просто идеально, ее любимый, она, все как в сказке! Жизнь снова стала радужной и прекрасной, казалось, ее счастью нет предела, нет конца. Но жестокая реальность взяла свое. Все случилось настолько быстро, буквально прошло несколько дней после их последнего свидания и все рухнуло в бездну…

Что-то жгучее и липкое вылилось на лицо Вилле, он вскрикнул и натянул простыню, тоже самое случилось с лежащей рядом девушкой. Та тоже вскрикнула и прижалась к Вилле. Вилле открыл глаза, из-за этой едкой жидкости глаза болели. Перед ним стояла пьяная в стельку Ката с бутылкой виски в руке. Вилле скользнул взглядом рядом с собой, Лилина сидела облитая  тем же виски.

· Ну что, голубчики? – пьяным голосом спросила Ката. – Порезвились и хватит!

· Ката, я все объясню!

· Что ты можешь мне сказать? Что? Говори, сволочь!

· Я не…не хотел! – испуганно залепетал Вилле.

· А она хотела? – рычала Катарина, отпивая виски прямо из бутылки. – Знаешь, Вилле, ты – сволочь! А я тебе верила, я даже, кажется, в тебя влюбилась, а ты?!

· Я люблю тебя, Ката! Верь мне!

· Нет, Вилле… А! Лили, а ты что сказать можешь?

· Я, я не виновата…

· Все не виноваты, одна я дура!

· Ката!

· Идите все знаете куда! Видеть вас не хочу! – Катарина пулей вылетела из квартиры Вилле, расплескав виски по полу.

Катарина ушла в запой, пила каждый день литрами виски, вино, водку, иногда даже не соблюдая главное правило – градус надо повышать. О ее беде узнала одна из ее подруг, звали ее Джоанна, или просто Джо. Джо была старше Катарины на два года, но ее это не смущало. В глазах Джо Катарина была умной девушкой, немного странной, но все же интересной в общении. Она позвонила в дверь, через минут пять дверь со скрипом открылась, и Джоанна увидела Кату. По лицу Каты было видно, что она не просыхала уже несколько дней.

· Ката! – воскликнула Джо, входя в квартиру. – Что с тобой?

· Ничего… - заплетающимся языком сказала Ката.

· Как ничего! – Джо усадила ее в кухне. – Я приготовлю завтрак, ты наверняка не ела уже несколько дней! Нельзя же так пить!

· Да ладно… - Катарина безразлично скользила взглядом по стенам. 

· Рассказывай, что случилось?

· Будто ты не знаешь!

· Если ты расскажешь сама, тебе станет легче, поверь мне! Где у тебя тут хлеб?

· Вон там,  в шкафчике. Джо, мне плохо, уже ничего не поможет, ты понимаешь, если бы это был кто-нибудь другой, а не Лили…

· Да, я слышала, Лили поступила  как последняя тварь!

· Не надо так! Я знаю, виноват он!

· С чего ты это взяла? – спросила Джо, разливая кофе.

· Потому что, ему сразу понравилась Лили, но она ему отказала, а я нет!

· Ты так думаешь?

· Мне так кажется…

· Ну, милая, когда кажется - креститься надо! Возможно, все у них вышло непроизвольно, знаешь, как это бывает?

· Знаю, но все равно, такой подлости я не ожидала, от них обоих, не будем брать их по отдельности!

· Да, девочка, тебе нужно развлечься, а то так и просидишь здесь всю жизнь, убиваясь из-за этого Вилле!

· Но он мне так нравился!

· Да ничего особенного! – сказала Джоанна, намазывая хлеб маслом и отдавая бутерброд Катарине. – Ну, смазливая мордашка, зеленые глазки, тощий, как палка, волосы, небось неделями не моет, он что панк?

· Да нет, а ты это к чему?

· Просто панки голову вообще не моют!

· А-а, понятно!

· Так вот, у меня есть для тебя замечательный кандидат!

· Какой?

· Он старше тебя, умный, химию учил в университете.

· А кто он?

· Вроде в университете химию и преподает.

· Боже мой! Ты издеваешься! Я таким никогда не нравлюсь!

· Ничего, ты ему уже понравилась!

· Когда он меня видел?

· Фото твое, помнишь, где мы все вместе в клубе.

· Тот ужасный снимок?

· Да не такой он уже и ужасный, ты ему понравилась, да он запал на тебя!

· Да иди ты! Я обычно только полным лохам нравлюсь!

· Ты себя явно недооцениваешь!

· Химик, говоришь?

· Ага! Кстати, он симпатичный…

· Как хоть выглядит?

· Ну, глаза голубые, брюнет, высокий…

· Ну, ладно, давай попробуем, мне терять нечего!

Катарина стояла в метро уже минут десять, Джо с химиком опаздывали.

 « Может, он передумал? Может, Джо решила сама с ним загулять?»

Ката мрачно курила, взирая на прохожих. Один из них привлек ее внимание, высокий, такой же мрачный, в черных очках, с длинными черными волосами. На нем был черный плащ, кожаные брюки в обтяжку, полу расстегнутая рубашка, обнажавшая его бледную грудь.

«Ничего мальчик!» - подумала Ката.

Сама она выглядела приблизительно так же – черные брюки, черный свитер в обтяжку, черный берет и сигарета в руке – чисто французский стиль. Как она удивилась, когда этот потрясающий мужчина в очках подошел к ней и спросил:

· Вы Катарина?

· Да… - сказал Ката.

· Приятно познакомиться, - сказал он, снимая очки. Кату поразила глубина его голубых глаз. – Юрки, вам про меня Джоанна должна была сказать. Извините, я опоздал.

· Мне тоже приятно… - сказал Ката, пожимая его за руку.

«Ну, Джо дает! Где она такого химика отрыла?»

· Может, прогуляемся, если вы не против? – спросил химик.

· Нет, я не против, и давай на «ты».

Юрки был потрясающим собеседником, они обсуждали искусство, книги, живопись, театр, кино. И Катарина могла сказать, что она не забывала его слов, как это было с Вилле. У них были общие интересы – это живопись Клода Моне и мистическая литература.

· Я предпочитаю книги о вампирах, а ты? – спросил Юрки.

· Да, мне они тоже больше нравятся. Но я люблю читать неизвестных авторов…

· Например, я  люблю Поппи Брайт.

· Никогда не слышала…

· Почитай, хочешь, я  дам тебе эту книгу?

· Ну, даже  не знаю, если тебе не трудно…

· Боже мой! – воскликнул Юрки. – Что тут может быть сложного? Дать почитать книгу прелестной девушке!

· Ты так думаешь? Я о том, ты думаешь, что я красива?

· Конечно! – Юрки взял Катарину за плечи и посмотрел ей в глаза. – Просто посмотри в зеркало, когда придешь сегодня домой!

· Хорошо… Сказать по правде, я уже очень давно не смотрела в зеркало, ничего хорошего там обычно не видно!

· Ну, милая, это ты зря! Кстати, у меня есть друг, он устраивает новогоднюю вечеринку в конце недели, правда новый год уже наступил, но все равно. Он пригласил меня, я хочу, чтобы ты тоже пошла со мной.

· Ну, я даже не знаю…

· Пойдем, я не вынесу одного вечера без тебя! - Юрки обнял ее и прижал к себе. – Пойдем…

· Нет, наверное, я там, скорее всего, никого не знаю…

· Ну и что? Я буду рядом, я ни на шаг от тебя не отойду!

· Хорошо, я, наверное, пойду…

· Вот и отлично, я только буду рад!

Открыв дверь в квартиру, Ката, по старой привычке не стала включать свет, она предпочитала толстые свечи, которых в Хельсинки было в изобилии. Она сидела в комнате и курила, дым шел кольцами к потолку, терял форму и исчезал в приоткрытой форточке. 

«Как все изменилось… - думала Катарина. – Я думала, что не переживу измены Вилле, но нет. Кажется, живу. Даже вроде не обидно…Ну изменил, дальше что? Что же мне теперь убить себя или его? А может Лили? Может, у них все будет лучше…Все-таки Вилле был не для меня, а для кого в таком случае? Ну, не для меня точно…А вот Юрки… Не думала, что химики могут так потрясающе выглядеть, небось все студентки с ума сходят, а он со мной… Со мной ли он? Или может, я ли с ним? И что это, любовь, привязанность, взаимный интерес? Черт его знает! Пусть пока все будет, как есть, я  ни о чем не жалею… Да, пусть все идет своим чередом, ведь я уже другая, я уже не та бедная девочка, которая трясущимися руками писала телефон на салфетке, я стала сильнее… Да, прав был Ницше – то что не убивает нас, делает нас же сильнее. Все-таки, это правда…»

Катарина подошла к зеркалу, как и просил Юрки. Среди свечей и сигаретного дыма зеркало блестело каким-то дьявольским блеском, от которого по коже бежали мурашки. Ката посмотрела  вглубь зеркала, то, что она там увидела, слегка поразило ее. Из зеркала на нее смотрело зеленоглазое существо неопределенного возраста. Темные круги под глазами были практически не заметны, губы были бледными, волосы светились рыжеватым оттенком. 

«Может, я и в правду красива?» - подумала она.

· Не бойся! – шептал ей на ухо Юрки. – Я здесь тоже почти никого не знаю.

Катарина смущенно прижималась к Юрки, на этой вечеринке, которую устраивал какой-то друг Юрки, не было ни одного знакомого лица. Катарина выглядела почти так же странно, как и сам Юрки. Оба в черном, правда, на Катарине было черное с красным платье, но красный был настолько тусклым, что его практически не было заметно.

· Я познакомлю тебя с другом, как мне сказали, у него теперь есть невеста.

· Хорошо, буду рада!

· А вот и он! – сказал Юрки.

Ката подняла глаза и замерла. Нет! Такого ужасного совпадения она не ожидала.

· Вилле! - крикнул Юрки. – Подойди!

· Да, привет!

· Знакомься, Катарина. Катарина, это Вилле.

· Очень приятно… - начал Вилле, но замолк, когда понял, кто перед ним стоит.

· Мне тоже. – ледяным голосом ответила Ката.

· Как ты здесь оказалась? - шепотом спросил Вилле.

· Как ты мог заметить, я здесь с твоим другом, с Юрки.

· Как вы познакомились?

· Эй, не много ли вопросов? Все, разговор окончен.

Катарина видела, как Вилле подошел в Лили, Ката знала, что она его невеста, и указал на Катарину. Было видно, как Лилина вздрогнула, чуть не уронив бокал и тоже посмотрела на Кату, Вилле продолжал что-то ей упорно говорить.

· Юрки! – позвала Ката.

· Да?

· Мы можем уйти?

· Так рано, но вечеринка еще только началась!

· Пойдем, прошу тебя! Я все объясню!

Катарина и Юрки сидели в комнате, где горели только свечи. Это была квартира Юрки, он, по странному, совпадению, тоже жег только свечи. В этой полу призрачной атмосфере, куря дешевые сигареты, отпивая из бутылки пиво, Ката рассказывала Юрки всю правду. Все. О том, как она жила, как познакомилась с Лилиной, о том, как узнала Вилле, о их первом поцелуе, о той ночи, когда они были вместе до рассвета.

· …А я не замечала, - всхлипывала она. – что нравиться ему Лили. Видимо, попользовавшись мной, он хотел остаться с ней, я была лишь способом, чтобы подобраться к ней! А она была моей лучшей подругой…

· Ну, малышка! Не надо плакать! – Юрки осторожно гладил Катарину по волосам. – Запомни раз и навсегда, ни один мужчина, кем бы он ни был, не стоит твоих слез! Ни один! Запомнила?

· Даже ты?

· Что?

· Даже ты не стоишь моих слез?

· А ты будешь из-за меня плакать?

· Ну не знаю… Если ты меня бросишь…

· Милая моя! Ты бросишь меня быстрее…

· Почему? - Ката вскинула на него глаза, которые так и светились при свечах.

· Я знаю…

· Пожалуйста, не надо об этом!

· Хорошо, только выполни мою просьбу?

· Какую?

· Прошу, не надо слез…

· Мы так  ни разу и не поцеловались…

· Надо это исправить! - улыбнулся Юрки и наклонился к Катарине…

Эта ночь перекрыла все воспоминания, связанные с Вилле. Словно его и не было. Ката ощущала, что всецело принадлежит Юрки, она думала, что уже ничто не сможет их разлучить… Но разве не эти же мысли посещали ее, когда она встречалась с Вилле, разве не его глаза она любила, разве не о нем были все ее мысли? Но теперь все по-другому…

Вилле улыбнулся, почувствовав, как две тонкие руки обвивают его сзади. 

«Лили! Милая девушка! Почему я не заметил ее сразу? Зачем мне была нужна Ката? Она была странной, даже очень…»

· Вилле, о чем ты думаешь? – спросила Лили.

· О тебе, крошка!

· Правда? – хитро улыбнулась Лили.

· Да! – Вилле повернулся и долгим поцелуем коснулся девушки…

В комнате горели свечи, играла тихая музыка, очень странная, шорохи наполняли ночную мглу. Несмотря на холод, окно было открыто, и морозный ветер врывался в маленькую комнату Катарины. Катарина читала, читала ту самую книгу, что ей дал Юрки – «Потерянные души». Сюжет захватывал, а язык, которым была написана эта книга, шокировал своей откровенностью. Катарине чудились образы Зиллаха, Молохи, Кристиана. После первых четырех частей ей стало не по себе, захотелось отложить эту книгу. Ката чувствовала, как с трудом она закрывает книгу, как сложно забыть сюжет и вернуться к реальности. Но долго она не выдержала, она снова открыла заветные страницы и погрузилась в чтение, как в другой мир. Она буквально проглотила всю книгу целиком, ей хватило двух часов чтобы прочитать все.

«Юрки такой же вампир… Может даже настоящий… Иначе, почему он читает эту книгу… - странные мыли, вроде этой стали посещать голову Каты. – Мой темный ангел, мой демон, мой вампир… навсегда мой… А я буду любить его, всегда… вечно… Вечность… Много ли это? Только вампир знает, что такое вечность… Хотела бы я…узнать, что это такой, быть вампиром… Нет! Бред, все это бред! Не надо думать, не надо! Хватит, умру от таких мыслей…Устала, нет, тьма…»

Тьма окружала Катарину все плотнее и плотнее. Становилось не по себе. Неожиданно резкий порыв ветра загасил свечи, осталась гореть только одна. Среди обманчивых теней Катарине почудился чей-то горящий взгляд, чьи-то руки с длинными ногтями, сверкнула чья-то улыбка обнажив заточенные зубы. Катарина вскрикнула и выбежала из комнаты, а тьма гналась за ней по пятам. Выбежав из дома, Ката попала в еще более черную ночь. Тьма, что выскользнула из квартиры за ней, слилась с тьмой ночи, и они стали одним целым, одним черным куском, преследующим Кату. Катарина бежала по улице, сама с трудом понимая, почему это происходит, что-то сводило ее с ума, но что? Неужели, книга на нее так подействовала, что за каждым углом ей теперь будет чудиться вампир? Нет! Надо бежать дальше, но тьма приближалась, Ката чувствовала ее темное дыхание у себя за спиной. Нет! Она не сдастся, не отступит…

На перекрестке она влетела в полицейского, которого даже не заметила. Когда она поняла, что происходит, тьма ее уже накрыла.

· Нет! – закричала она и забилась в руках постового. – Нет! Пустите! Поздно, уже очень поздно!

· Что с вами?

· Тьма! Кругом тьма, она поглощает меня, мне не выжить, я  умру, умру… - Катарина стала терять сознание.

Катарина очнулась от яркого света, что светил ей прямо в глаза. Она сидела на стуле, перед ней за столом сидело два человека – мужчина и женщина. Мужчину она узнала сразу – это был тот самый полицейский с перекрестка, а вот женщина была  ей не знакома.

· Как вы себя чувствуете? – раздался сладкий донельзя голос женщины. Все ее лицо выражало желание слушать Кату.

· Нормально, только голова болит… - Катарина потерла висок.

· Вы не расскажете, что с вами случилось? Вы лишились сознания прямо на улице при этом кричав что-то про тьму, которая вас окружает, помните?

· Да, помню… смутно, но помню…

· Вы бы не могли рассказать поподробнее?

Катарина не сообразила, что делает, когда начала говорить. Она рассказывала про тьму, преследующую ее, про ночные образы, про заточенные зубы. Ее голос становился все более нервным, глаза бегали, ее била дрожь, когда она возвращалась к событиям этой ночи. Мужчина и женщина слушали ее очень внимательно, Ката не заметила, что ее слова записывают на диктофон.

· Да, все ясно! – сказала женщина, когда Ката замолчала. Катарине показалось, что она обращалась не к ней, а к сидевшему рядом мужчине. – Девушка, вы не подождете нас здесь?

· Хорошо… - растерянно ответила Ката.

Катарина осмотрела комнату, где находилась, но ее привлекли голоса звучащие за дверью – говорили те самые мужчина и женщина. Да ее сознания дошло только одно слово – шизофрения. Ката долго пыталась понять, к чему это было сказано, и тут все встало на свои места.

· Нет! – зашептала она. – Нет! – крикнула во весь голос. – Нет! Нет! Нет!

В комнату ворвались люди в белом и скрутили ее, она стала задыхаться и снова потеряла сознание…

Она очнулась уже в палате, причем она ни на минуту не сомневалась, что это психиатрическая клиника. Попросту – психушка. Уж где-где, а здесь ей не хотелось оставаться, но что делать? Ее посадили с диагнозом шизофрения. Может, у нее правда были галлюцинации? Но уж очень они были яркими и жуткими, самое ужасное, что ей никто не поверит. А Юрки? Что он подумает, когда она вначале не подойдет к телефону, а потом не откроет дверь? Боже, как хотелось отсюда вырваться, убежать подальше. С первого же дня пребывания в клинике, она начала обдумывать план побега. Вообще-то убежать было можно, отсюда уже не раз убегали, но убегали люди находившиеся здесь долго, изучившие все уголки и закоулки. Единственным шансом были прогулки, которые должны были здесь быть. Катарина подергала дверь, та не поддалась. Вообще, двери как-то странно закрывались, ни ручек, ни замков, но очень плотно, герметично.

«Видимо, это такое нововведение у них тут», - подумала Ката.

Она думала целыми днями, начиная по настоящему сходить с ума. Врачи ее особо не тревожили, какие-то таблетки, вопросы типа: «Как спалось? Что снилось?» и все. Наверно если бы она убежала, никто бы даже не заметил. Но ей еще было суждено переполошить всю клинику.

Юрки позвонил в дверь. Никого. Повозился с замком и тот открылся. Юрки, мягко ступая, вошел в квартиру Катарины. Она уже несколько дней не отвечала на звонки, никто о ней ничего не знал. В комнате был жуткий беспорядок, будто ее в спешке покидали. Разбросанные вещи, кругом валялись свечи, только одна продолжала стоять, видимо догорев до конца. Окно было открыто, около кресла валялась книга, немного залитая воском с запахом ванили. Юрки поднял ее. «Потерянные души». Юрки бросил книгу на пол, а потом стал касаться всех стен в комнате. Его пальцы чувствовали все, что видели эти стены. Через несколько минут он знал все.

· Маленькая моя! Как же ты была напугана, какие образы ты видела? Какие тени тебя преследовали? Боже мой, зачем я дал тебе эту книгу, она свела тебя с ума. Но ведь ты не сумасшедшая, ты все это видела, и это было правдой… Где мне теперь тебя искать, где?…

Катарина находилась в клинике уже около трех недель, за  все это время ей никто ничего не сказал, кроме сухих и лживо-заботливых фраз. Таблетки она пить перестала, ловко пряча их за щекой, а потом выплевывая. Видения больше не посещали ее. Но однажды произошел случай, который изменил дальнейший ход событий, дальнейшую жизнь Каты. Были какие-то неполадки в системе освещения. Свет погас неожиданно, был уже вечер, поэтому Катарина не на шутку перепугалась. Вокруг снова была тьма, разрезаемая тонкими полосками света из зарешеченного окна. Катарина зажалась в углу на кровати, она вновь стала маленькой напуганной девочкой, бессильной перед силами тьмы. Неожиданно ей показалось, что что-то движется в палате, что-то столь же черное, как и тьма вокруг. Что-то острое коснулось ее обнаженного живота, Ката поняла, что это чьи-то острые ногти, потом чьи-то волосы, немытые и со странным запахом коснулись ее лица, и кто-то зловеще прошептал:

· Ты боишься?

· Чего? – прошептала она в ответ.

· Меня, например? Ночи, темноты?

· Нет…

· Уверена? – губы коснулись ее уха, такие мягкие, Ката почувствовала запах крови. Губы этого существа пахли кровью.

· Ты вампир? – спросила она дрожащим голосом.

· Да.

· Что ты от меня хочешь?

· Я голоден… - прошептала существо. Катарина поняла, что кричать бесполезно, все равно никто ей не поможет. Если бы включили свет!

· Почему нет света?

· Ты не поверишь, кто-то перерезал провод. Интересно, кто это может быть? – шепот звучал насмешливо. Палец продолжал гладит мягкий живот Каты. Потом неожиданно ноготь слегка царапнул нежную кожу, Ката зажмурилась, хотя и так было темно. Она почувствовала, как острый язык касается ее ранки, слизывает выступившую кровь. От этого прикосновения ее бросило в жар, она сама не понимала, что за чувства нахлынули на нее. Это было не выносимо… Неожиданно зажегся свет, видимо что-то удалось исправить. Это придало Катарине сил. Она оттолкнула существо, оно упало на пол. А потом она стала кричать, бить в дверь. Ее, конечно, не примут всерьез, но на помощь придут.

Это было правдой, дверь скоро открылась, и два санитара скрутили ее вновь. Она оглядела комнату. Видимо кроме нее никто не видел встающего с полу и отряхивающего одежду мужчину, его губы были в крови, в крови Каты.

· Вы видите его? Вы видите? – закричала Ката. Санитары сжали ее руки еще сильнее. Вампир смеялся.

· Веди ее в карцер. – сказал один санитар другому. – Я закрою дверь.

· Хорошо.

Неожиданно вампир выскользнул из-за двери и захлопнул ее. Один из санитаров остался там и стал бешено колотить в дверь. Вампир подошел к Катарине, царапнул руки сжимавшего ее санитара, тот вскрикнул и выпустил ее. Катарина на мгновение замерла, и этого мгновения хватило вампиру, чтобы сказать:

· Беги, как можно дальше и быстрее, и не возвращайся, двери открыты, беги!

· Зачем ты это делаешь?

· Беги! – крикнул он.

Ката сорвалась с места и понеслась по коридору. Как и сказал вампир, все двери были почему-то открыты, и Ката, не раздумывая, вбегала в них…

Она сама не поняла, как оказалась на улице. Она сдирала на ходу с себя смирительную рубашку, которую на нее пытались нацепить санитары. В итоге она осталась в одной белой пижаме, которая уже была испачкана ее же собственной кровью, которая еще сочилась из разреза на животе.

«Надо бежать, причем желательно очень быстро! Они еще могут меня догнать! Хотя, может этот вампир с ними разберется? А кто он такой? Черт его побери! Взялся ниоткуда, да еще и спас меня! Вроде, это его я видела в ту ночь у себя в комнате… А может это был только глюк? Все равно, надо бежать. Они наверняка объявят меня в розыск, может, даже лицо мое везде в городе развесят! Нужен новый паспорт, новые документы и к черту из этой страны! У меня, кажется, был знакомый, который сидел за подделку документов… А деньги? У меня что-то оставалось на квартире! Надо бежать домой.»

Ката, задыхаясь, ворвалась к себе домой. Она с удивлением отметила, что дверь в квартиру лишь прикрыта. Значит, здесь кто-то был.

«Наверное, Юрки.»- подумала она.

Она наскоро стащила с себя больничную одежду, помылась под душем, оделась и, прихватив все сбережения, выбежала снова на улицу. Она очень быстро нашла дом своего друга, разбудила его и, пихнув ему в руку деньги, потребовала новый паспорт.

На следующее утро Катарина, ставшая теперь Лидией Флетли, сидела в самолете, который направлялся в Лондон. Ей пришлось так спешно все бросить, что болело сердце. Вчера она переплатила за фальшивый паспорт, потому что очень торопилась. Человек, что делал ей паспорт сегодня, конечно, узнает, что она сбежала из психушки в новостях. Но она не думала, что он ее выдаст, она и так ему слишком много заплатила. Да Ката очень много оставляла в Хельсинки – друзей, дом, семью, хоть и не многочисленную, работу, учебу и, в конце концов, Юрки. Вот по нему она действительно тосковала, может, они даже больше не увидятся, а может… 

Юрки забарабанил в дверь, раздался сонный женский голос, прокричавший: «Иду, иду!», щелкнул замок, и в дверном проеме нарисовалась Лилина. Она сонными глазами смотрела на него в упор и, кажется, не узнавала его.

· Что вам?

· Вилле дома?

· Он спит.

· Так разбуди его, черт возьми! – сказал Юрки, врываясь в квартиру подобно вихрю.

· Что случилось-то?

· Знаешь Катарину, твою бывшую подругу?

· Знаю… - при слове «бывшая» Лили стало очень горько и совестно.

· Так ты знаешь, где она?

· Нет…

· Читай! – приказал Юрки, сунув Лили газету.

Газеты была новой, где-то в середине, в сводке событий была фотография Каты, немного побитой, с растрепанными волосами, но все же ее. Лилина начала читать:

· Так. Катарина Холи… вчера ночью сбежала из психиатрической клиники, заперев санитара в своей же палате, девушка страдает шизофренией,  всем видевшем эту девушку просьба…

· Ну и как тебе это?

· Что это?

· Это газета!

· Я поняла, что это правда?

· Как видишь!

· Боже! – Лили села на стул в коридоре и закрыла лицо руками.

· Где Вилле?

· В комнате, разбудить его?

· Нет, я  сам!

Юрки прошел, не раздеваясь, в комнату. На кровати сладко посапывал Вилле. Юрки потянул его за ногу, Вилле вздрогнул и открыл глаза.

· Что такое?

· Вилле, вставай, одевайся, я жду тебя через 10 минут на улице! – скороговоркой сказал Юрки и вышел.

Через 20 минут Юрки шел по улице, а Вилле семенил рядом.

· Я ничего не знаю! – утверждал он.

· Но где она может быть? Дома ее нет, друзья ничего не знают, где она? – глаза Юрки метали молнии.

· Я тоже не знаю… Может ее уже нет в городе? – робко спросил Вилле. Юрки остановился.

· Вилле, это мысль! Что будет делать девушка в ее положении?

· В каком?

· Ну, сбежала из психушки, ее ищут… Она уедет из города, может даже из страны. Но для этого ей нужен фальшивый паспорт!

· Точно! – воскликнул Вилле. – У нее был знакомый, который сидел за подделку документов.

· Где он?

· Вроде, они жили в соседних домах…

Через несколько часов Вилле и Юрки знали практически все. Знакомый, делавший паспорт для Каты, когда его прижали к стенке рассказал все.

· Значит нужно искать Лидию, но мы даже не знаем, куда она уехала!

· Это бесполезно… - обречено сказал Юрки.

Девушка на высоких каблуках, гордо подняв голову, шла по улице. Прохожие часто оборачивались, чтобы проводить ее взглядом. Она была красива. Лицо белое, словно девушка никогда не видела солнца, одежда длинная светло-бежевая, но казалось, что за ее спиной развевается черный плащ. Если бы она сняла очки, то прохожие увидели бы ее пустые и грустные глаза, такие глаза бывают у очень одиноких людей. Или у потерянных душ…

Девушка дошла да клуба и зашла внутрь, поздоровавшись с барменом, прошла за кулисы. Она танцевала здесь, многие думали, что это стриптиз, но она никогда не раздевалась, хотя вряд ли это кого-то волновало. Ее танец  и так был вершиной страсти, мастерства, актерского таланта. Многие ходили в этот клуб только чтобы посмотреть на нее. Ближе к ночи зал был заполнен, столики все до одного были уже заказаны, жадные глаза смотрели на сцену. Раздалась нежная мелодия, загорелась красная подсветка, раздвинулся занавес. На сцену выбежала девушка в ярко блестящем красном платье с открытой спиной. Платье было короче спереди и длиннее сзади, как у профессиональных танцоров. Музыка играла дальше, это была смесь кельтских мелодий, саксофона, барабанов. Тело девушки двигалось точно в ритм, зал, не дыша, следил за каждым ее поворотом, взмахом руки, падением. Она походила на бабочку, которая перелетала с цветка на цветок. Ее накрученные волосы пышно лежали на плечах, они поблескивали красным светом от прожекторов. Когда танец закончился, и девушка легла на сцене, зал взорвался оглушительными аплодисментами, вся эта чудовищная энергия, казалось, задавит собой хрупкую фигурку в красном, кто-то подарил ей цветы. Она поклонилась и убежала за занавес, а толпа все еще ревела.

· Лидия! Лидия! – раздался крик за спиной девушки в красном.

· Да? – повернулась она, а сама подумала: «Черт, до сих пор не привыкну к новому имени!»

· Я тебя прошу, когда будешь выходить сейчас в зал, хотя бы убери волосы, а то в прошлый раз из-за тебя была драка, пусть люди тебя не узнают!

· Хорошо, я просто в тот раз забыла…

· Ты забыла, а ребята чуть не переубивали друг друга из-за тебя! – менеджер скрестил руки на груди.
· Может мне уйти из этого клуба и найти работу в другом месте? – хитро улыбнулась девушка. Она знала, что этого он ей не позволит, она – главный доход этого заведения. Именно из-за нее сюда вообще ходят.

· Нет, конечно, Лидия! – воскликнул он. – Извини, я был немного резок, только прошу, постарайся не привлекать к себе внимания, ладно?

· Хорошо!

Лидия, а вернее Катарина пошла в гримерку. Как ей все это надоело! Жить под чужим именем, жить чужой жизнью. Она старалась не думать о прошлом, да и о будущем тоже. Ката жила настоящим.

В гримерке она облачилась в темно-серое платье, заколола волосы на затылке, смыла грим. А потом она устремила взгляд в зеркало. Без грима ее лицо было смертельно бледным, глаза уставшими, губы тоже практическими бесцветными, под глазами были темные разводы.

«Потерянная душа…» - подумала она.

Она вышла в зал, на сцене уже играла какая-то джаз-группа, Катарина их видела в первый раз. Она аккуратно шла между столиками, стараясь не привлекать к себе внимания. Но неожиданно сильная рука схватила ее за руку, чуть выше локтя и рванула на стул. Ката испуганно посмотрела в лицо этого человека. Два бледно зеленых глаза уперлись ей в лицо.

· Это вы танцевали? – спросил хриплый голос.

· Вы о чем? – Ката сделала вид, что не понимает.

· Это были вы… - мечтательно сказал мужчина, откидываясь на спинке стула. Ката попыталась его разглядеть. У него были волевое лицо, бледные глаза, пухлые губы, черные волосы, собранный в длинный хвост.

· Да, может и я.

· Вы очень красивы. О, я забыл представиться.  – мужчина протянул широкую ладонь. – Эдвард.

· Лидия. – сказала Ката. Ей почему-то очень захотелось сказать ему свое настоящее имя.

· Очень приятно. Может, вы выпьете?

· С удовольствием! – Ката с трудом выдавила из себя улыбку.

Они просидели вместе около получаса, когда к ним присоединился еще один тип. Он был невысоким, с черными волосами до плеч, две прядки были выкрашены синим. У него были прозрачные хищные глаза, острый нос. Вообще, он создавал впечатление опасного человека. Он явно был моложе Эдварда, но смотрелся более умудренным жизненным опытом. 

· Меня зовут Даниэль Дэйви! – представился он и схватил руку Каты в свои цепкие пальца. Его прикосновение было холодным и мягким, как прикосновение паука.

· Очень приятно… - сказала Катарина, хотя сама в этом сомневалась.

· Видел твой танец на прошлой неделе, - развязно заговорил Даниэль. – ты просто лучшая из тех, кого я видел, а видел я многих!

· Спасибо… - растерянно произнесла Ката.

· Знаешь, а приходи на наш концерт! – вдруг сказал Даниэль.

· Какой концерт? – удивилась Ката.

· А Эдвард не сказал? – удивился в свою очередь Даниэль.

· Нет…

· Мы играем в группе, я  вокалист, Эдвард – бас-гитарист и бэк-вокалист, у нас еще пара гитаристов, ударник. Тебе разве не сказали?

· Нет.

· Эдвард! – вскрикнул Даниэль. – Что за скромность?

· Я просто пока не сказал…

· Ну, что за дела! Лидия, я официально приглашаю тебя на наш концерт, он будет завтра, придешь? – хитро улыбнулся Даниэль.

· Хорошо, я приду.

· Тебе стоит одеться во все черное и накраситься потемнее…

· Не учи ученого! – огрызнулась Ката. - Я знаю, как одеваться в такие места. У вас ведь рок-группа?

· Ну, что-то вроде того…

· Вот и отлично! Во сколько?

· Ну, часам к девяти, мы тебе довезем!

· Хорошо. Знаете, что ребята, мне пора. Значит завтра в девять здесь.

· Будем ждать! – подмигнул Даниэль.

Катарина начала собираться за два часа до выхода. Для начала она покрыла ногти слоем черного лака, дала ему высохнуть. Потом откопала в шкафу черную юбку с разрезом, черную рубашку с большим вырезом и множеством клепок. Она купила ее как-то давно, в Германии. Потом она критически оглядела свое отражение. С того момента, когда она по просьбе Юрки посмотрела в зеркало, прошло много времени, а ее лицо практически не изменилось. Те же бледные и резкие черты лица, те же зеленые глаза, только теперь у них другое выражение, выражение боли. Она вспомнила, как бежала из Хельсинки, как долго искала работу, даже пару раз спала за деньги, она упала с той высоту, на которую ее вознесла любовь Юрки, теперь она потеряна, навсегда, ключи от ее сердца выкинуты, никто туда не проберется.

«Ты так думаешь?» - раздался ехидный голос в голове. Ката не смогла определить, кому он принадлежал.

«Да…»

«Ты хочешь сказать, что больше никто не затронул так твое сердце?» - голос был еще более ехидным.

«Никто…»

«Вот именно!»

Намек был понят, Катарина приподняла рубашку и обнажила живот. Кожа была бледной, как и на лице. Но одна тоненькая полосочка была еще белее. Шрам от той ночи, когда она бежала из клиники. Шрам, оставленный существом из другого мира. Кем он был, как выглядел, Ката не помнила, помнила только пронзительные глаза, цвета…она не помнила их цвет…

Катарина сидела в маленьком прокуренном клубе, где выступали ее вчерашние знакомые. На сцене они налаживали аппаратуру, Даниэль бегал из угла в угол, командовал. Гитаристы были спокойны, как удавы, Эдвард, распустив волосы, что-то наигрывал.

· Ребята! – крикнула она. – Как хоть группа ваша называется?

· «Колыбель порока» - сказал Даниэль.

· Банально. – сказала Ката, подходя к сцене. Она заметила, каким взглядом ее окатил Эдвард. Она улыбнулась ему, отчего он вздрогнул и отвернулся.

· Почему банально? – спросил Даниэль.

· Банально само слово порок, оно и так слишком часто используется. Сыграйте мне что-нибудь.

· Зачем?

· Просто интересно, может, я  что-нибудь придумаю.

· Хорошо. Ребята, по местам. Лидия, лучше отойди подальше от сцены.

Катарина отошла, через мгновение она поняла, что музыка ее просто снесет. От инструментов шел мощный заряд энергии, гитаристы терзали свои гитары, барабанщик, худой молодой человек, показывал чудеса обращения со своим инструментом, Эдвард тряс головой в такт. Даниэль даже не пел, это был не голос нормального человека. Ката не могла понять, каким образом из обычного горла может исходить такой звук. Он был леденящим визгом, криком, называйте это как хотите, но это был не голос человека. Он кричал в течение пяти минут, а потом резко замолчал, музыка тоже замолкла.

· Ну, как? – спросил Даниэль.

· Потрясающе…

· Ты придумала нам название? – как бы в шутку спросил он.

· Думаю, да.

· Ну?

· Колыбель – хорошее слово, его надо оставить, а вот насчет порока. Колыбель, колыбель, колыбель…грязи…

· Что?

· «Колыбель грязи»

· А ничего! – сказал Эдвард.

· Действительно, ладно.. – протянул Даниэль. - мы подумаем.

Концерт был в самом разгаре. Вначале Ката давилась у сцены, но потом поняла, что ее либо задавит толпа, либо убьет звук, вылетавший из колонок. Она отошла подальше. Стоя в середине, она поняла, что где-то уже видела эту картину. Эта толпа, эти музыканты, где она могла видеть это раньше? Тут сердце забилось чаще, она поняла. Это походило на концерт в «Священном Тисе». Ката вспомнила «Потерянные души», вспомнила Хельсинки, вспомнила свою прежнюю жизнь. Но так не могла быть, слишком совпадения были явными, она словно очутилась в этой книге. Ей даже показалось, что толпа кричит в ответ на слова певца:

«Нам не страшно…»

«Пусть приходит ночь…»

Ей почудились вампиры в этой толпе, казалось, они были обычными людьми, но только Катарина могла их различить. Ей стало не по себе, она словно ушла в транс, ее не волновало то, что толпа сейчас просто ее затопчет. Она, не моргая, смотрела в одну точку вдали, ей виделись горящие глаза, только вот цвет она не могла разобрать. Кто-то сильно толкнул ее, выдернул ее из этого непонятного ощущения. Она мотнула головой, а потом и ушла в бар, не переставая сканировать толпу глазами. Она заказала у бармена виски со льдом, уселась поудобнее и уставилась на сцену. Они играли потрясающе, Даниэль обладал непонятным магнетизмом, который заставлял всех этих людей не отходить от сцены, его мощная харизма наверняка сводила с ума женскую часть аудитории. Неожиданно Катарина заметила девочку, которая что-то допивала из бокала. Когда стакан опустел, она позвала бармена и прокричала:

· «Отвертку»!

Катарина почему-то поежилась от этого голоса, он казался ей знакомым. Она подвинулась ближе к девочке. На вид ей было лет 16-17, может чуть больше. Она была маленькой и худенькой, тусклые зеленоватые глаза безразлично скользили по помещению, густые волосы были рассыпаны по плечам. У нее была бледная кожа, а на левой руке было три еще более белых шрама. Ногти были подстрижены и покрыты черным лаком, который уже начал облупляться.

· Привет! – сказала Катарина.

· Привет. – с удивлением в голосе отозвалась девочка.

· Почему ты одна, а не с ними? – Катарина окинула рукой беснующуюся толпу.

· Я не люблю их.

· Так что же ты пришла? – удивилась Ката.

· Я люблю эту музыку, но не люблю эту толпу. Они думают, что они такие все мрачные, таинственные, но это не так. – уверено произнесла девочка.

· Почему ты так решила?

· Потому что это лишь показуха, они не такие. Их мрачность заканчивается на черных одеждах, которые, между прочим, довольно дорогие. А у некоторых на это нет денег, да и желания нет. Главное знать свою душу, а потом уже рядиться в черный бархат.

· Ты осуждаешь их?

· Да. Они загубили истинных представителей этой культуры, нас теперь считают сумасшедшими, больными, нас не держат за людей, нас не понимают, а все из-за их показухи, из-за их необразованности.

· Ты так говоришь, будто сама их всех знаешь!

· Можно и так сказать.

· И меня знаешь? – усмехнулась Ката.

· Может быть… - равнодушно ответила девочка.

· Как тебя зовут?

· Лидия.

· О! Меня тоже!

· Нет.

· Что?

· Тебя зовут не Лидия, конечно, может, тебя так и называют, но это не твое имя.

«Откуда она знает?» - промелькнула мысль в голове Катарины.

· Кто ты? – спросила Ката, придвинувшись еще ближе к девочке.

· Я просто много знаю, вернее, не знаю, а вижу.

· Например?

· Давай пока об этом не будем.

· Ты почему-то очень грустная.

· Мне тяжело жить.

· Сколько тебе?

· Пятнадцать.

· Не может быть! – не сдержалась Ката. – Ты выглядишь старше!

· Я и ощущаю себя старше. Я столько всего уже видела, что мне может позавидовать любая старушка! – засмеялась девочка.

· Скажи, может ты не с ними, потому что они тебя не принимают? – спросила Катарина, вновь указывая на толпу.

· Ты права. Они не принимают таких, как я. Я много говорю, причем не то, что они хотят услышать. Ну и еще, самое главное, я могу общаться и с людьми, которые не относятся к таким, как эти. – Лидия ткнула пальцем в толпу. Причем нельзя было понять, показывает она на сцену или в зал.

· Ты общаешься с такими?

· Да, мой парень такой.

· Парень?

· Думаешь еще рано для парней?

· Да нет, а он старше тебя, наверно?

· Младше, на год.

Катарина была шокирована.

· Да быть такого не может!

· Может.

· Ну и как вы с ним?

· Мне кажется, он меня любит, но я не могу обещать ему, что мы останемся вместе. Он боится, что мы расстанемся.

· Я думала, что девушки чаще этого бояться, чем парни.

· Вот видишь, жизнь полна всяких сюрпризов!

· А ты его любишь?

· Не знаю, мне с ним плохо и без него тоже.

· Почему?

· Как тебе это объяснить… До встречи с ним я была одинока, я часто чувствовала боль, но именно это чувство и придавало мне сил. А он отнял у меня это.

· Ты слишком резка к нему, как мне кажется, может, он хочет сделать тебя счастливой.

· Может быть, я буду только рада, если ему это удастся. Но даже когда я вырасту, если я доживу до этого, я буду вспоминать этот клуб, всех этих ребят, я их никогда не забуду, они были моим прошлым, а он, я надеюсь, будет моим будущим. – от слов девочки одновременно веяло и горечью и надеждой.

· Я тоже буду за тебя рада… - рассеяно сказала Ката, она продолжала вглядываться в толпу, искала кого-то глазами.

· Их там нет. – сказала вдруг Лидия.

· Что?

· Их там нет. – повторила Лидия.

· Кого?

· Тех, кого ты ищешь глазами и душой, тех, кого ты хочешь увидеть…

· Ты думаешь, их там нет? – серьезно спросила Катарина.

· Если ты сейчас выбежишь из клуба разрешаться все твои сомнения.

· Правда?

· Беги! – шепнула Лидия.

Катарина сорвалась с места. Она быстро выскочила из клуба, хлопая дверями, сшибая людей. Выбежав на улицу, она увидела, как от клуба отъезжает черный фургон…

Юрки мрачно смотрел, как его волосы падают к ногам парикмахера, через час он вышел с новой стрижкой – волосы были ровно до плеч и, как будто, стали легче. Юрки достал сигарету, хотя редко курил. Сегодня был особенный день, ровно шесть месяцев назад пропала Катарина. И этот день Юрки собирался провести в ее квартире, предаваясь воспоминаниям. Он не был удивлен, когда обнаружил в квартире Вилле.

· Ты тоже пришел? – спросил он у Вилле.

· Я не мог не придти, я знал, что ты здесь будешь. Юрки, ты сам топишь себя в своем горе, ну не стоит так убиваться из-за какой-то девушки, их море, найди другую!

· Нет, Вилле. Тебе это легко, бросить одну, найти вторую. А я так не могу, Ката была особенной, Боже, где она сейчас! Я отдал бы все, чтобы лишь узнать, жива она или нет.

· Я тоже не отказался бы это узнать…

· Ну почему это произошло! – Юрки рухнул в кресло так, что поднялись клубы пыли, и поднял с пола книгу. – Черт бы побрал эту книгу!

· Что это за книга? – спросил Вилле, отбирая книгу. – Поппи Брайт – «Потерянные души» Что за ерунда?

· Эта ерунда свела с ума Катарину.

· Откуда ты знаешь?

· Я знаю тех, кто читал это. Если у человека сильная психика, он реалист и не верит во всякую мистическую ерунду, то он просто проглотит эту книгу, но если он верит в мистику, в темные стороны жизни, если он легко поддается влиянию, то книга его проглотит.

· Ты хочешь сказать, что Ката…

· Она читала это, а потом исчезла. Многие после прочтения отправляются на поиски черного фургона.

· Ты это о чем?

· Это надо просто прочитать книгу, тогда поймешь.

· Я возьму ее?

· Только не давай ее Лили, она это не сможет осилить, и вообще, пусть она лучше не знает о ней.

· Почему?

· Считай это дружеским советом. – усмехнулся Юрки.

«Вилле, Вилле! – подумал Юрки. – Знал бы ты всю правду об этой книге, знал бы ты, что это не совсем книга, что это настоящий мир, где многие хотят жить. Боже, сколько судеб переплетается в Хельсинки! Люди уже не видят границы между ложью и правдой, а ее и нет. Ведь мало кто знает, что это книга не была придумана просто так, она вообще не была придумана, все это чистая правда, только вот вряд ли это кто-нибудь поймет…»

Катарина, не отдавая себе отчета, бросилась бежать за фургоном, но машина ехала гораздо быстрее, чем бежала девушка. На одном из светофоров машина остановилась, Катарина, не раздумывая, распахнула дверь фургона. На нее уставился какой-то мужчина.

· Девушка, что вам? – спросил он. Ката рассеянно закрыла дверь. Это было явно не то, что она искала.
«Что за бред? Почему я побежала? Что знает эта девочка?» - вертелось у нее в голове, а тем временем нужно было вернуться в клуб. На выходе ее уже ждали ребята из группы. Оказалось, что ее не было около получаса. Неужели, она так долго гонялась за неизвестным фургоном?

· Где тебя носило? – спросил Даниэль.

· Меня?

· Ну, не меня же? Черт, что-то ты странная какая-то, ты с кем-то встречалась? – шутливо спросил он.

· Да нет…

· Ну, ладно! – сказал Даниэль, обнимая ее за плечи. – Пойдем вместе отметим наш удачный концерт!

· Я не знаю…

· Не ломайся! Без тебя мы умрем со скуки, а потом Эдвард тебя проводит!

· Эдвард, кажется, ничего не говорил? – ехидно сказала Ката.

· Ну, он считает долгом провожать девушек!

· Правда, Эдвард? – спросила Катарина и обернулась на Эдварда, но, столкнувшись с его обжигающим взглядом, она резко отвела глаза в сторону.

Эдвард и правда отправился ее провожать. После вечеринки с группой Ката была пьяной и веселой. Эдвард долго допытывался, где она живет, в итоге они дошли до ее дома.

· Ну, все! – сказала Ката, медленно падая вниз по стене. – Я пойду дальше сама!

· Ну, уж нет! Я провожу тебя до квартиры. – серьезно сказал Эдвард, он был полностью трезвым, так как ничего не пил.

· Ладно-ладно! – засмеялась Ката и повисла на шее Эдварда.

Он буквально донес ее да квартиры, она открыла дверь, он втащил ее в прихожую.

· Теперь ты можешь уходить! – сказала Ката.

· Нет.

· Что?

· Теперь я уже не уйду! – сказал Эдвард и прижал Катарину всем телом к стене. Она попыталась выскользнуть, но это было бесполезно, Эдвард был гораздо сильнее.

· Пусти… - прошептала она.

· Нет, не могу. Ты же видишь, что я сгораю от страсти, ты мучаешь меня уже очень давно, как только я тебя увидел тогда, на сцене… - шептал он ей на ухо, сжимая все сильнее и сильнее. Ката поняла, что сама была бы не против, чтобы Эдвард остался. 

Он поднял ее на руки и отнес в спальню. Катарина нервно сдергивала с себя одежду, она так давно не была с мужчиной, все ее тело горело в предвкушении удовольствия. Эдвард медленно разделся и толкнул Кату на постель. Его тело было таким красивым, что Ката упивалась мыслью, что все это может принадлежать ей, его губы, руки, глаза. Она застонала, когда он коснулся языком ее шеи, когда спустился ниже. Ее закружил вихрь самых противоречивых чувств, где-то в глубине души еще теплилась любовь к Юрки, но новые ощущения, что открывал для нее Эдвард были вескими причинами, чтобы остаться с ним. Это была длинная ночь, ночь полная ласк, стонов и страсти. Когда все закончилось, Эдвард что-то прошептал ей на ухо, поцеловал и скоро уснул. А Катарина не спала, она долго смотрела в потолок, потом накинула халат и вышла на балкон.

Она вспомнила Юрки, впервые за эти месяцы воспоминания стали четче, и от этого было еще больнее. Наверное, это произошло потому что, Эдвард чем-то напоминал ей Юрки, только она не понимала чем. Может быть, дело было в том же выражении глаз, длинных черных волосах, но Юрки был худым и бледным, а у Эдварда было сильное тело, загорелая кожа. Но, несомненно, что-то общее у них было. Быть может, это была та страсть, которую они испытывали к ней, к Катарине. Она прикрыла глаза, и образ юрки, такой отчетливый и утонченно-красивый, вновь предстал перед ней. Она вспомнила его глаза, его нежные губы, длинные шелковые волосы. Боже, она больше не могла об этом думать! На улице было темно, фонари освещали только малую часть дороги, но Ката этого не замечала, перед ее глазами стоял Юрки. Как долго они уже не виделись? Он, наверное, думает, что она ненормальная, ведь она даже не поговорила с ним перед отъездом, а в новостях совершенно точно показали ее фото. Катарина смотрела на улицу и ничего не видела, в ее глазах стояли слезы.

· Юрки… - прошептала она. – Юрки… Любовь моя, как я скучаю…

Она взглянула на луну, та белым пятном сияла на темном небе. Луна всегда была своеобразным символом юрки, дома у него было много фотографий луны. 

· О, Юрки! – шептала Ката, глядя на луну. – Если ты сейчас тоже смотрел на луну, может, мы смогли бы почувствовать друг друга через расстояния…

… А за сотни километров одинокая и потерянная душа тоже смотрела на луну, которая еще только начинала светлеть на небосклоне. Человек кашлянул и закутался в черный бархатный плащ поплотнее. Потом он спустился вниз с холма.

· Скоро будет ночь. – мягким голосом сказал он своим спутникам.

· Мы знаем… - практически хором ответили они.

· Она так одинока, если бы мы могли ее найти. И зачем я тогда отпустил ее, надо было сразу забрать ее с собой! – с горечью сказал человек в бархатном плаще. Его два спутника молчали, они знали, что их друг и господин еще долго будет корить себя за проступок, пока не найдет ту, о которой только что говорил.

Они сели в машину и поехали к городу, но никто из жителей не обратил внимания на черный фургон, въезжающий в город…

Так прошло еще несколько месяцев, Катарина ездила на концерты с «Колыбелью грязи», Даниэль все-таки согласился на это название. А ездила она с ними в качестве менеджера, так как у них его не было. Катарина договаривалась о концертах, о получке. Ей приходили письма из ее клуба, менеджер требовал ее вернуться, пропадали выгодные контракты. Катарине было наплевать. Как ни странно, никаких отношений с Эвардом у нее не вышло, максимум, что они делали вместе, так это занимались любовью по вечерам и ночам. Даниэль знал об этом, но просил, чтобы они не распространялись на эту тему среди группы. Катарине нравился Даниэль, у него была видна цель в жизни – он мечтал покорить весь мир и делал все, чтобы это стало правдой. Его глаза были какими-то магнетическими, он напоминал Катарине старого знакомого, которого неожиданно встречаешь далеко от дома. Казалось, она знала его всю жизнь. Эдвард был более замкнут в общении, он ревниво оберегал кату от  поклонников, боясь потерять ее, он был готов пойти за ней на край света, хотя Ката часто подшучивала над этим его стремлением. Она не воспринимала его всерьез.

Ее без пяти минут бывший менеджер однажды смог дозвониться до нее. Он гневно накричал на нее и сообщил о новом и, скорее всего, последнем контракте. Суть контракта сводилась к выступлениям за границей, а конкретно в Хельсинки.  При упоминании этого города Ката забыла все, она забыла, что едет в автобусе с молодой рок-группой на их очередной концерт, забыла, что бас-гитарист этой группы сходит по ней с ума. Она знала одно, у нее есть шанс совершенно легально вернуться на родину, увидеть Хельсинки, увидеть друзей, увидеть Юрки…

Эдвард так и не понял, почему Ката сбежала от них. Она не оставила ни записки, ничего. Даниэль выругался, когда узнал об этом, но делать было нечего. Группа продолжала турне по маленьким клубам, а Даниэль еще не знал, что впереди его ждет смерть…

Катарина вдохнула знакомый воздух. Как она была счастлива, она дома! Ее не было около полутора лет, здесь почти ничего не изменилось. Изменилась только сама Ката. Она стала старше. Она шла по знакомым с детства улица, мягко наступая на камни, она была дома. В этом городе она знала каждый уголок, каждую улицу. Она сказала менеджеру, что договориться о выступлениях через несколько дней, тот поворчал и уступил. Ката успела привыкнуть к тому, что ей всегда уступают.

«Для начала, узнаю про Юрки.» - решила Ката для себя. 

А поэтому она отправилась к Джо, надеясь, что та ее еще помнит, ведь прошло много времени. Джо открыла дверь и долго смотрела на стоящую на пороге. Она с трудом вспоминала, почему ей знакомы эти глаза, этот взгляд. И вдруг Джо все поняла, она широко распахнула свои глаза и закрыла рот рукой, чтобы сдержать крик.

· Ката… - прошептала она.

· Да, моя дорогая, это я!

· Катарина, милая! – Джо схватила подругу и втащила в квартиру. – Где ты была? Рассказывай! Тут про тебя такое говорили, это правда, что ты была в сумасшедшем доме?

· Сейчас это уже не важно… - ловко ушла от ответа Ката. – Джо, лучше скажи мне, как Юрки?

Огонь радости в глазах Джо потух. Упавшим голосом она сказала:

· Пойдем, посидим на кухне.

· Что-то случилось?

· Катарина, сядь. Это будет тяжело говорить…

· Ну, говори же! Он жив?

· Да, все в порядке, хотя, наверное, теперь уже нет…

· Джоанна! – прикрикнула Ката.

· Знаешь, я тех пор, как ты исчезла, произошло много всего. Вилле женился на Лили, у них уже есть малыш, они, кажется, счастливы. Но твои призрак так и не покинул их семью. Вилле с Юрки искали тебя, ходили к тебе на квартиру. Уж не знаю, что они могли так выяснить, но это их дело… - Джо замолчала, а потом продолжила. – Мы не знали, что с тобой случилось. О тебе говорили в новостях, вскользь упоминали в газетах, а потом забыли. Забыли все, кроме нас. Вилле старался меньше говорить о тебе с Лили, его можно понять. Зато Юрки он рассказывал все, я слышала однажды их разговор, Вилле во всем винил себя, а это не справедливо, он был не виноват. Ведь не он свел тебя  с ума!

· Джо! Что ты говоришь?

· Ты была в психушке, значит, на это были причины. Нет, не думай, лично для меня не имеют значения, я люблю тебя, как сестру, но вот Юрки…

· Что с ним?

· Он долго пытался что-то разузнать про тебя, писал какие-то письма, куда-то звонил, но это ничем не закончилось. А через шесть месяцев после того, как ты пропала, он решил все изменить. В этот день он отрезал себе волосы и в последний раз пришел к тебе на квартиру.

· Отрезал волосы? – с грустью прошептала Катарина.

· Но это не так важно, Ката. Он, как бы тебе это сказать, он…нашел другую…

Катарина сидела словно пораженная громом, она ничего не видела, не слышала, в голове крутилась одна только мысль6 «У него другая…другая…другая…»

Все эти месяцы она жила воспоминаниями о нем, надеждами на их встречу, но все это рухнуло в один момент. Джо с сожалением смотрела на нее, сейчас Катарина действительно походила на сумасшедшую. Растрепанная, бледная, с остановившимся взглядом, шевелящая губами – такой Джо ее еще не видела.

· Где он может быть? – охрипшим голосом проговорила Катарина.

· Ката не надо!

· Где? – она подняла глаза. Джо увидела, что она плачет.

· Катарина, не надо, уже ничего не изменишь!

· Пойми меня, я жила так долго за границей практически нелегалкой, с чужим именем, с чужой жизнью. Я узнала очень много горя, но меня поддерживала мысль о том, что Юрки любит меня, я не теряла надежды, а он ее потерял…

· Он думала, что ты уже давно умерла!

· Тогда ему вдвойне будет радостно меня увидеть, Джо, последняя просьба, скажи, где он может быть? – она моляще уставилась на подругу.

· Ладно, Ката. Они в  клубе, они там с ней часто сидят.

· Ладно, - Ката встала. – Прощай, Джо, мы вряд ли еще увидимся.

· Ката, не делай глупостей.

· Обещаю!

Катарина шла по улице и ничего не видела, ее грызла злоба и ненависть. Столько времени она ждала этого дня, когда они увидятся снова, но все случилось иначе. И она шла не на встречу со своей любовью, а навстречу с судьбой. Она выглядела практически так же, как и в тот день, когда они с Юрки впервые увиделись в метро. Черный свитер, брюки, пальто, только берета не было. Она достала сигарету и закурила перед тем, как войти в клуб. Народу было мало, так как был день. Пуская дым кольцами, Ката огляделась. За дальним столиком она увидела его, его с другой. Он нежно смотрел на нее, сжимал ее руки. Знакомые губы что-то говорили.

«Это не правда! Не правда!» - думала Катарина, не сводя с них глаз.

Но это была правда, Юрки, ее Юрки, с другой. Лицо Каты приняло самое спокойное выражения, словно белая маска. Она продолжая шевелить бледными губами подошла к столику, за которым сидел Юрки с девушкой. Она кашлянула, Юрки поднял глаза и замер. Он не мог поверить в то, что видел. Это была не она! Это был призрак той молоденькой девушки, с которой он буквально знакомился вслепую. Теперь это была взрослая женщина, вся в черном, как в трауре.

«…сквозящая фата траура на лице…» - мелькнули строчки в голове Юрки.

· Что вам? – спросила сидящая девушка.

· Можно тебя на минуту? – холодным , как лед, голосом произнесла Катарина. Повинуясь этому голосу, Юрки встал.

· Куда ты, милый? – крикнула ему вслед девушка.

Катарина вышла на улицу, дул сильный ветер, который словно пытался сорвать с нее темный плащ. Катарина подставила свое лицо ветру и улыбнулась. Юрки поежился. На нем не было его любимого пальто, оно осталось в клубе. Он смотрел на Кату, как ребенок смотрит на приближающуюся грозу, когда молнии уже поблескивают, и гремит гром. А она молча смотрела на него и улыбалась.

· Это действительно ты? – наконец спросил он. Его голос звучал совсем не так, как обычно, не так, как Катарина его запомнила.

· Да, это я.

· Ты изменилась…

· Ты тоже. – Катарина поняла, что Юрки не знает, что говорить.

· Я не знал, что с тобой стало… - начал он.

· Еще бы!

· Я искал тебя! – возмущенно проговорил Юрки, но было видно, что он сам немного сомневается в своих словах.

· Тебе не надо было меня искать, надо было ждать!

· Я ждал! – обиженно выпалил Юрки. Катарина рассмеялась, сейчас он почему-то напомнил ей Даниэля. Такие же обиженные глаза, когда она говорила ему, что концерт надо переносить.

· Я вижу, как ты меня ждал! Нет, Юрки, это я  тебе ждала, жила воспоминаниями о тебе, а теперь все потеряно!

· Хочешь, я брошу ее, и мы будем снова вместе!

· Нет! – еще больше рассмеялась Ката, а ветер относил ее смех далеко-далеко, за город.

Этот смех поймал человек в черном бархатном плаще, он вскочил с земли, разбудил своих друзе и приказал ехать к городу.

· Ты смеешься? 

· А мне плакать? Юрки, я  выплакала уже все слезы, я плакала очень долго и больше не хочу этого делать, я  устала.

· Катарина… - прошептал Юрки.

· Что?

· Что мне делать?

· Ты меня спрашиваешь?

· Катарина, я потерялся в этом мире, без тебя, Катарина прошу тебя…

· Ты даже не знаешь, что просить! – прокричала Катарина. Ветер заглушал ее слова, они стояли около моря, ветер грохотал, как перед бурей, собирались тучи. Погода создавала очень драматичную картину.

· Ката, я люблю тебя! – прокричал в ответ Юрки.

· Нет, ты любишь не меня, ты любишь ту маленькую девочку, что встретил очень давно!

· Ката!

· Нет, Юрки! Все кончено, я ухожу…

· Нет! – Юрки дернулся и схватил Кату за руку, та выдернула ее и оттолкнула Юрки.

· Ты просил совет? Прочитай «Потерянные души» - помогает! – рассмеялась Катарина. А потом остановилась, будто что-то решая, а затем впилась губами в Юрки. Это будет их последний поцелуй, пропитанный горечью северного моря.

· Ката… - шептал ошарашенный Юрки, вслед уходящей к морю девушке.

Катарина вышла к моря побродила по берегу. Начался дождь, и она отправилась к дороге -  ловить машину. Из-за сильного дождя ни одна машина не останавливалась, Катарина потеряла всякую надежду уехать, как вдруг затормозил черный фургон. Катарина на мгновение замерла, вспомнив ночь в Лондоне, когда она гонялась за черным фургоном. Она почему-то вспомнила Лидию. Она поднесла руку, чтобы открыть дверь, как та сама открылась изнутри чьей-то сильной рукой. На Катарину уставились два ярко-зеленых, горящих глаза, и до боли знакомый голос сказал:

· Вас подвезти?

· Да, только больше никаких шрамов на животе! – усмехнулась она, опираясь на протянутую ей руку и влезая внутрь на удивление просторного фургона.

· Ну, это мы решим на месте! - усмехнулся человек в бархатном плаще, даже не человек, а существо, существо из другого мира…

Прошло много лет. Дети Вилле и Лили выросли. Юрки женился. Хотя не так сильно и любил свою жену. Жена ревновала его к его прошлому, особенно к Катарине. Однажды Юрки  не выдержал после очередного скандала и, хлопнув дверь, не смотря на крики жены, ушел из дома. Ему хотелось побыть одному, хотелось уехать за город. Шел дождь, как в тот день, когда Ката ушла к морю. Он пытался поймать машину, но, как можно догадаться, никто не останавливался. И туту на горизонте показалась черная машина. Фургон. Юрки испытывал страх перед такими машинами. Хотя жена выкинула «Потерянные души», оборвала его связь с сверхъестественным, он не мог сдержать биения сердца при виде черного фургона. Он вдруг понял, что жена сделал его обычным человеком, не тем, кем он был. Фургон затормозил…

Дверь открылась и влажный воздух окатил Юрки с головы до ног.  В глубине машины он увидел мужчину и женщину. Женщина подалась вперед и вдруг сказала: 

· Юрки? Это ты? – при звуке ее голоса все перевернулось и оборвалось у него в душе.

· Катарина… - прошептал он. Он всегда шептал ее имя, не мог произносить его громко.

· Кто? – хором спросили мужчины, сидевшие на передних сиденьях.

· Ты его знаешь? – спросил третий.

· Да, я  его знала, я тебе говорила он нем.

· Тот самый?

· Да.

· Тогда мы его не подвезем. Может, подадимся на Иматру, а, ребята? – он обратился к сидящим впереди.

· Можно. – ответил тот, что бы за рулем.

· А потом в Россию, там мы еще не были.

· Точно! – ответила Ката. – Юрки, извини, нам пора.

· Стой! Ты не постарела? – удивился Юрки.

· Да, и теперь уже не постарею. – деверь захлопнулась, и машина рванула в туманную даль.

Юрки постоял еще с минуту и обречено поплелся в направлении Хельсинки, он знал, что теперь он точно потерян.

А беспечная троица вместе с девушкой покатили дальше по просторам Финляндии, перед ними впереди лежала огромная страна – Россия. И кто знает, что ждало их там?…

P.S. Некоторые мотивы этого рассказы были навеяны мне романом Поппи Брайт – «Потерянные души»

Velvet Girl.

