666 Ways to love
Морги сидела за компьютером, просматривая очередной вариант, чей-то судьбы, как же это ужасно быть ответственной за все события происходящие на земле! 
- Какой ужас, лучше пусть этот идиот умрет в 20, его собьет машина, это лучше чем быть наркоманом. 
Потом когда было просмотрено еще около сотни видео с разных жизней, девушка решила, что можно позволить себе и поразвлекаться, она недавно обнаружила еще одного интересного человечка, прямо таки необычного, за которым прикольно было пристально наблюдать. Его звали как-то смешно: Вильгельм что ли? Да и вообще вся жизнь у него складывалась, как сплошной цирк, ей повезло наткнуться на что-то что могло отвлечь Бога от ее забот.

Она набрала в строке поиска : «Ville Herrmany Valo».

...Ага вот он вместе с этими своими друзьями идут в андерграунд бар. Ну что, опять напьешься до зеленых человечков и будешь ...гм... трахать стриптизершу в туалете? Человек позеленел, видимо от воспоминаний...и заказал у бармена Никласа бутылку минералки, ребята, не стесняясь, загоготали и стали подкалывать Вилле насчет того, что теперь ему в Катастию нет прохода, девушки затопчут.
- Сами, блин, герои. Вот ты Миже обещал за мной надзирать, а где сам-то был?

- Амгм – Миже поперхнулся пивом – это к делу совершенно не относится...

Ребята взорвались лошадиным ржаньем, Лилли пояснил причину такого счастья – Миже, пока ты напивался, сидел за столиком с какими-то парнями и, судя по его лицу, было не трудно догадаться, что делали под столом руки одного из них. А потом эти два куда-то смылись и вернулся Миже только утром, когда мы тебя Виллюша протрезвляли.

Миже покраснел, очень, очень покраснел...

Марго хмыкнула: «подумаешь, тоже мне проблема»...
Марго сидела, печатая очередную историю про чью-то жизнь, это было обычным занятием для тысяч людей, делавших точно то же самое, за исключением того, что ЕЕ истории всегда исполнялись.
 Солнце светило ярко, птицы распевали веселые песни, пары сидели на скамейках и флиртовали, в общем было обычный весенний день, когда она шла в кинотеатр на новый фильм ужасов. Она любила радоваться только рядом с ним, а его никогда не было ( и не будет), т.о. она никогда не радовалась. Весь ее вид внушал неприязнь: ходила только в черном, почти не разговаривала и редко улыбалась, но и друзей у нее почти не было. Да и зачем они ей? Ей ведь и так хорошо. Лишь бы он, ее герой и кумир, был рядом.

Она посмотрела на часы. Время еще было. Она уменьшила шаги и с раздражением начала рассматривать пары. В первую очередь ее внимание привлек одиноко сидящий парень. Человек был до боли похож на ее героя. Она приостановилась, подошла к нему, присела рядом на скамейку и начала разговор: «Привет! Как тебя зовут!» Такое начало знакомства ей показалось очень тупым, и она слегка покраснела. Но «герой» промолчал. Она повторила вопрос, а вместо ответа он протянул ей объемистый конверт и ушел. Девица, не посмотрев на содержимое, помчалась за ним. Ей показалось, что «кумир» повернул за угол, но когда она пошла следом, то его не увидела. Тогда она побежала вперед. В парк, в надежде, догнать его. Но она так и не нашла, как будто он испарился. 

В кино девушка не пошла, а решила пойти погулять по парку, все еще в надежде найти его. Вернулась домой только под вечер и уже в кровати она вспомнила про конверт, который странный юноша дал ей. Конверт сейчас же был извлечен из брошенного в коридоре рюкзака . Когда содержимое конверта было извлечено, то склонившаяся над ним фигурка чуть не упала в обморок: там лежали загран-паспорты на нее и ее родителей, билеты в Финляндию ( вылет должен был состояться через полтора месяца) и некоторая сумма денег. Она не стала их пересчитывать, быстро запихнула пакет под кровать, легла и от волнения долго не могла заснуть.

На утро она опять достала конверт и, на это раз, пересчитала деньги. Там было двадцать тысяч евро. На эти деньги можно жить целый год! Зачем ей это? Что с этим всем делать? Говорить ли родителям? Что вообще делать???? Долгие раздумья привели к мудрому решенью никому ни о чем не говорить, спрятав конверт куда-нибудь, например за кровать. Она решила на время забыть о конверте и делать вид, что ничего не случилось.

А через месяц на нее обрушилась ужасная новость, как огромный кирпичище на голову. А случилось это так. Утром в субботу она проснулась от воя сигнализации какого-то идиота, которому в лом выглянуть в окно и нажать кнопку. Потом она, ‘матерясь’ поползла на кухню завтракать. Дома никого не было - все разошлись по работам. Она взяла чашечку кофе и неаккуратно сделанный бутерброд и поплелась в зал. Как обычно было включено MTV. В это время шли новости и придурковатый голос сообщил, что какая-то идиотка - фанатка ‘замочила’ ее героя, отрезав ему голову на сувениры. Кружка с кофе упала на бежевый ковер. Слезы потекли по щекам, и… она упала и потеряла сознание. Очнулась несчастная под вечер. Родители стояли рядом с ней с удивленными и озабоченными лицами. Она наврала с три короба и пошла, скорее, поползла, к себе в комнату. Чувства обуревали ее. Слезы сами собой текли по ее щекам. Теперь она вспомнила про билеты. Поняла, зачем он ей их дал. Но одно она никак не могла понять: почему он выбрал именно ее, ведь на свете так много других поклонниц, которые ничуть не хуже ее?! Пока девушка решила подумать, как сообщить родителям о скорой поездке в Финляндию. Наконец она придумала вариант про выигранную по радио путевку. Родители, как не странно поверили. Через две недели семья уже приземлилась в родной стране ее кумира. Остаток того дня они устраивались в гостинице. И только тогда прилетевшая заметила приглашение на его похороны. Волна чувств снова захлестнула ее с головой. Она тихо заплакала. 

На следующий день она разузнала все о времени и месте провождения его похорон. Ждать их было всего 2 дня, но ей показалось, что вечность. Секунды тянулись для девушки как года. 

Наконец настал день похорон. Там было много людей, особенно молодых девушек (скорее всего таких же поклонниц). На красной атласной подушке было видно его бледное лицо, теперь закрытые обворожительные глаза, побелевшие губы, подбородок и руки, которые больше никогда не будут показывать факи... Слезы рекой текли по ее щекам, а она все не могла успокоиться. С ее места было видно все - как закрывали гроб и закапывали его в земле. Она зарыдала сильнее.

Вскоре она вернулась домой, в Москву. Она знала, что никогда не забудет тот день, когда он простился с этим жестоким миром, который стал так пуст без него. Она стала чаще ходить гулять, особенно вечером, а мысли спокойно носились по ее голове, но все они были о нем. И она часто рыдала. Так в один вечер, она решила пойти в ближайший парк. Она спокойно переходила дорогу, когда почувствовала резкую боль и поняла: ее сбила машина!!! Ее тело упало на асфальт, она заснула навечно.

День ее похорон настал. Рядом с гробом стояли родственники и родители. Мама тихо плакала, отец пытался скрыть слезы, но это было так сложно... А девушка лежала в гробу, и счастливо улыбалась, потому что теперь Она могла быть вместе с ним, она знала, что ‘she will join him in death’!!!

Кошмар, какой, как же я устала... мысли тихо переливались из одного состояния в другое пока не пришли к оригинальному решению, а почему бы мне не устроить себе отпуск? А что, мысли забегали гораздо быстрее, запрограммирую комп на пару месячишек вперед, и сама отправлюсь пожить на грешной земле! Можно даже себе «историю» написать! Пожалуй, я хочу познакомиться с этим Вилле, вот все-таки ржачное имя!
Hearteche every moment
Что-то твердое уперлось ей в живот. Она поняла, что это был ********, торчащий из его брюк. Он взяла его в руки и поднесла к глазам. Она пристально стала рассматривать его. Вдруг она неодобрительно посмотрела на Вилле. Он сглотнул и отобрал его обратно. Но она не хотела его отдавать. Она потянула его со всей силы на себя. Вилле скорчил рожу и потянул обратно. Она ударила его по рукам, отобрала его и с детской радостью прижала его к себе. Тогда Вилле покачал головой и сказал: 

- Ты еще маленькая для таких игрушек! - Слезы потекли из ее глаз, он еще сильнее сжала его в своих руках, и вдруг он выстрелил. Она была в ужасе и швырнула его прямо в лицо Вилле. Он пошатнулся, а она в ужасе понеслась прочь. Вилле был тоже в шоке, он почувствовал боль в низу живота, и понял, куда угодила ему пуля. Вилле опустил глаза – на белой рубашке распускалась красная роза крови.

*** (она проснулась)

«Я тебя хочу!»- прошептал он, обняв ее под одеялом. Она приоткрыла глаза:

· Я тебя тоже, Вилле…

· Я не Вилле! – обиделся парень.

· Э…- Селина хотела обратиться к нему, но поняла, что не помнит его имя.

Она посмотрела на часы: 

- Пора вставать! - Холодные горячие парни из группы ХИМ уже ждут меня. -  Как они ей надоели, особенно тупой Миже, не умеющий шутить, но строивший из себя комика. Даже в постели они не вылетали у нее из головы, их проблемы с деньгами ложились на ее хрупкие плечики. Vittu! Как они ей надоели: может ей, Селине, уехать подальше от этих капризных эгоистов? Или рассчитать туры на 20 лет вперед без отдыха, а самой укатить на Багамы. Даже с парнем не может расслабиться, познакомиться нормально не может! И так проходят лучшие годы блестящего менеджера с этими голубыми. А может переспать с Вилле, чтоб он изменил Миже, тогда группа развалится. А может с Миже? НЕТ!!!! Лучше с Мэрилином Мэнсоном - он хотя бы симпатичнее. А лучше с Лилли! Но он такой застенчивый, с ним даже нормально не поговоришь! Селина все думала и думала. И, наконец, поняла, что если она не прикончит их всех, то просто сойдет с ума. Селина натянула колготки, юбку, запуталась в кофте  и под конец решила идти в джинсах и свитере.

Она шла по улице, рассматривая знакомые до тошноты витрины, и представляла, сцены умерщвления HIMиков…

***

· Сколько время?

· Время прибытия Стервы Робертс!
· Как она меня достала!!!!
· Не тебя одного!!! Хотел бы я над ней поиздеваться: прыснуть ей в лицо кислотой, например,  ведь она вчера опозорила меня перед девочками, сказав, что у меня СПИД! Витту!!!!
· А меня она…
· А давайте над ней поиздеваемся?
· Нас могут посадить за убийство, не смотря на то, что мы звезды лавметалла…
· Да, я не об этом, идиот!!! Подшутим над ней!
· Как?
· Раз она лишает нас законного отдыха после работы, лишим ее покоя.
· Пусть кто-нибудь соблазнит ее…
· Правильно!!! А потом скажет, что у него СПИД!!!
· Идиот! Потом бросит ее! Нужно найти самого непробиваемого!
Все взгляды сошлись на Вилле. Он же посмотрел на ребят сквозь густой сигаретный дым в немом ужасе.

Дверь скрипнула, панический страх охватил их: вошла она.

· Начинаем сегодня! – громко прошептал Миже.

· Здравствуйте, мальчики... –на ее лице была вечная сиропная улыбка.
· Ненавижу...
***

· Опять эти идиоты! Как они меня достали! Что-то им очень весело. - Она собралась сесть, как вдруг Вилле вскочил и галантно отодвинул ей стул: 

· Садись, пожалуйста! - невинно пролепетал герой Финляндии. Селина превратилась в соляной столп секунд на 20. Ребята еле сдерживали смех. Селина наконец села. Вилле сел тоже. 

· Так вот – пришла в себя, наконец, девушка  – следующий концерт я назначу…

· А, может, лучше отдохнем? – заныл ленивый финский парень.

· Успокойся, Миже! Работать тоже надо!

Селина закашлялась. 

· Селина, ты не хочешь прогуляться со мной? – спросил Вилле самым невинным голосом. Ребята опять зажали рты руками, а Миже до того пытался сдержать смех, что свалился со стула. Вилле укоризненно посмотрел на парня, бьющегося на полу в конвульсиях как от эпилепсии. Потом он, не дождавшись ответа, встал, подошел к Селине, взял ее за руку, нежно, со скрываемым отвращением поцеловал в щеку и повел из бара. Ребята зажали рты руками от подступающей рвоты, они не могли понять такого смелого поступка со стороны вокалиста. Селина остолбенела, но послушно шла за Вилле, а если точнее, то он просто тащил ее за собой. Она не могла понять, что это они так очумели из-за нового концерта? Или они надеются, что ее можно умилостивить? Это зря!!! Тут она осознала, что Вилле поцеловал ее. ФУ!! - она сморщилась от отвращения. Этот vittu поцеловал меня?! ФУ!! 

Между тем он все вел ее за собой. Наконец, они дошли до парка. Вилле обнял ее за талию, и они начали мучительную для обоих прогулку. Звезда лавметалла громко рассуждал о красоте этого парка, а Селина все не могла прийти в себя. Вдруг она споткнулась и стала падать. Вилле неспешно наклонился и помог ей встать. 

· Ау! Черт! Моя нога! Я ее сломала! – вскрикнула Робертс.

· Дай посмотрю!
Вилле усадил ее на скамейку и стал ощупывать ногу:

· Ау! Полегче!

· Ничего серьезного! Ты просто подвернула ногу. Сможешь сама идти?
· Не уверенна...
· Ладно, я помогу.
Вилле осторожно поднял Селину на руки и понес ее домой. Ему пришлось донести ее до квартиры, находящейся на 10 этаже. К счастью лифт работал. Он осторожно донес менеджера до квартиры.

· Давай ключ!

· Что?
· Ну, мне же открыть дверь надо… - смутился Вилле.
· Вот он! – Селина протянула ему ключи.
Вилле открыл дверь:

· Куда тебя положить?

· Вон на тот диван.
«Герой-любовник» осторожно уложил ее на диван. Как он и думал, у нее был полный бардак в квартире, но вокруг валялся не мусор и не одежда, а бумаги, контракты ХИМ, тур-листы и т.д.

· Ты так много работаешь? – ошарашено произнес Вилле.

· А ты что думал: мне, что больше нечего делать, как ходить и выгонять вас из баров?! – комната залилась приятным смехом девушки.
Вдруг Селина показалась Вилле не такой уж стервой, и он искренне спросил:

· Может тебе чего-нибудь принести? Или может вызвать врача?

· Если можно – принеси, пожалуйста, лед. Нога очень болит.
· А где лед?
· В морозилке слева.
· Uono momento! – улыбнулся кумир молодежи.
Вилле пошел на кухню, а когда вернулся, то чуть не уронил лед: Селина сидела с самым серьезным видом, держала в руках, изучая их, какие-то документы. В этот момент он мог только удивляться такому преображению. На ней были надеты очки, и ему казалось, что они предают ей большую привлекательность. Вдруг Вилле поймал себя на мысли, что она очень симпатичная, и ему хочется прикоснуться к ней. Лучик света падал на ее белую кожу. Девушка зажала белыми зубами свою пухлую розовенькую губу. Вилле подошел к ней. И неожиданно для себя взял ее за подбородок и повернул ее голову к себе. Ее кожа показалась ему мягкой и нежной, как лепесток розы. Вилле нежно снял с менеджера очки и прикоснулся своими горящими губами к ее губам. Он читал в глазах Селины сначала удивление, а потом детскую радость. Они оба хотели этого. Вилле дотрагивался до ее нежного лица своими пальцами, и от каждого прикосновения она вздрагивала. Она целовала его лицо своими пылающими губами. Вилле притянул ее к себе и обнял за плечи, потом его руки скользнули к талии – он начал снимать с нее кофту. В один момент они оба осознали, что происходит. Селина оттолкнула Вилле от себя. Они оба смутились, и Вилле резко вскочил, пробормотав что-то вроде «Увидимся завтра…», выбежал из ее квартиры. 

Селина сидела и не могла ничего понять:  

- Как я могла целоваться с этим придурком? Что на меня нашло? Ужас!!! – но в то же время Селина чувствовала какую-то неописуемую радость в сердце. Все ее тело горело, оно стремилось к прикосновению Вилле. За такие мысли Селина ударила себя по щеке, но легче не стало…

***

Вилле брел по улице в бар, он не хотел никому рассказывать о случившемся. Вилле залетел в пивнушку и направился к стойке, сзади раздался громкий смех:

· О! Наш герой-любовник! И как поживает твоя Селина?

· О чем вы? – нервно произнес Вилле.
· Мы видели, что было в парке.
· Она подвернула ногу, – невозмутимо произнес герой Финляндии.
· Конечно!!! – загоготали ребята.
Вилле взял пиво и одним глотком опустошил кружку. Ему еще сильнее захотелось пойти к Селине. Теперь она заняла его мысли. Вилле хотелось прикоснуться к ее коже, к ее лицу, к ее губам. Он с наслаждением вспоминал нежные поцелуи Селины, которыми она одаривала его лицо.

· Что теперь собирается делать наш Дон Жуан? – опять заржали ребята.

· Хотел у вас спросить… - решил замести следы Вилле.
Весь его вечер прошел в компании этих олухов, обсуждающих дальнейшие планы мести.

***

Был день концерта. До этого момента Вилле пытался не приближаться к Селине, что еще больше разжигало страсть в его сердце. Концерт прошел удачно. В этот раз Вилле был особо меланхоличен. 

***

Химовцы тихо отворили дверь, все вместе уже открыли рты, чтобы орать, но так и остались с открытыми пастями. В кресле, где они обычно сидели, пока Селина накладывала грим, сидел Вилле, Селина же использовала вместо специального стульчика колени кумира молодежи для сидения. Полуголый герой Финляндии, откинувшись в кресле, руками прижимал к себе менеджера-гримера и страстно целовал ее.

***

Когда ребята под разными поводами смылись, чтобы поржать за дверью над Селиной, Вилле не мог не смотреть на ее матово поблескивающую кожу. Ему пришлось зажмуриться, чтобы не делать этого, а не то все бы очень плохо закончилось. Лучше ему не стало. Теперь он видел ее губы так близко от своих, чувствовал ее удивление, а позже радость. Радость оттого, что он мог целовать ее - женщину. Вилле вспомнил нежность и игривость, казалось, несвойственную Стерве Робертс… 

Селина попросила его открыть глаза, а то так ей было не смыть косметику. Он открыл и увидел, как она вдруг застыла в движении, сжимая пальцами ватный тампон для снятия макияжа: 

· У тебя такие красивые глаза… – голос девушки стал вдруг неприлично хриплым.

Вилле ударила радость от  того, что Сели чувствует то же, что и он. Герой Финляндии вдруг резко приподнялся, подхватил девушку и усадил себе на колени. Вилле не мог остановиться, не смотря на ее бормотания о том, что могут войти остальные. Он изучал губами ее нежную кожу “so white…”. Вилле просто задавил в себе и в ней разум. Теперь и она уже не могла противиться: горячо целовала его, почти прокусывая до крови губы, а руки скользнули под черную рубашку. Вилле судорожно втянул воздух и принялся целовать ее шею, плечи, пока ее маленькие, такие ловкие и умелые пальчики блуждали по его телу. 

· К черту всех!!! – Вилле нетерпеливо стянул с себя рубашку. Селина восхищенно провела пальцами по его груди, чувствуя, как его тело вздрагивает под ее прикосновениями. Она бездумно коснулась пылающими губами его груди. В Вилле остатки разума боролись с желанием – в голове противно гудело: Сейчас придут ребята, расскажут ей про прикол, который для меня уже давно не шутка, и она уйдет. Последняя часть сообщения возымела свое действие, и он сделал попытку к сопротивлению. Но было уже слишком поздно. Эта страсть поглощала их обоих целиком: все их нерастраченные чувства, всю ненависть и нежность, которые не на кого было выплеснуть. Каждый поцелуй, каждое прикосновение словно бы забивали гвозди в их общий склеп.
***

Ребята превратились в соляные столпы, и вдруг донесся хриплый голос Вилле:

· Выходи за меня замуж, Сели? 

· Кажется, прикол накрылся! – тихо, в полуобморочном состоянии Миже стал оседать на пол.
· Ловлю на слове, – улыбнулась Селина, растянув губы в белоснежной улыбке.
Громче всех падал Гас…

· Кажется, ребята пришли...
· К черту! – Вилле продолжал целовать трепещущее тело Селины.
В тот раз фанаты зря ждали выхода любимой группы. У ее членов были свои дела, семейные…
- Однако ж я и учудила – Марго задумчиво постукивала кончиками пальцев по столу. Ее саму смешило то, что она написала. Когда она писала жизни, ее собственный разум словно отключался и текст печатался, будто сам собой, посредством ее пальцев, но с вмешательством разума свыше, это то и есть самое смешное – то, что свыше нет никого. Больше похоже на порно-роман, а главное я не понимаю, почему его героем стал этот чудак? В нем же нет ни капли романтики, да и внешне... я лучше создавала! Попробуем еще что-нибудь накропать.

SIGGILUM DIABOLI
Она спокойно поедала почти растаявшее мороженное, а его голос раздавался из динамиков! Он завораживал ее, и она мечтала, что в один прекрасный день они будут вместе… вдруг…непонятное ощущение, а потом…все…это…конец…в самом прямом смысле…

Миллиарды людей смотрели на дикторшу, лениво объявляющей: « сегодня в 17:00 дом номер 5 на Митинской  улице был взорван. Была проведена экспертиза, которая установила, что дом был взорван …кхм…3 тоннами тротила…Что привело к серьезнейшим повреждением находящихся рядом домов…а, соответственно, и людей… Погибло по примерным подсчетам около 2000 людей.. Это…колоссальные…жертвы, казалось, дикторша засыпает, но тем не менее она продолжала – преступник не найден, но все подозрения падают на….». Павел как сквозь сон слышал это… Его любимая погибла? Вся его жизнь разрушилась вместе с этим домом? Она, ****, погибла? Оставила его наедине со своими чувствами? Покинула его? Он не мог поверить! 

День общих похорон настал! Ему было бы в 666 раз лучше, если бы он мог в последний раз увидеть хотя бы ее труп и «попрощаться» с ней! Но, увы, тело было разнесено на мельчайшие частицы! Он чувствовал себя теперь опустошенным, но почему-то он был уверен, что, где бы она ни была, ей там очень хорошо…

Она не поняла, что случилось… Она шла по темным коридорам куда-то вперед. Казалось им не будет конца... Она шла, шла, она уже устала идти. Но, наконец, перед собой она увидела дверь, а в ней - пламя!!!! Первой ее мыслью было повернуться и бежать, она уже хотела так поступить, когда из двери раздался бас безбожно перевирающий музыку: «We are so young- our lives has just began, but….» Но девушка все равно бала уверена, что это именно его голос! Поэтому она смело пошла дальше. Когда она открыла дверь, ей показалось, что она в аду, хотя, пожалуй, так оно и было... Она напуганная шла вперед, а вокруг скакали демоны. А она старалась не обращать внимания и шла на пение. Вскоре она наткнулась на какую-то дверь. Она была уверенна что именно оттуда идет это замечательное пение, похожее на его пение! Она приоткрыла дверь, аккуратно заглянула. Увиденное поразило ее. Там сидел ОН! Она не могла поверить что ОН ОН ОН ОН ОН – здесь!  Она решила рассмотреть его получше. Для этого она втиснулась в узкий проход. Теперь она хорошо видела его: он сидел на троне в черном костюме, на нем был черный плащ с красным пламенем по краям. На голове у него были…самые настоящие…РОГА!!!! Когда она их увидела, то вскрикнула от неожиданности. Только теперь он заметил ее и прекратил петь. Он ласково оголил свои отбеленные клыки и попросил ее приблизится к нему. Она молча повиновалась. Он встал с трона и подошел к ней. Она слегка отшатнулась, но он ласково приобнял ее за плечи и слегка прикоснулся своими губами к ее. Она покраснела. А потом побагровела от того, что ей стало стыдно за то, что она перед этим покраснела. Он усмехнулся и на этот раз сильно прижал ее к себе. Она сама того не хотя прижалась к нему. От него пахло очень приятно, но она не понимала, что это был за запах. Он, выпустив ее из своих объятий, первый начал разговор:

Ты знаешь почему ты здесь?

Нет!

Ты умерла!

Как? - она чуть не упала в обморок, но он поддержал ее.

Ваш дом взорвали. Ну, и там… Короче, ты сейчас в аду…- Он загоготал по обыкновению, но ей было не до смеха!

Ты хочешь сказать, т.е. Вы хотите сказать, что я умерла, и я нахожусь в аду?!

Ну, вроде это я и сказал! – ухмыльнулся он озадаченно.

Обморок хотел повториться, но он снова придержал ее и нежно шлепнул по щеке.

А ты знаешь кто я? – продолжил «допрос» он.

Конечно знаю. Ты же мой кумир и идол!!! – Вырвалось у нее.

Он слегка очумел от такого прямого ответа, но попытался сохранить спокойствие.

А еще я правитель ада! – немного смутился он.

А?? – обморок опять решил навестить ее, но она отогнала незваного гостя. Он же не на шутку испугался за нее и пролепетал:

Может я все остальное расскажу тебе позже, завтра, например?

НЕТ!!!! Говорите уж сейчас.

Ну, можно и на ты! – опять смутился он.

ЛАДНО! Только говорите…т.е. говори!

Ну… - он покраснел немного. - Хочешь быть моей царицей: управлять адом со мной? – теперь он побагровел и стал такого цвета, как пламя на его плаще.

А она поступила легче: все-таки шлепнулась в обморок.

Он поднял ее и отволок бесчувственное тело в комнату. Она очнулась не скоро. Он стоял над ее постелью с озабоченным видом. Она посмотрела на него и пролепетала:

Почему я?

А разве не об этом ты мечтала?!

Да, об этом, но…

   Мы будем вместе.… Будем возвращаться на землю.… У тебя будет все, что ты пожелаешь! Так ты согласна?!

КОНЕЧНО! Я ведь и правда об этом мечтала, только не в аду, да, ладно – какая разница!

Он улыбнулся, сел рядом на кровать и обнял ее. Она посмотрела в его глаза, в них бегал задорный огонек. Он посмотрел на нее, казалось, что он любуется ей. Тогда он поцеловал ее. Еще никогда никто так не целовал ее. Она почувствовала его бархатные губы, острые зубы и нежное дыхание. Потом он отпустил ее, опять поцеловал и начал наставлять:

-Видишь, вон там шкаф? В нем твоя одежда! Переоденься и знай – это твоя комната. Значит, переоденься, и мы начнем «экскурсию»! – усмехнулся он и вышел.

У нее в голове стоял настоящий каламбур. Она до сих пор не пришла в себя. Но тем не менее она хотела скорей вернуться к нему, поэтому открыла шкаф и начала осматривать одежду. В основном это была красная и черная одежда: разные штаны, кофты и очень много платьев 18-19 веков с плащами примерно как у него. Она надела платье и решила взглянуть в зеркало. Но там, в зеркале стояла не обычная она, а она – демоница. Глаза были такие, будто она не спала, а возмещала сон алкоголем минимум неделю, губы, такие будто она только что заглотила кусок сырого мяса, а лицо было как после пары лет в коме, во время которой, солнце не влияло на ее кожу ни капли. Новая она, нравилась себе намного больше.

Девушка закончила прихорашиваться и понеслась к своему дьяволу. Новоявленная правительница царства подземного знала, что теперь будет счастлива со своим SIGGILUM DIABOLI!!! Она, не секунды не колеблясь, распахнула дверь в новую жизнь после смерти с человеком, которого любила…

Марго истерически тряслась от смеха, пока читала вот это, потом она просто свалилась со стула, и также трясясь, провалилась через пять-шесть слоев облаков.

- Ау! Черт бы вас всех побрал! Упс... Это не я сказала... Кто здесь бросил железяку какую-то? Что это за фигня вообще? - Бог наклонилась, рассматривая, что-то обо что, она стукнулась. - Ни фига ж себе. Какая прелесть! - глаза девушки стали напоминать люки подлодки. Она подняла маленькую фигурку и аккуратно стряхнула с нее виток облаков - это был очаровательный медный ангел. - Откуда он здесь? На самом деле ведь таких ангелов не бывает, это мог сделать только земной мастер! Марго застыла, опустив голову и, зажав в руке фигурку. Потом Она подняла голову и направилась туда, где по Её ощущеньям должен был находиться стол с лэптопом. 

- Слушай, Моргана, ты же для себя любимой жизнь пишешь, пожалей уж себя, а, или по крайней мере обойдись без этого ...гм... хмыря.

Однажды, Моргана шла по улице и увидела Бредда Пита. Он вдруг застыл и, вырвавшись из кольца поклонниц, подошел к ней и пригласил на ужин...
- Фигня, какая! Идиотичнее не придумаешь! Дважды два пять, никак не получится! Такую муру даже самый лучший компьютер выполнить не сможет. Короче говоря, себе я нормального ничего не надумаю, тем более, что это неинтересно, знать, что произойдет дальше. Милый мой компик, давай грузи программку, в ней есть расписание жизни на два месяца вперед для всех людей и генератор хаоса, чтобы интереснее жить было, и ещё не забыть окно автонаписания жизни для пары десятков человек, оставим свободные вакансии, по своему желанию выбирай кого хочешь написать, главное меня не забыть. Гениально, я умница. Все готово, а теперь наконец-то можно поспать. Ах, ну да ещё послать сообщение, Дрилли, что он остаётся пока меня не будет за старшего.
Ребята направляли свои стопы в вегетарианский ресторан, хотя Вилле бурчал себе под нос что-то по поводу «кроличьей пищи» и пытался делать вид, что он идёт как раз не туда и вообще не знаком с этими чудиками, которые идут в такое место. Удавалось ему это не очень, потому что его все время тянуло обсудить с главным вегетарианцем Лилли, каждый проходящий в радиусе 15 метров объект женского пола, этот разговор живо увлекал и Миже. И только Бартон в своей ковбойской шляпе и Гас обсуждали способы приготовления салата «Мечта зеленого гурмана». Миге и Вилле долго веселились над этим названьем типа, «много ли знакомых имеет Эмерстон с таким цветом лица», но нулевой реакции со стороны подкалываемых, фонтан шуток затих.
Himики зашли в ресторанчик и уселись за столик. Бартон, Лилли и Гас в ажиотаже выбирали, чтобы им такое съесть, Миже же с Вилле апатично наблюдали за этими больными. Потом главам группы надоело это не изменяющееся зрелище, и они стали рассматривать других таких же идиотов - посетителей.
- Вау, Вилле, ты посмотри какая баба... - Миге прошептал это трагическим шепотом, разносящимся на пол зала.

Вилле живо среагировал - Где? - перевел взгляд на предмет, осматриваемый Миже, и хмыкнул, какая-то серенькая девица, в растянутом безразмерном свитере и мешковатых джинсах, явно скрывающих весьма полную фигуру.
- Ну и что ты в ней нашел?

Миже состроил многострадальную рожу, не сводя глаз с девицы. - «Вилле разуй глаза, ты посмотри, какие формы!»

- Миже не умри от потери жидкости, ты сейчас слюнями весь стол закапаешь. Хотя я твоего восторга не понимаю, мне всегда казалось, что тебя привлекают - Герой Финляндии хихикнул - совершенные произведения природы, а не её бегемотообразные ошибки.

- Вилле - ты слепой дурак.

В это время к столику девушки подошёл официант с подносом и опустил перед ней тарелку с едой.
- Смотри! У неё МЯСО!

- Спасибо, Эндрю, - у девушки оказался очень мелодичный голос с какими-то очень необычными интонациями.

- Для тебя даже Энди, ну, главный повар, согласен готовить мясо.

- Передай ему привет.

- Okay
- Так Миже, нам следует немедленно пойти познакомиться с этой девушкой раз она, так тебя заинтересовала.

- Скажи лучше, что хочешь познакомиться с её тарелкой, в которой лежит нормальная пища. - Миже иронично изогнул левую бровь.

- А хоть бы и так...

- Пошли

Они резво вскочили и пока галопом, обгоняя друг друга, неслись к её столику, чуть не уронили пару столов.

- Привет - Вилле обольстительно оперся на стол и взглянул на девицу эдак исподлобья, с поволокой, этот взгляд всегда заставлял девушек трепетать и падать ему в объятья.

Единственным исключением оказалась эта. Миже громко хмыкнул.

- Можно к тебе подсесть? - Миже был предельно вежлив.

- Конечно, садитесь, если вы именно за этим так стремились за мой столик.

Вилле бухнулся на стул, напротив девушки и стал смотреть ей в тарелку. Она, казалось, и смотрела на него вообще, однако вдруг изогнула бровь, как Миге и позвала официанта.

- Эндрю, принеси, пожалуйста, этим господам нормальную пищу.

- Вау, а ты умеешь поднимать левую бровь? Круто, а я тоже умею.

- Умею, я тренировалась этому всё детство, когда было нечего делать, классное такое умение, очень помогает в общении с людьми.

- Да, это уж точно...

- Слушай, ты здесь, по всей видимости, постоянный клиент, а мы тебя раньше никогда не видели.

- Ну, скажем прямо, я здесь обычно нахожусь часов в восемь.
- Утра?!

- Да, утра, а вы звёзды, как его там, Love-Metal просто представить не можете, как можно в такую рань встать? - голос был ну очень насмешливый, а в глазах сверкали ехидные-преехидные искорки.

- Умгм, ну да...

В разговор, решив разрядить атмосферу, вмешался Миже - Мы так навязались и даже не знаем, как тебя зовут.

- Марго.

- Это от Маргарет?

- Нет от Морганы. - зелёный взгляд насмешливо полыхнул, ухватив удивление собеседников. Потом все же последовало пояснение: «Мой отец увлекался литературой».
- Ааа... А меня Миге, а его Вилле.

- Хм... 

- Тебе что-то не нравится - Вилле не привык, чтобы над ним насмехались, по крайней мере девушки, по крайней мере страшные девушки с идиотскими именами.

- У тебя смешное имя.

Миге как-то не прилично хрюкнул, Вилле же застыл с открытым ртом и выпученными глазами.

- Смотри, не подавись, не обращай на него внимания: он привык, что все девушки растекаются лужицей при одном только взгляде на этого сексуального монстра, а на тебя не подействовал даже его коронный взгляд.
- Ну-ну, правд закрой рот, а Вилле.

Они ещё долго сидели разговаривали в тот день. Ребята даже остались вместе с Марго, уже когда ушли и их соратники - вегетарианцы. 



***


- Пока, Марго, мы тебе кто-нибудь завтра звякнем!

- Ну, пока.

- Ушла.

- Да, скажи здорово, что мы с ней познакомились.

- Да, согласен, она прикольная оказалась.

- Я все-таки думаю, что у неё великолепная фигура.

- Экстримал. Мне она совершенно не кажется подходящим объектом для ухаживаний, по-моему, она - клевый парень.

- А по-моему, она очень женственная.

- Ну-ну, ладно давай еще на обсуждаемся, что по домам?

- Пусть тебе повезет доехать в целости.

- Тебе те же добрые пожелания.

***(прошло две недели)
- Вилле что с тобой происходит? Ты сегодня пел на репетиции как дилетант.

На Миге воззрился, страдающий взгляд великомученика. - Пожалей меня, Миге, - голос тоже впечатлял своей придушенностью.
· По какому поводу?

· Я влюбился... - трагический шепот Вилле, был прерван взрывом смеха со стороны Миге.

· Что смешного?

· Просто, гм, это уже давно не новость, по крайней мере для меня.

· И в кого же я по-твоему влюбился?

· В Марго.

· Вот ещё! В эту мужебабу! - Вилле набычился.

· Ага, точно... или в кого? - Миге сладко улыбнулся...

· В... Миге, любимый, ты мой и обожаемый друг, ну подумай сам, разве я мог влюбиться в... гм... девушку, которой при самой первой встрече дал оценку, как внешне не пригодной ни к чему. А, кроме того, мне кажется она слишком стеснительная, с ней даже ни в какую компанию не завалишься, представляешь, как мы бы выглядели вместе? «Бегемот и кузнечик» - заголовки в журналах на следующий день.

· Вилле, по-твоему, это повод, чтобы противостоять себе?

· Ну... да, давай лучше поможем мне избавиться от этого дебильного, совершенно не к месту, чувства, а?

· И как? Пойдем сгуляем в стриптиз-клуб?

· Почему бы и нет

· Ну ладно, пошли, Марго все равно сегодня работает, так что встретиться с ней не получится.

· Кстати, знаешь, меня еще ужасно пугает её полное безразличие ко мне.

· Ладно уж, замяли эту тему.

***

- Миге, а я здесь никогда не был.

- Я тоже, мне это место Эмерстон присоветовал.

- Ну... Эмерстон у нас знаток, так что пошли.

Ребята зашли в ярко освещенную дверь, они попали в царство красиво и прилично обставленного разврата, вот, наверное, что брали за образец создатели фильма «Мулен Руж». Огромное количество людей, все окружающие девушки, каждая совершенно неповторима. Ребята пошли в святая святых этого заведения, пройдя по этому пока ещё только холлу, они попали в зал, с «языком» и сценой. 

- А сейчас вы опять можете увидеть нашу самую обворожительную богиню любви и её служанок!
- Бартон сказал, что это их представление нечто потрясающее, а главная девушка, не поддаётся никакому сравнению ни с кем другим из её пола.

- Девушка? - скептический взгляд и ироничная ухмылка.

- Тьфу, на тебя Вилле, ты прекрасно понял, ЧТО я хотел сказать.

- Ах, ну да.

Представление началось, зрелище действительно было потрясающим воображение своей красочностью и красотой. Парни смотрели заворожено, потягивая коктейли. Вдруг Миге поперхнулся, закашлялся и стал хватать воздух ртом. Вилле перевел на него взгляд и похлопал по спине, чтобы помочь тому откашляться.

- Миге ты что это?

Зам.главы группы мог только махнуть рукой на язык, невдалеке от которого юноши собственно и сидели. Вилле стал всматриваться в то, что Миге так поразило - в танцовщиц. Прищурился, застыл, помотал головой - ему не показалось, там была серенькая девчонка Марго, по улице ходящая только в темной и огромной одежде. Вот кто был главной девушкой, той которая не поддавалась сравнению ни с кем. У неё была потрясающая фигура, высокая, она была идеальных пропорций, не худая, как фотомодель, а спортивная, было видно как под кожей переливаются мускулы. Но она не была и толстой, наверное, единственным недостатком можно было считать слишком большую грудь, создававшую обычно впечатление, что Марго полная.
- Вот, вам и застенчивая...

Ребятам удалось пробиться сквозь толпу поклонников девушки и они даже добились разрешения пройти к ней в комнату, но только вместе с охранником, девушки здесь не проститутки, а два мужика могут кого угодно скрутить. Дверь открылась.
- Маргарет...

- Джоэ, ты же знаешь, как я устаю - девушка сидела перед зеркалом, бессильно опустив голову на руки.

- Конечно, я понимаю, но к тебе тут очень стремились попасть.

Марго подняла голову нашарила взглядом бутылку минеральной воды и сделала несколько крупных глотков, было видно, как двигаются мышцы под загорелой кожей. Тяжелый вздох - «Попроси их, пожалуйста, подождать, пока я оденусь».

Охранник стал неповоротливо разворачиваться, а ребята быстро отскочили, делая вид, что не видели и  не слышали ничего.

- Вам придется подождать.
- Входите.

Охранник отошёл от двери, пропуская парней, они вошли. Марго стояла перед зеркалом, надевая сережки, её взгляд наткнулся на ребят, лицо побледнело.

- Черт, так я и знала, что все так закончится - она стукнула кулачком по столу. - Простите, что не оправдала ваших ожиданий, она подхватила рюкзак и направилась к выходу, ей пришлось протискиваться мимо ребят и она отвернула лицо. Вилле в тот момент уже не сомневался, он увидел у нее на рюкзаке фигурку медного ангела. Он схватил её и, резко подтянув к себе, сам развернулся, девушка оказалась прижатой к стенке. Охранник не успел прервать развратный поцелуй, потому что добрый друг Миге, сориентировавшись, отпихнул его.
- Миге отпусти Джоэ, Вилле отпусти меня, хотя нет, не отпускай.

- Маргарет ты их знаешь?

- Нет, пожалуй. Но может удастся познакомиться, правда Вилле?

- Да, удастся, я думаю, и очень близко.

***

- Вилле...
- Да?

- Почему ты это сделал?

- Ну, понимаешь у тебя на рюкзаке была фигурка, может это и глупо, просто понимаешь, я когда-то сделал такую и хотел подарить любимой, а потом потерял, ну и просто, я увидел ее и перестал сомневаться.

- Вилле мне надо тебе что-то сказать.

- Зачем? Здесь так хорошо, темно, мы вместе, давай лучше помолчим.

- Давай. О чем будем молчать?

- О нас и звездах...

***

- Нет ну это просто кошмар какой-то! Вилле ты только посмотри на эти чуда-юда.

- Нда, интересный эффект: крылья ангелов и рожки. Мило.

- Только они характером в отца, не смей говорить, что они чем-то похожи на меня!

- Да, действительно совсем ничем.

- Я сейчас обижусь, ну кто мог подумать, что я была не так уж и не права, ты оказался дьяволом.

- Ха-ха-ха, щас всех зажарю.

- А я дождичком залью.

Они радостно рассмеялись столкнувшись лбами и наблюдая за парившими в воздухе детьми, кидающимися огненными шариками.

- Хорошо, что был придуман компьютер, а то не на кого было бы оставить наши обязанности, и мы не могли бы быть вместе.
Моргана задумалась, - Слушай, а почему именно такой ангел, а не чертенок, ведь ты же не мог не знать, что таких вот ангелочков не существует?

- Но ведь моя предполагаемая девушка не могла этого знать, никогда не думал, что все-таки встречу такую, а уж тем более, у меня не возникало мыслей наткнуться на Творца 
Вселенной.

- Зазнайка!

- Да, я такой!

- И целуешься ты не так чтобы очень...

- Да ну...

- Ммм... ну может и так чтобы...
