Gone with the sin
We tried to fly

But we’ve flying too high

We saw it all 

And we had to fall

But I swear it you

It was ALL FOR YOU

HIM

 “Motor (All For You)”

Прозрачная шаль снега медленно накрывала город. Стоны ветра то затихали на несколько минут, то  возвращались с удвоенной силой.  Люди старались побыстрей спрятаться куда-нибудь от такой зверствующей погоды, поэтому на улицах было совсем пусто.

Вилле выбежал из бара, и, не чувствуя под собой ног, бросился к остановке. Рассудок его мгновенно протрезвел. Горький яд разочарования…

Разговор с ребятами проигрывался в голове сам собой:

- Ты светишься счастьем.

- Может быть. Откуда мне знать, я же не слежу за собой.

- Это с тех пор, как ты привез ее с собой.

- Она… Она любит меня.

- Любит?

- А что? Разве нет?

- Вилле, ты страшно глуп… Она всех любит, ха-ха!

- Ты что?!  Сейчас из-за стола вылетишь со своими шуточками!.. Да я тебя за нее прибью! Здесь и сейчас прибью! И не посмотрю, что когда-то друзьями были!

- Я? А что я? Там, в Берлине… Она туда с отчимом попала. 

- Ну и что с того?

- Да ничего. Сам думай, что с того. И хозяина гостиницы, в которой она была горничной и где вы познакомились, она тоже любила. Всех, я ж тебе говорю!

Смех в лицо подобно удару кинжалом исподтишка, в спину. Вилле срывается с места и, с усилием дотянувшись до Миге, бьет его куда попало. Несколько человек разнимают их… 

Он заскочил в первый попавшийся трамвай, сел у окна и полчаса не мог понять, что он здесь делает. «Как, как она могла?!», - он чувствовал, как эта мысль билась в груди, трепещала по телу, рвала в клочья вены. Все его существо превратилось в одну эту мысль. Вилле смотрел на проплывающие вдалеке башни домов, смотрел – и ничего, ничего не видел, кроме лица Асты, такой, какой он впервые ее увидел. Задумчивые вишенки глаз и завиток иссиня-черных волос, касавшийся почти прозрачной кожи лица. Он вспоминал, как ему тогда захотелось вот так же, как этот локон, прикоснуться к ее щеке – так же ласково и любяще почувствовать на губах ее кожу. Чертова девчонка! А он? Видавший виды, взрослый мужчина – как же он поймался на красоту? А разве так? Да, в первые минуты знакомства она привлекла его внешне, а потом все изменилось, когда он увидел восхищение и любование в ее глазах, и, конечно, очевидные чувства к нему, которые она и не пыталась скрывать. Как же так вышло? А хозяин отеля? А отчим? А…

Кровь прилила к голове и бешено застучала по вискам. Вилле в страхе сжал ладонями голову, зажмурился. Казалось, еще минута – и он заплачет, как ребенок,  у которого отняли игрушку.   

Игрушка - вот чем он был для нее. Очередная игрушка. Лишь только предмет, с которым поиграли и бросили. Но как тогда ее любовь? Он видел, видел ее любовь! Он ощущал ее дрожь в своих объятиях, ее тихий укор, когда он оставлял ее ради встреч с друзьями. Чувствовал, как она скучала, вынужденная пробыть без него какие-то жалкие полдня. Ее желание помочь, ее способность пойти на любые жертвы ради него.

После он не мог вспомнить, как долго катался на трамвае, как на автопилоте шел по улице и как попал в свой дом. Все, что было дальше, происходило как в старом страшном сне, затемненное пеленой времени и дымкой боли.

… Вилле упал в кресло. Оглядывая комнату,  он впервые обнаружил, насколько неприятно для него зрелище чистоты и женского уюта. Все, к чему прикасались ее руки – все хранило на себе печать страшного, несмываемого греха. 

Ключ повернулся в замке… О Боже, она… Вилле едва не задохнулся, увидев ее снова, теперь уже с другой стороны. Цветущая и молодая. И вместе с ней в квартиру полился запах ее духов - легкий, свежий запах греха и падения.

Только войдя, Аста почувствовала что-то недоброе в неестественно спокойном лице Вилле. Он бывал таким очень редко, и всегда она, выслушав его пьяные ругательства и негодование, старалась успокоить и понять, поила теплым чаем, а иногда приносила бутылку вина и они оба напивались вусмерть. Зато наутро обиды забывались, все снова было хорошо и мирно. 

Но сегодня он не был пьян. Она видела, как напряженно он смотрит на нее, неистово вырывая каждую деталь ее облика.

- Привет! Ты сегодня рано! Я искала подходящую люстру, да так ничего и нашла. Все такое стандартное, кошмар, - она застучала каблучками по паркету, подошла  к нему, наклонилась и чмокнула его. 

«Да что же ты такая красивая?!», - с ужасом подумал Вилле, ощущая, что теперь, вопреки всему, она нравится ему еще сильнее.

 - Здравствуй, Аста. Мы решили разойтись сегодня пораньше. Завтра снова в студию.

Нервно двигая пальцами, он достал сигарету, чиркнул зажигалкой. Затянулся.

- Да? Я очень рада. Если бы всегда так было, - облегченно вздохнула она, и, посчитав, что ничего страшного все-таки не ожидается, направилась переодеваться.

Вилле не знал, как сказать ей о том, что он все знает. Было так больно, так жестоко спрашивать у нее насчет подробностей ее личной жизни. И вместе с тем, какую боль переживает сейчас он сам! 

«А может, это все вранье? Может, ребята мне завидуют», - мысль оборвалась. Нет, исключено. Ребята для него почти родные, нечего ради какой-то девчонки подозревать в чем-то ребят. 

«Надо узнать, чего мучаться. Хотя, впрочем, я и так мучаюсь»

- Аста! Подойди сюда!

Это было сказано совсем не тем голосом, которым обычно он говорил с ней. Уже босиком, боясь нарушить тишину, она тихо подошла к нему.

- Да, Вилле? Что случилось? У тебя уставший вид. Может, я могу чем-то помочь? Расскажи мне, станет легче.

«Хорошо играет» 

- Мне… - он замялся, не зная, как дальше говорить, - мне сказали про тебя и про Берлин.

Сердце у нее бешено застучало, еще громче, чем в гостинице, когда она впервые стояла перед дверью в его номер - когда ее отделяла от него одна тонкая стена двери, когда все унижения были позади и впереди оставалось лишь исполнение мечтаний. 

Неужели он что-то узнал? О Господи, и это здесь, в Хельсинки, после двух месяцев совместной жизни, когда, казалось, все наладилось. Он не поверит ей… Нет, конечно, не поверит. Только идиот может поверить в то, что она сделала на пути к нему, а он умный, трезво смотрящий на вещи. Не поверит…даже и говорить бессмысленно.

Вилле заметил, как она покраснела. Значит, правда. Все правда. Она стала еще более привлекательной с розовыми щечками, с опущенными ресницами, стесняющаяся и сломленная.

- Я знаю про хозяина гостиницы… про отчима… про всех знаю… 

До чего же трудно было говорить это сейчас ей в глаза, испытывать противоречивые чувства к ней: восхищаться ею страстно и глубоко и вместе с тем чувствовать отвращение и даже презрение.

Аста молчала. Все, все, к чему она стремилась, чего добивалась нечеловеческими усилиями – все разрушилось в один момент. 

Никаких эмоций или мыслей не осталось. Ничего. Пустота и безысходность. Все кончено. Все разрушено. Ничего нельзя поправить или изменить. Она сама виновата. 

- Это правда, да, Аста?

Вилле вскочил с кресла и бросился к ней. 

- Правда? – спрашивал он, стоя к ней лицом к лицу, заглядывая в ее полные страха глаза и видя в них немое согласие. – Ну что же ты молчишь? Ты думаешь, мне не больно теперь? 

В тишине раздался ее едва слышный голос:

- Правда.

Бешенство захватило его; он уже не мог управлять собой. Одно движение его сильной руки – той самой руки, которая еще вчера с любовью и нежностью прикасалась к ней – и Аста упала на пол. 

Она не делала никаких попыток сопротивляться, когда он ударил ее. Потому что сама понимала свою греховность и ничтожность. И… она не осмелилась бы даже теперь противоречить ему.

Вилле стоял рядом и с высоты своего роста смотрел на нее, лежавшую на полу,  и находил в себе лишь только жалость к ней – и нечего больше. В какой-то момент зрелище этой худой фигурки с черном платьице стало невыносимым.  Ее глаза не отрывались от него, в ожидании ударов или гневных слов. Но он молчал. 

Неожиданно сорвавшись с места, он кинулся за вином на кухню. Припал к бутылке… Несколько быстрых глотков – и спасительное забытье начало возвращаться. Вилле медленно сполз на пол, согнулся пополам… Ничего не хотелось сейчас – только забыться, уснуть, и проснуться только тогда, когда все вокруг станет белым и пушистым. Когда его покинут мысли о ней, а с ними – боль, презрение и жалость. 

Аста в другой комнате еще долго лежала на полу одна, уставив взгляд в потолок. Это был конец. Однажды она уже потеряла все, но тогда была причина для этого. А теперь… теперь… даже страшно подумать, что теперь.

Ветер бился в окна, колотил по стеклам. Асте казалось, что ветер сочувствовал ей и только она и ветер наедине во всем мире, и они страшно, нечеловечески несчастны… 
Слезы катились одна за другой, прокладывая себе дорожки по щекам и хлюпая на пол. И Аста даже не чувствовала, что плачет. 

Выть…рыдать…кричать…

…молчать…

Терпеть…терпеть, даже если душа разрывается на части так мучительно медленно, что время превращается в дьявола…

…И вдруг – словно озарение – Аста потянулась за последнюю ниточку, связывавшую ее с прошлым и дающей право на будущее. Рассказать Вилле обо всем. А вдруг поймет? Вдруг еще не все потеряно?

Она тихо встала, тихо прошла на кухню. Вилле по-прежнему сидел на полу, сжав руками ноги, угнувшись, как будто пытаясь спрятаться от чего-то страшного. Услышав, что она вошла, он поднял голову и посмотрел на нее таким измученным и истерзанным взглядом, что у нее мгновенно родилось желание утешить его.

Аста наклонилась к нему, протянула руку, чтобы отвести прядь волос, упавшую на его лицо. Но Вилле отклонился:

- Не трожь… не трожь меня своими грязными руками…

В его голосе – более спокойном, более низком и глубоком, чем обычно, Аста услышала слезы.

- Я знаю, что мне нет прощения. Знаю, Вилле, знаю. Но ты же видел, что тебя люблю. И все это время – ты видел, я принадлежала тебе и только тебе. Морально и физически.

- Да, мне и еще много кому, - с горькой иронией добавил Вилле.

- Все это было ради тебя, ради тебя одного. Чтобы добиться встречи с тобой, и только.

Он устало вытер лицо рукой. 

- Прекрати нести чушь. Нечего оправдываться. Хорошо, что вовремя узнал. Ты – ты использовала меня… - контур его рта страдальчески изогнулся, и Аста впервые заметила, что у него верхняя губа справа слегка приподнята – наверное, из-за того, что сигарета никогда не покидала его. - Ты… грязная…

Аста покачнулась. Волна негодования вскипела в ней. Как, как он может так говорить ей, если она всю свою жизнь положила к его ногам, ради одной только встречи с ним?! Если теперь, она два месяца беспрекословно слушалась его, выполняла все его прихоти, морально прогибалась под него каждый день?!

- Ты можешь мне не верить, но выслушать ты обязан. Потому что я останусь у тебя в памяти…

- Я ничем тебе не обязан, - перебил ее Вилле. – Это ты мне обязана, ты транжирила мои деньги, ты измучила меня, ты добилась того, что заполучила меня, завладела моим сознанием.

«Какой бред я несу» - тут же подумал Вилле – «я же никогда не забуду ее, и… она - это лучшее, что когда-либо со мной было». Мгновенно проскочила мысль, что он любит ее – впервые так очевидно и так естественно, и только теперь, когда все было кончено.

Аста облизнула пересохшие губы. Ей нечего было терять, нечем рисковать. Пора… 

- Да как ты можешь так со мной? Даже если забыть мое прошлое, ты не можешь не согласиться с тем, что тебе было хорошо со мной эти два месяца. Я искренне хотела сделать тебя счастливым. И у меня это получилось. Ты светился, у тебя глаза горели… Не моя вина, что ты все узнал…

- Да, конечно, это моя вина!… И все, что ты делала в Берлине – тоже…

- Вилле, Вилле… Как ты заблуждаешься…Позволь мне рассказать тебе. Я знаю, что ты не поймешь, я не смею даже надеяться на твое прощение, я знаю, знаю…  Выслушай, умоляю. Поверь, мне самой больно вспоминать об этом… 

-  У меня было все. Все, чего может желать девушка в 20 лет. Богатые родители обеспечивали меня, я училась, готовилась стать юристом, и все было хорошо. Парни, клубы, дорогие шмотки – у меня было все. Все! Пока однажды сам черт не дернул меня поехать в Скандинавию отдыхать. Швеция, Финляндия… Я была в Хельсинки. И совершенно случайно встретила тебя на улице. Конечно, я знала о тебе, о твоей команде, но я не была твоей фанаткой. А тут, когда ты прошел так близко – по другой стороне улицы… Ну да что я говорю… Вся жизнь перевернулась с ног на голову. Мне ничего было не нужно. Только ты… Через несколько месяцев умер отец. Появился отчим, с которым я могла осуществить мою мечту – которым я могла попользоваться и попасть в Берлин. Почему-то именно туда, там встретиться с тобой было проще всего. Я знала, что ты там будешь. И я решилась. Все бросила… все… Я – полная идиотка. Я поставила на карту свою жизнь. Все, что было потом – ты догадываешься. Это был единственно возможный путь к тебе. Зря думаешь, что эти мужчины что-то для меня значили. Зря думаешь, что я меняла их как перчатки. Ничего подобного. Наивная девочка, я думала, что пользуюсь ими… И даже не подозревала, что это мной пользуются. Это было страшное унижение.

Вилле оторвал голову от стены, приподнялся и оказался с ней снова лицом к лицу. Четко выделяя каждый звук, он произнес:

- Я не верю ни одному твоему слову.

Да, он не верил. Глупо было бы верить в такие выдумки. Сам тот факт, что она, должно быть, оправдывается, не в силах признать свою вину – вызывал у него презрение.

- Не веришь?! Не веришь?! – закричала Аста так громко, что Вилле почувствовал в ее голосе немыслимое отчаяние,  пробирающее до мозга костей и заставляющее дрожать. 

Его гордость была ущемлена слишком сильно, чтобы он вот так поверил ей. Невыносимо было видеть ее побледневшее лицо, перекошенное гримасой ужаса. Ему самому было больно от осознания ее горя, но переступить через себя он не мог.

- Ты думаешь, это приятно – находиться в руках нелюбимого человека? Ты думаешь, приятно быть в чужих, не твоих объятиях? Закрывать глаза и видеть тебя, твое лицо, твое тело?! Кусать губы и сжимать кулаки, чтоб не закричать от отвращения? 

Аста опустилась на стул. Закрыла ладонями лицо и зарыдала…

Он не подошел к ней и не сказал ни единого слова, чтоб хоть немного успокоить ее. Морщась и не веря в происходящее,  Вилле затягивался очередной сигаретой. 

Аста отняла руки от заплаканного лица…

- Конечно, как же тебе меня понять? Ты всегда был только с теми, к кому испытывал мало-мальские симпатии. Ты много не сможешь понять никогда! Да и не надо тебе всего этого понимать, а то страшно станет. Твои руки лишь только умеют ласкать струны да женщин, они не знают, что такое черная работа. Ты сделал себе карьеру на слезах миллионов девчонок по всему миру. Ты считаешь, что это правильно? Нет, неправильно! Ты скажешь, что это твоя работа… Может быть, но есть более порядочные работы. Знаю, не мне это говорить. Я грязная, гадкая, я тебе не ровня… Но, пойми, я продала свою душу в тот день, когда увидела тебя. А когда душа продана, то нет проблемы продать и все остальное. А душу я отдала… просто так, подарила тебе… ничего не желая взамен. Отдала все и – вот – как видишь, не получила ничего кроме каких-то двух месяцев счастья…

Нет, ее слова не разжалобили его. Даже несмотря на ее искренность – все было без толку. Последняя надежда погасла в ее глазах…  

Вилле прислонился к стене и тупо ждал, что будет дальше. Он видел, видел, что она морально погибает на его глазах, гаснет в ней та искорка, которая еще несколько часов назад била ключом любви и счастья. Почти реально он ощущал, как силы покидают ее, оставляя только боль – и ничего больше. Видел, что она прекрасна, как и всегда в минуты опустошения и отчаяния, -  прекрасна, молода, невыносимо близка ему и…все еще жива. Ему так нравилось, когда она плакала. Он иногда специально делал что-то такое, от чего - он знал -  ей будет больно. В такие моменты ее чувства к нему обнажались и становились в тысячу раз сильнее. Ему хотелось любоваться ею, обнаруживать в ней нечто новое и необыкновенно искреннее.

Но сейчас ему было так же больно, как и ей. И эта боль не могла приносить ему радости.

Аста ничего не чувствовала и ничего не соображала. Страшный укор в его выразительных серо-зеленых глазах и понимание собственной грязи, запятнанности. Она сама себе была отвратительна…все потеряно…все, абсолютно все…

Зачем жить дальше? Что ее жизнь? Что ее смерть? Разве она что-нибудь значит для него? А разве когда-нибудь значила? Она – грязная, мерзкая… ничто. Никто. Даже душа уже давно не принадлежит ей самой.

Повинуясь чему-то подсознательному, Аста одним рывком оказалась около него и, еле заметно скользнув по его телу, крепко обняла его и поцеловала. 

Он всем телом почувствовал ее дрожь, потом ее мокрые от слез щеки, и уже только потом соленый от слез вкус ее губ, -  и понял, что не может оттолкнуть ее. Аста оторвалась от него и, с силой отдернув от него руки, замерла. Она не знала, что сказать ему. Слова уже ничего не изменят. 

- Я люблю тебя. 

Вилле тысячу, миллион раз слышал это от нее, но теперь, все еще вспоминая прикосновения ее ледяных рук и губ, эти слова показались ему особенно нежными – и почему-то холодными, как будто уже не Аста их произнесла, а что-то неземное и прозрачное, ставшее ею.

Он попытался наконец обнять ее.

- Не надо. Ты не можешь меня простить. Это пройдет, - вырываясь, вскрикнула она. – Все, все пройдет. 

Она вырвалась и, как была, в платье и босиком, бросилась к выходу. Она сама не вполне отдавала себе отчет в том, что творит. Движимая чем-то другим, не мыслями и не чувствами, а скорее пустотой и отчаянием, она выскочила на улицу.

Холод пробирал ее, но Аста не ощущала холода. Она соскочила по перилам дома и ступила на снег. Прошла по тротуару. Медленно зашагала по обочине. 

Она пожертвовала всем, что было, ради него, ради глупой, безумной мечты сделать его счастливым. Все ради него. Вся жизнь ради него и во имя его. Есть же у нее право сделать хоть что-то ради себя? Теперь, когда пути назад нет, когда все потеряно? Не ради него. И ей все равно, будет ему больно или нет. Ему так нравилось видеть ее слезы. Но она никогда не увидит его слез. 

Наступил момент полного равнодушия и апатии, и она впервые не думала о том, как он отреагирует. Не важно. Все равно. 

Вилле продолжать стоять один… Возможно, если бы сейчас она не оттолкнула его, все можно было бы вновь собрать воедино - бесконечное число осколков их былого счастья. 

Машины двигались навстречу ей так медленно и плавно, так красиво, что само собой возникало желание присоединиться к их движению и стать одним из огней зажженых фар.

Неожиданно он сообразил, что Аста вылетела на декабрьский мороз почти раздетая, и в порыве страстного стремления помочь ей - грязной, гадкой, но все еще близкой и любимой им - он побежал за ней на улицу.

НЕ ради него. 

Ради себя.

Жизнь закончена. Она урвала тот жалкий клочок счастья, который ей предназначался.

Нечего больше терять и не к чему стремиться.

Шаг на дорогу. Еще шаг.

Визжание сирен… Страшной силы толчок и… все поплыло перед глазами… Огни слились в единую радугу, потом загорелись и исчезли.

«Все, все пройдет»…
Хрип тормозов оглушил Вилле... Было поздно. Слишком поздно.

***

Все напоминало об Асте. 

Солнечные лучи вырывали из памяти красочные картинки их общего прошлого: солнечные прогулки по Берлину, солнечные морозные дни в Хельсинки. 

В ванной все еще висит ее светло-розовый халат. Она любила этот цвет. 

Сиротливо валяется на полу купленное ею незадолго до смерти покрывало. 

Никому не нужны ее вещи. Все это не имеет значения без нее.

Вилле в очередной раз поймал себя на мысли, что снова думает о ней и не может отвязаться от назойливых воспоминаний. Немыслимо больно было вспоминать ее, ее лицо,  вишенки глаз,  ее тонкие руки, вкус ее губ.

Он не смог ее понять тогда. Не смог справиться с глупой, тупой обидой. Не хватило сил и духа. 

Он ненавидел себя  за слабость. Ненавидел за то, что сделал с ней: и прежде всего за то, что однажды попался ей на глаза на улице, а потом не смог устоять перед ее любовью и молодостью, и в конце концов подтолкнул ее к самоубийству.

Страшно… Невыносимо.

В тот день он обнаружил Асту на тротуаре: должно быть, удар о лобовое стекло машины был настолько сильный, что ее отбросило с дороги. Она лежала в той самой немного картинной и неестественной позе, в которой он находил ее по утрам: руки, приподнятые к голове, и вытянутые ноги. Черное платье, впитав в себя кровь, не изменило цвета, только прилипло и бесстыдно подчеркнуло изгибы ее тела, впалый живот. Непослушная прядка волос, выбившаяся из хвостика, нежно касалась побелевшей кожи лица и блестящей пленки застывших на щеках слез. Растекшаяся тушь превратилась в темные круги под глазами. На длинных ресницах медленно таяли снежинки. Под ее головой таилась лужа крови, обагрившей торжественную белизну снега.

Он наклонился к ней и замер от ужаса. Она смотрела на него не двигавшимися черными зрачками. И столько было в этом взгляде спокойствия, умиротворения, грусти и тоски – что он тут же отвернулся, и лишь через несколько минут, набравшись смелости, решился вновь заглянуть ей в глаза.

Аста, падшая ради встречи с ним… Ее физическая грязь и моральная чистота, ее святая жертвенность, готовность на что угодно для него, ее тихое спокойствие и женская тактичность…Все это он видел теперь в ее глазах. Она благословляла его.  Благословляла, а не проклинала. И, сколь бы страшен ни был вид Асты, распластавшейся на снегу, с синяками под глазами, Вилле почему-то почувствовал странное спокойствие. 

«Все, все пройдет»…

С трудом Вилле оторвал взгляд от ее широко раскрытых глаз. Осторожно, как будто боясь побеспокоить ее, скользнул глазами по ее навсегда остывшему хрупкому телу, едва прикрытому черным платьем, по длинным согнутым пальцам рук. Подумал, что еще совсем недавно это тело содрогалось от тепла его прикосновений, а с этого момента оно стало чужим, ледяным, не ее телом.

Он начинал осознавать уже горечь потери и понимать, что ее больше нет. А то, что он видит – не она, а просто оболочка, которую покинула ее душа, униженная и растоптанная им же самим. 

Вилле испытывал к себе отвращение куда большее, нежели то, что он испытал к ней в тот день. Он показал ей, что такое счастье и с высоты небес бесцеремонно швырнул вниз. И она разбилась, не долетев еще до земли. Это было так жестоко, дико жестоко в сравнении с ее чувствами. 

…Теперь он верил ей. 

***

Берлин… Огромный зал, сияние прожекторов и тысячи рук, приподнятых вверх и покачивающихся в такт музыке. Это было больше похоже на массовое сумасшествие. Концерт подходил к концу, Вилле, уже порядком подуставший от переизбытка эмоций, с трудом передвигался по сцене. Так тяжело было вытягивать из себя звуки, изо всех превозмогая желание уйти, бросить все и вернуться в гостиницу. В ту гостиницу…

И вдруг его внимание привлекла девушка в первом ряду. Она не двигалась, не покачивалась, просто стояла и не отрываясь смотрела на него. Слегка подведенные черным глаза и черные завитые волосы почти до талии. Лицо, залитое синим пламенем огней. И странное, очевидное сходство с Астой. 

Вилле вздрогнул. Она – превратившаяся в давнюю боль – она явилась ему теперь. Он вспоминал о ней часто, и каждый раз накатывало ощущение собственной вины, неизгладимой вины перед ней, и понимание того, что счастье промелькнуло так близко. Мысли о ней отдавали светлой, чистой горечью, хотелось никогда не отрываться от этих мыслей и беречь их, как дорогую, ценную рану, ставшую частью его самого.
Девушка едва заметно улыбнулась, потом развернулась и скрылась в толпе…

Он был прощен… И в этот момент он любил ее сильнее и глубже, чем раньше, чем при ее жизни, когда она была рядом.

Он не мог больше петь. Зал воспринял это как возможность помочь ему и продолжать легендарную Rebell Yell  без его участия:

I walked the walls for you babe

A thousand miles for you

I dried your tears of pain

666 times for you

I'd sell my soul for you, babe

For money to burn for you

Он молчал, приоткрыв от удивления рот и пытаясь вслушаться в невнятный ор толпы...

I'd give you all and have none…

Она говорила ему эти слова в тот день...

Да...Он знал, теперь он знал, что это такое.

