Autumn rain melancholy.
Автор: I’m Nothing.
Примечание: рассказ основан на реальных чувствах, мыслях, переживаниях. Любое совпадение имен – простая случайность.
  Кэтти сидела на подоконнике большого круглого окна и плакала. Плакала от своего бессилия, от своей никчемности. Что-то сломалось в ней сегодня вечером. Что-то необратимо изменилось. И если бы она и захотела поставить все на прежние места, то у Кэтти бы ничего не вышло. Может, она повзрослела? Может, поняла, что ошибалась? Что жить надо здесь, в этом мире, а не где-то далеко, в своем подсознании придумывать другой мир и жить там.

  Девушка сидела, закрыв глаза руками, и ничего не видела. Она вспоминала разговор с подругой, и не могла поверить в то, что Мия была права. 

  «Ты не с нами, - говорила подруга Кэт, - ты придумываешь себе все, в чем нуждаешься и не желаешь признавать то, что вокруг тебя. Кэт, пойми, нельзя жить мечтами! Не-ль-зя!.. »

  «Ведь и правда нельзя… Какая глупость! Я… это моя жизнь и я вольна жить, как хочу! Никто не изменит меня. Вам это не под силу, глупые люди. Вы не способны понять себя, тем более меня. Но вы и не желаете понимать. Пытаетесь подавить в себе все таланты, которые, по вашему и только вашему мнению, вам не нужны. Пытаетесь не думать… не думать вообще! Разве что о ваших жалких, ненужных никому проблемах. А понимать что-то, что выходит за рамки обычности – это же целая трагедия! Почему вы не хотите быть уникальными? Ведь вы есть такие, только не хотите этого признать!!! Что с вами? Почему вы пытаетесь быть такими одинаковыми, серыми мышами? Не хотите раскрывать свой внутренний мир, настоящий, людям, окружающим вас?.. Я не могу вас понять. Я долго искала ответ на этот вопрос. И, думаю, нашла. Ведь вы просто боитесь! Нет, никто не запретит мне думать так, как я хочу. Вы не способны изменить себя, лишь портите все, что дает природа. И вы не прикоснетесь ко мне…» - думала Кэт.  Но все же она колебалась. Разорвать последнюю связь с этим миром и уйти в себя? Или жить? Да-да, именно жить. А Кэтти лишь существовала. Жить получалось лишь иногда. Но не надолго. Девушка не видела ничего хорошего здесь. Но все же стремилась искать прекрасное в мире, где его нет. А если и есть, то с каждым днем становится все меньше и меньше. Этот мир казался Кэт жестоким, несправедливым. Каждый человек здесь – маленькое, слабое и ужасно эгоистичное существо. А так не должно быть, не должно…

  Девушка подняла голову и посмотрела в окно. По стеклу тонкими струйками текут слезы неба. Вдалеке неясные очертания деревьев, домов. Все темное и непонятное, внушающее страх любому из этих слабых людишек, живущих на Земле. Но не Кэтти. Она долго всматривалась в темноту и вдруг неожиданно улыбнулась.

- Вот чего я хочу!.. – и она слезла с подоконника.

  В темноте нащупала кроссовки, явно не подходящие для гуляния в такую погоду, легкую куртку, оделась и вышла на улицу. Дождь шел с обеда не переставая, и луж на дорогах было немеренно. В них темными лодочками плавали мертвые листья. Во тьме было не видно, но Кэт знала, что они были желто-красными. На улице ни души. Все спят дома в теплой постели, если не учитывать, что кто-то спит не один. Только дождь стучит по крышам, ровно и легко, убаюкивая всех, кто пока еще жив.

  Кэт в гордом одиночестве вышла на дорогу, подняла охапку холодных, мокрых листьев в подбросила вверх. Долго смотрела, как они подают в лужи. Листья похожи на бабочек. Их движения совершенно сходны с полетом бабочки. Не странно ли? Самое печальное и мертвое сходно с самым веселым и живым… 

  Девушка раскинула руки и подняла вверх голову. Волосы намокли, слезы смешивались с каплями дождя и текли по лицу серыми от туши струйками. Кэт простояла так несколько минут, потом открыла глаза и побежала вперед, по лужам, по листьям. Если кто-то и видел ее, то наверняка счел за ненормальную. А Кэт сейчас плевать было на то, что о ней подумают. Кэт смеялась, забыла обо всех своих проблемах и была счастлива. Где-то в глубине своего подсознания она понимала, что это ненормально. То, что она сейчас делает, может ей дорого обойтись…. Но девушка не думала о будущем. Ни сейчас, ни когда-либо еще. 

  Кэт была из тех людей, которые живут сегодняшним днем, ничего не планируют, и наслаждаются тем, что есть у них сейчас. Сейчас – это дождь, мокрые листья и безграничное счастье. Жаль, некоторые люди так и умирают, не поняв, что такое счастье. То непередаваемое ощущение…чудесное ощущение счастья. Когда каждая частичка твоего Я по-настоящему свободна. Ничем не ограничена. Когда ты не думаешь о будущем, или думаешь о нем с восхищением. Смотришь на окружающим тебя мир и понимаешь, что твоей любви хватит на всех… но лишь одно неверное движение, неверный шаг, жест и все исчезает. Все – иллюзия. Обман чувств, нечто кажущееся.

  Кэт не думала о том, что будет завтра, послезавтра, через неделю, месяц, год… Она просто не понимала, как можно жить по какому-то плану, по графику? Зачем это? Сегодня ты будешь готовиться к завтра, а завтра к послезавтра и так далее. Ты все время будешь чего-то ждать. Смерти. Но ты просто не понимаешь, чего ты ждешь. Ты думаешь счастья? Посмотри вокруг, ты можешь быть счастлив сейчас! Неужели нет причин почувствовать это чудесное ощущение счастья? Человеческая жизнь – лишь капля в огромной жизни человечества. Она настолько коротка, что люди, не успевают многого. Не в смысле каких-то деяний, учений, а в другой жизни, своей внутренней. Некоторые, не успевают по-настоящему полюбить, некоторые - быть по-настоящему счастливыми. Кто-то откладывает все свое сокровенное, нежное, доброе, верное на завтра и не задумывается, что завтра может просто не быть. Никому ни под силу будущее. Прошлого уже не вернуть, а будущее еще не наслало. Все мы – жертвы настоящего. И должны быть рады хотя бы этому. Кто знает, вдруг, завтра ты больше не откроешь глаза, не увидишь солнце?.. Как дорога жизнь умирающему человеку. Даже самому незаметному и никчемному. Тому, кто понимает, что уже не вернуть прошлого. «Каждый человек умирает, но не каждый ведь может сказать, что он по-настоящему жил!» Странные те люди, которые сами лишают себя счастья. Конечно, их можно понять, можно…но нужно ли? Люди, покончившие жизнь самоубийством – глупые, слабые…бесконечно жалкие существа. И далеко не каждый из них достоин сожаления, слез бывших близкими ему людей. Зачем решать свои проблемы таким ничтожным способом? Самым легким из всех возможных. «Ты должен быть сильным, иначе, зачем тебе быть?» - сказал один талантливый музыкант. Интересно, думают ли самоубийцы об этой фразе перед смертью, если хоть раз в жизни слышали ее?  Большая часть жалеет о содеянном. Жалеет непосредственно перед смертью, жалеет в больнице, после неудачной попытки суицида. Нет ничего страшнее неудачи. Интересно, куда люди попадают после смерти?..

  Но вернемся к Кэт. Она и не заметила, как из-за деревьев вышел человек и направился к ней. Она была настолько счастлива, что даже не испугалась, когда  человек схватил ее в охапку и потащил куда-то. Человек оказался ее отцом. Пункт назначения – любимый дом. Комната Кэтти. Втолкнув мокрую девушку в комнату, отец оценил сложившуюся ситуацию, сделал вывод.

- Сумасшедшая, - бросил он ей и захлопнул дверь.
На вывод девушка не обратила ни малейшего внимания. Легла на кровать и закрыла глаза. Полежав так с минуту, она открыла глаза и уставилась в потолок. Обычный, белый потолок. Посередине висит лампа. И ярко светит в глаза. А еще лежать мокро и неудобно.

- Черт! – Кэт встала с кровати и, поймав в зеркале не совсем нормальный взгляд своих собственных серых глаз, начала стягивать с себя мокрую одежду. Переоделась и снова легла.

  Дождь все продолжатся, и под его никогда не повторяющуюся музыку Кэтти уснула.

***

- Привет, милая, - донеслось откуда-то сзади, из темноты кустов.

  Кэт обернулась, заранее зная, кому принадлежит этот голос.

На одной из многочисленных лавочек парка сидел мужчина,

одетый во все черное, которое имело большой контраст с его

бледной кожей. Длинные волосы темно-каштановыми волнами

опускаются чуть ниже плеч. Непослушные пряди падают на лицо и он   легким, не лишенным артистичности жестом, откидывает их назад. Зеленые глаза смотрят на Кэт насмешливо иронически, а губы растянулись в едва заметой улыбке.

- Здравствуй… - ответила Кэт и грустно посмотрела на него. 

- Что случилось? –гадал он ее чувства.

- А ты не знаешь! – упрекнула его Кэт и села рядом. 

  Его холодная рука медленно пробралась между складками одежды и обвилась вокруг талии. Они долго сидели и наслаждались тишиной.

  Им не нужно было много слов, чтобы понять друг друга. Порой хватало лишь искренних взглядов и нежных прикосновений. Тем более, он всегда все знал. Она еще не начинала рассказывать, а Даниил уже искал нужные слова для ответа. Он был ее мечтой, загадкой, которую было трудно разгадать.

  «Вода служит нам примером, примером.

Ничем она не дорожит и дальше, дальше все бежит…»

Его можно было сравнивать с водой, может, поэтому они так любили дождь. Он есть вода, а потому понять его, понять его мотивы весьма трудно. Он весь на ладони, но в то же время таинственный и загадочный. Разгадывать его – все равно, что ловить рыбу в мутной воде. Но нельзя забывать о разрушительных свойствах воды, так что не стоит, без причины мутить воду…

Вдруг он резко встал и пошел вдоль по тротуару. Даниил всегда так уходил. Неожиданно. Так же он и приходил. Это было его особенностью, одной из многих.

  Кэт никогда не забудет тот день, когда увидела его в первый раз. Тогда она поругалась с мамой и заперлась у себя в комнате. Сидела на кровати и смотрела в окно. Слез не было. Было только какое-то чувство пустоты, неполноценности. Именно тогда девушка в первый раз ощутила на себе изучающе-любопытный взгляд его глаз.

- Ты откуда здесь? – больше удивилась, чем испугалась Кэт.

- А как ты думаешь?.. – услышала она приятный низкий голос.

- Ну, не знаю… А…

- Хорошо, пусть будет Даниил. – перебил он ее.

  Так он первый раз угадал ее мысли. Именно этого она и испугалась. И долго не могла привыкнуть к тому, что получала ответы на свои мысли. Кэт не понимала, как он это делает. Это было всегда неожиданно и иногда ей становилось неловко.

  Девушка помнила, как они первый раз гуляли под дождем. Как он смеялся, шутил… потом они сидели на лавке, и Даниил долго курил... А потом он исчез. И стал появляться в самых неожиданных ситуациях. «Все самые интересные события случаются с тобой именно тогда, когда ты меньше всего этого ждешь,» – объяснялся Даниил. И, правда, он был очень интересным.

  Со временем Кэт полюбила его. Его манеры, небрежные движения, нежность мрака во взгляде - все нравилось девушке. Даниил стал ее идеалом.

  Естественно, он это понял и, влюбив в себя несчастную, стал легко манипулировать ей. Она была его «посланником» в этом мире. Даниил почти не изменил его отношения к Кэт. Но взгляд стал другой. Довольный. Он добился своего. Зачем?.. Теперь он мог смотреть на нее насмешливо, считал ее своей собственностью. И странно, как люди попадают в какую-либо зависимость – будь ли это наркотики, сигареты, так же и Кэт зависела от Даниила. И он был ее несбыточной мечтой, потому что не хотел ничего, кроме дружбы. Может потому, что не хотел быть за  кого-то ответственен… Ему очень дорога была его свобода, его независимость. Он был для Кэт просто хорошим другом. И этого ей хватало. Любимый с ней, она может наблюдать за ним и наслаждаться его присутствием, думать о нем, сидеть рядом – это уже было слишком хорошо.

  Снова пошел дождь. Кэтти сидела на лавочке смотрела на медленно удаляющуюся фигуру:
«Твое отражение навсегда осталось в падающих каплях, настоящий джентльмен стального дождя… Ты можешь восхищаться совершенством каждой линии, глядя на падающие капли, выразительностью мокрой картины, нарисованной природой. Во всем ты ценишь гармонию, четкость и совершенство. Твой плащ выдержан в строгом стиле и ты не упускаешь случая их продемонстрировать, однако постоянная сырость тебя раздражает…»

***

Кэт проснулась рано. Встала и раздвинула шторы. На улице мрачно, тускло. Все небо затянуто тучами… напоминает волны моря… красота… Понаблюдав с минуту за все сгущавшимися тучами, девушка отошла от окна и выглянула за дверь комнаты: коридор, лестница… и никого нет. Кэтти спустилась вниз. «Странно,» - подумала она, проходя через пустые комнаты. Она одна. В душу медленно, робко стала пробираться радость.

- Not alone… - раздалось где-то за спиной. 

Кэт обернулась. На белоснежном диване сидел человек, с интересом смотрел на нее и курил. Медленно делал затяжку за затяжкой. Выпускал облако дыма и смотрел, как оно растворяется в воздухе. Даниил.

- А я так надеялась… - буркнула Кэт и побрела на кухню.

Входя, встретилась с тем же насмешливо интересным взглядом абсентовых глаз. Оставила их без внимания и обратилась к холодильнику. Не найдя ничего съестного, со злостью захлопнула его и, налив чаю, села напротив Даниила. Опять встретилась с ним глазами.

- Я люблю тебя… - Сказала Кэт.

Красивые брови приподнялись в притворном удивлении

- А я тебя нет, - ответил он.

- Тогда зачем ты тут?

- Ты же не будешь отрицать, что не хотела бы, чтобы я ушел? – поинтересовался Даниил.

- Не знаю. Все слишком сложно. –  Кэт допила остатки чая. Подняв глаза, не нашла любимого. Вздохнула и ушла из кухни.

Вышла на улицу. Небо все темнело, предвещая сильную грозу. Кэтти нарочно «забыла» зонтик. Она медленно брела по улицам полупустынного города, поднимала разноцветные листья и предавалась  размышлениям. Проходя мимо старой, полуразвалившейся церкви, она не смогла удержаться и свернула по направлению к старому зданию. Высокие потолки, остроконечные окна, арки. Бабушка рассказывала, каким красивым было это здание в годы ее молодости. Теперь это просто старое, заброшенное место, где довольно редко бывают нормальные люди. Кэт оперлась о холодную каменную стену и медленно сползла на пол. На улице послышались раскаты грома. Сначала далеко, потом все ближе, ближе… первые капли воды упали на крыши домов, сперва немного робко, неуверенно, как будто природа задумывалась: «А надо ли? Нужен ли людям этот дождь? Снова дождь…» Но в лужах на дорогах уже начали появляться круги от капель, пополнявших их, все больше и больше, блеснула молния, все на доли секунды озарилось ярким светом и никто уже не задумывался, что будет дальше.

«У меня нет зонтика,» - вспомнила радостная Кэт и побежала мокнуть под водой, падающей с неба.

***

- Целый день шел дождь. Хотя он и сейчас идет. Целый день тихой и спокойной прогулки по пустынным мокрым улицам города. Жаль, компании не было и не будет… Да и какой нормальный человек составит компанию такой сумасшедшей, как я…дождь воистину прекрасен… - Мечтательно говорила вечером Кэт подруге.

- Милая, ну что мне с тобой делать?! Ты… ты и правда не нормальная, Кэтти!  - девушка еле заметно улыбнулась. Да, она знала это. – Дождь – это всего лишь жалкое явление природы…

«Сама ты жалкое явление природы, - подумала Кэт, - и я больше чем уверенна, мое утверждение вернее твоего…»

- …зачем это тебе? Почему ты его так обожествляешь?

- Дождь – это не просто еще одно явление природы. Дождь – это вода… которая падает с небес. Слезы неба, бога, если хочешь. Это то, что дает начало всему живому, что пробуждает силы… то, без чего никто и никогда, слышишь, никогда не сможет! Если идет дождь, надо считать это чудом… - Кэт улыбнулась и посмотрела куда-то в другой конец комнаты, через подругу, - тем более, с дождем приходит он, - тихо добавила она, переводя взгляд с Даниила на Мию.

- Кто «он»? – удивилась Мия и обернулась в ту сторону, куда секунду назад смотрела Кэтти. Не увидев там ничего приметного, и, тем более, никого, повернулась и пытливо уставилась на Кэт.

- Никто.

- Вот! Так всегда! Ты ненормальная, кого ты себе придумала? Кто этот таинственный «он», который существует только для тебя??? Ты мне расскажешь? Я же твоя подруга, или ты мне не доверяешь?

Кэтти еле заметно покачала головой, и человек, который стоял в другом конце комнаты, и которого видела только она, улыбнулся. Той улыбкой, которую девушка так любила. Нежной, но в то же время снисходительной, и даже смеющейся над ней. Кэт улыбнулась в ответ.

Мия не выдержала и вскочила с дивана. Бросив еще один проверочный взгляд в угол комнаты, перешла на крик. Крик отчаяния. Она не знала, как поступить. Она боялась за подругу, но ее загадочность раздражала Мию.

- Ну все! Или ты оставишь свои глупые шутки или я… я… - она не находила слов, Мие хотелось сильно задеть подругу. Она знала, как та ее любит, несмотря ни на что и решилась на крайнее, - иначе я уйду! – выдавила из себя Мия.

- Уходи, - машинально сказала Кэт, думая о чем-то совершенно другом. Кэт знала, что подруга не может просто так взять и уйти. Иначе это не подруга.

Однако последняя встала, взяла сумку и, ничего не сказав, только громко хлопнула дверью.

«Надо же, ушла,» - подумала Кэтти, еще не осознавая, что случилось несколько секунд назад.

- Что случилось? – спросила мама, прибежавшая из кухни на крик и шум в гостиной.

Никакой реакции. Женщина проследила за нежным, полным любви взглядом дочки. Никого. Ничего приметного.

- Кэтти!

Никакой реакции.

- Кэтти, что с тобой?!

Вдруг Кэт будто очнулась от долгого сна. Длинные ресницы на несколько мгновений опустились вниз, потом совсем иной, ничего не выражающий взгляд обратился на немного испуганную женщину в домашнем платье и смешном фартуке.

· Все в порядке. – девушка встала и пошла наверх. 

На секунду остановилась около двери в свою комнату, о чем-то подумала и втекла внутрь. Грустным взглядом посмотрела в окно, по ту сторону которого идет дождь. Но грустно ей стало не от того, что он идет, а от того, что Кэт не по ту сторону окна… Несмотря на то, что она пробыла там весь день, промокла до нитки, ее все же тянет туда. И если завтра Кэт свалит какая-нибудь болезнь, она не будет жалеть о том, что бродила по пустынному городу в одиночестве и наслаждалась дождем. 

- А вот и дождик проливной, он снова плачет надо мной… - услышала Кэтти знакомый голос и две мокрые, холодные руки обвились вокруг талии и сомкнулись на животе.

- Не в тему, - съязвила она, - я думала о другом.

- Мия. Так?

- Да. Почему она ушла? – спросила девушка, по-прежнему смотря в окно.

- Это рано или поздно все равно бы произошло. Любое событие неизбежно, иначе бы его просто не было…

Кэтти вздохнула.

- Да, - неожиданно сказал Даниил.

- Что «да»? – удивилась Кэт.

- Ты еще не додумала до этого? Извини.

В темноте было не видно, но Кэт побледнела. 

- Ты… ты тоже уйдешь?.. – почти неслышно сказала она.

- Да.

- Но я не хочу…я не смогу без тебя…я не хочу оставаться одна, - запинаясь, начала Кэтти.

- Ты не будешь одна.

- Значит, ты все-таки останешься? – наивно предположила девушка.

- Глупенькая, ты еще не поняла?.. Тебя просто не будет.

Кэт вздрогнула и повернулась лицом к Даниилу. Их взгляды встретились: ее, испуганный и не понимающий и его, нежный, полный любви, но, почему-то где-то глубоко в них была грусть. Едва заметная, она лишь слабо блестела в полутьме, окружающей пару людей, стоящих в комнате. Тех, которые любили друг друга. Но один из них придумал себе правило и никогда не изменял ему. Правилу воды.

Даниил крепче обнял Кэт, его губы нашли ее и слились в сладком, переполненном нежностью, поцелуе. 

- Я полюбил тебя, Кэтти… И я не могу иначе. 

В его руках блеснула сталь. 

***
Винсент сидел на кровати и смотрел в окно. Как же он любил дождь… Вдруг какой-то шорох в углу комнаты отвлек его внимание. Он обернулся. Голубо-серые глаза таинственно поблескивали в полутьме комнаты и смотрели на него.

- Привет, - произнесла девушка и сделала шаг навстречу…

27.09.2004.
